
第 ３ 章

調 査 結 果 集 計 表
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問１　あなたは、秋田市の住みごこちをどのように感じていますか。

308 131 175 14 14 35 41 37 51 113 55 202 46 51 144 36 72

19.0% 18.9% 19.2% 21.5% 13.3% 19.4% 19.0% 13.2% 14.1% 28.7% 19.2% 18.4% 21.5% 17.3% 20.2% 18.2% 18.4%

701 289 409 23 40 74 97 132 169 164 101 510 86 131 328 97 140

43.4% 41.8% 44.8% 35.4% 38.1% 41.1% 44.9% 47.1% 46.7% 41.6% 35.3% 46.5% 40.2% 44.4% 45.9% 49.0% 35.8%

284 117 164 11 22 39 39 45 71 53 63 181 37 57 118 26 80

17.6% 16.9% 18.0% 16.9% 21.0% 21.7% 18.1% 16.1% 19.6% 13.5% 22.0% 16.5% 17.3% 19.3% 16.5% 13.1% 20.5%

103 51 52 6 16 12 10 24 19 15 24 71 8 23 35 7 38

6.4% 7.4% 5.7% 9.2% 15.2% 6.7% 4.6% 8.6% 5.2% 3.8% 8.4% 6.5% 3.7% 7.8% 4.9% 3.5% 9.7%

36 18 18 2 4 4 8 4 8 6 10 18 7 6 12 3 14

2.2% 2.6% 2.0% 3.1% 3.8% 2.2% 3.7% 1.4% 2.2% 1.5% 3.5% 1.6% 3.3% 2.0% 1.7% 1.5% 3.6%

185 86 94 9 9 16 21 38 44 43 33 115 30 27 77 29 47

11.4% 12.4% 10.3% 13.8% 8.6% 8.9% 9.7% 13.6% 12.2% 10.9% 11.5% 10.5% 14.0% 9.2% 10.8% 14.6% 12.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

29 89 125 47 12 12 9 30 43 210 68 55 34 52 76 10 6 173 103 27

16.6% 20.3% 17.2% 24.6% 19.4% 18.8% 19.6% 15.3% 18.5% 19.8% 18.2% 17.0% 18.9% 20.8% 20.7% 25.0% 15.8% 20.0% 18.7% 14.9%

72 202 327 72 20 27 18 81 96 474 174 149 80 103 147 13 20 358 262 75

41.1% 46.1% 45.0% 37.7% 32.3% 42.2% 39.1% 41.3% 41.2% 44.6% 46.6% 46.1% 44.4% 41.2% 39.9% 32.5% 52.6% 41.3% 47.6% 41.4%

35 67 132 36 12 12 8 41 40 181 67 51 30 44 69 11 6 159 89 36

20.0% 15.3% 18.2% 18.8% 19.4% 18.8% 17.4% 20.9% 17.2% 17.0% 18.0% 15.8% 16.7% 17.6% 18.8% 27.5% 15.8% 18.3% 16.2% 19.9%

12 27 47 12 5 4 5 14 20 60 20 23 7 23 23 4 0 59 27 17

6.9% 6.2% 6.5% 6.3% 8.1% 6.3% 10.9% 7.1% 8.6% 5.6% 5.4% 7.1% 3.9% 9.2% 6.3% 10.0% 0.0% 6.8% 4.9% 9.4%

7 5 16 4 4 3 0 5 7 21 10 6 5 4 10 0 0 21 11 4

4.0% 1.1% 2.2% 2.1% 6.5% 4.7% 0.0% 2.6% 3.0% 2.0% 2.7% 1.9% 2.8% 1.6% 2.7% 0.0% 0.0% 2.4% 2.0% 2.2%

20 48 80 20 9 6 6 25 27 116 34 39 24 24 43 2 6 97 58 22

11.4% 11.0% 11.0% 10.5% 14.5% 9.4% 13.0% 12.8% 11.6% 10.9% 9.1% 12.1% 13.3% 9.6% 11.7% 5.0% 15.8% 11.2% 10.5% 12.2%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　１　道路の整備状況は

124 48 76 10 9 11 9 11 23 50 24 80 19 20 58 14 31

7.7% 6.9% 8.3% 15.4% 8.6% 6.1% 4.2% 3.9% 6.4% 12.7% 8.4% 7.3% 8.9% 6.8% 8.1% 7.1% 7.9%

211 92 118 10 15 27 28 30 47 54 42 141 28 36 96 23 56

13.0% 13.3% 12.9% 15.4% 14.3% 15.0% 13.0% 10.7% 13.0% 13.7% 14.7% 12.9% 13.1% 12.2% 13.4% 11.6% 14.3%

791 334 452 27 44 79 100 137 185 214 128 540 113 147 349 109 177

48.9% 48.3% 49.6% 41.5% 41.9% 43.9% 46.3% 48.9% 51.1% 54.3% 44.8% 49.2% 52.8% 49.8% 48.9% 55.1% 45.3%

328 151 174 12 23 44 52 77 69 47 61 236 27 62 145 32 87

20.3% 21.8% 19.1% 18.5% 21.9% 24.4% 24.1% 27.5% 19.1% 11.9% 21.3% 21.5% 12.6% 21.0% 20.3% 16.2% 22.3%

132 60 71 6 12 18 22 21 33 17 27 85 17 24 53 17 33

8.2% 8.7% 7.8% 9.2% 11.4% 10.0% 10.2% 7.5% 9.1% 4.3% 9.4% 7.7% 7.9% 8.1% 7.4% 8.6% 8.4%

31 7 21 0 2 1 5 4 5 12 4 15 10 6 13 3 7

1.9% 1.0% 2.3% 0.0% 1.9% 0.6% 2.3% 1.4% 1.4% 3.0% 1.4% 1.4% 4.7% 2.0% 1.8% 1.5% 1.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18 31 46 20 4 6 5 18 14 80 28 31 13 21 15 7 5 73 36 15

10.3% 7.1% 6.3% 10.5% 6.5% 9.4% 10.9% 9.2% 6.0% 7.5% 7.5% 9.6% 7.2% 8.4% 4.1% 17.5% 13.2% 8.4% 6.5% 8.3%

26 64 92 23 5 14 8 22 39 128 52 31 30 33 51 6 6 98 85 24

14.9% 14.6% 12.7% 12.0% 8.1% 21.9% 17.4% 11.2% 16.7% 12.1% 13.9% 9.6% 16.7% 13.2% 13.9% 15.0% 15.8% 11.3% 15.5% 13.3%

82 227 349 92 30 23 16 96 109 537 200 145 82 117 188 17 18 429 275 79

46.9% 51.8% 48.0% 48.2% 48.4% 35.9% 34.8% 49.0% 46.8% 50.6% 53.6% 44.9% 45.6% 46.8% 51.1% 42.5% 47.4% 49.5% 50.0% 43.6%

28 83 158 42 15 16 13 43 43 211 59 80 35 60 70 8 8 170 109 47

16.0% 18.9% 21.7% 22.0% 24.2% 25.0% 28.3% 21.9% 18.5% 19.9% 15.8% 24.8% 19.4% 24.0% 19.0% 20.0% 21.1% 19.6% 19.8% 26.0%

13 28 71 10 8 4 4 15 23 85 27 28 18 14 40 1 1 82 35 14

7.4% 6.4% 9.8% 5.2% 12.9% 6.3% 8.7% 7.7% 9.9% 8.0% 7.2% 8.7% 10.0% 5.6% 10.9% 2.5% 2.6% 9.5% 6.4% 7.7%

8 5 11 4 0 1 0 2 5 21 7 8 2 5 4 1 0 15 10 2

4.6% 1.1% 1.5% 2.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0% 2.1% 2.0% 1.9% 2.5% 1.1% 2.0% 1.1% 2.5% 0.0% 1.7% 1.8% 1.1%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

住みやすい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

合計

い
な
い

住みやすい

どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

未
婚

配
偶
者
あ
り

20
代

30
代

40
代

50
代

南
部

北
部

河
辺

雄
和

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

婚姻状況 子ども数
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　２　まちのにぎわいは

9 3 6 1 0 1 0 0 3 4 4 3 2 3 1 2 3

0.6% 0.4% 0.7% 1.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.8% 1.0% 1.4% 0.3% 0.9% 1.0% 0.1% 1.0% 0.8%

61 28 33 5 5 11 7 5 10 17 15 39 7 15 22 5 19

3.8% 4.0% 3.6% 7.7% 4.8% 6.1% 3.2% 1.8% 2.8% 4.3% 5.2% 3.6% 3.3% 5.1% 3.1% 2.5% 4.9%

392 169 219 19 22 29 51 54 78 135 62 264 60 76 174 45 91

24.2% 24.4% 24.0% 29.2% 21.0% 16.1% 23.6% 19.3% 21.5% 34.3% 21.7% 24.1% 28.0% 25.8% 24.4% 22.7% 23.3%

694 291 400 25 40 79 100 131 166 149 122 487 80 122 328 85 155

42.9% 42.1% 43.9% 38.5% 38.1% 43.9% 46.3% 46.8% 45.9% 37.8% 42.7% 44.4% 37.4% 41.4% 45.9% 42.9% 39.6%

434 194 237 15 37 59 56 88 103 72 80 295 53 75 176 58 118

26.8% 28.0% 26.0% 23.1% 35.2% 32.8% 25.9% 31.4% 28.5% 18.3% 28.0% 26.9% 24.8% 25.4% 24.6% 29.3% 30.2%

27 7 17 0 1 1 2 2 2 17 3 9 12 4 13 3 5

1.7% 1.0% 1.9% 0.0% 1.0% 0.6% 0.9% 0.7% 0.6% 4.3% 1.0% 0.8% 5.6% 1.4% 1.8% 1.5% 1.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 2 2 3 0 0 0 2 1 6 0 2 1 2 3 0 1 6 2 1

0.0% 0.5% 0.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.4% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 0.8% 0.8% 0.0% 2.6% 0.7% 0.4% 0.6%

7 15 27 7 5 6 2 10 11 32 10 16 6 9 12 1 4 37 16 7

4.0% 3.4% 3.7% 3.7% 8.1% 9.4% 4.3% 5.1% 4.7% 3.0% 2.7% 5.0% 3.3% 3.6% 3.3% 2.5% 10.5% 4.3% 2.9% 3.9%

54 116 161 39 16 22 13 44 54 254 90 67 42 62 106 11 6 180 158 46

30.9% 26.5% 22.1% 20.4% 25.8% 34.4% 28.3% 22.4% 23.2% 23.9% 24.1% 20.7% 23.3% 24.8% 28.8% 27.5% 15.8% 20.8% 28.7% 25.4%

65 194 317 85 25 18 22 80 103 469 168 134 90 114 134 16 20 390 230 73

37.1% 44.3% 43.6% 44.5% 40.3% 28.1% 47.8% 40.8% 44.2% 44.2% 45.0% 41.5% 50.0% 45.6% 36.4% 40.0% 52.6% 45.0% 41.8% 40.3%

41 107 213 51 16 17 9 57 62 282 96 102 37 58 110 11 7 243 135 51

23.4% 24.4% 29.3% 26.7% 25.8% 26.6% 19.6% 29.1% 26.6% 26.6% 25.7% 31.6% 20.6% 23.2% 29.9% 27.5% 18.4% 28.0% 24.5% 28.2%

8 4 7 6 0 1 0 3 2 19 9 2 4 5 3 1 0 11 9 3

4.6% 0.9% 1.0% 3.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.5% 0.9% 1.8% 2.4% 0.6% 2.2% 2.0% 0.8% 2.5% 0.0% 1.3% 1.6% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　３　公園や緑地、街路樹など緑の豊かさは

253 105 146 23 26 32 35 37 42 56 69 161 22 48 94 26 82

15.6% 15.2% 16.0% 35.4% 24.8% 17.8% 16.2% 13.2% 11.6% 14.2% 24.1% 14.7% 10.3% 16.3% 13.2% 13.1% 21.0%

466 189 272 17 28 64 73 80 95 103 75 333 53 83 223 56 97

28.8% 27.3% 29.8% 26.2% 26.7% 35.6% 33.8% 28.6% 26.2% 26.1% 26.2% 30.4% 24.8% 28.1% 31.2% 28.3% 24.8%

727 322 403 19 41 65 83 133 189 194 110 505 105 130 329 100 164

45.0% 46.5% 44.2% 29.2% 39.0% 36.1% 38.4% 47.5% 52.2% 49.2% 38.5% 46.0% 49.1% 44.1% 46.1% 50.5% 41.9%

112 56 56 3 5 12 16 23 26 26 22 71 18 22 48 11 30

6.9% 8.1% 6.1% 4.6% 4.8% 6.7% 7.4% 8.2% 7.2% 6.6% 7.7% 6.5% 8.4% 7.5% 6.7% 5.6% 7.7%

31 11 20 3 4 5 5 4 7 3 5 18 6 8 11 2 9

1.9% 1.6% 2.2% 4.6% 3.8% 2.8% 2.3% 1.4% 1.9% 0.8% 1.7% 1.6% 2.8% 2.7% 1.5% 1.0% 2.3%

28 9 15 0 1 2 4 3 3 12 5 9 10 4 9 3 9

1.7% 1.3% 1.6% 0.0% 1.0% 1.1% 1.9% 1.1% 0.8% 3.0% 1.7% 0.8% 4.7% 1.4% 1.3% 1.5% 2.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

30 56 113 45 5 16 8 39 44 143 59 49 23 45 56 9 9 133 85 33

17.1% 12.8% 15.5% 23.6% 8.1% 25.0% 17.4% 19.9% 18.9% 13.5% 15.8% 15.2% 12.8% 18.0% 15.2% 22.5% 23.7% 15.3% 15.5% 18.2%

43 117 233 49 18 22 11 68 64 296 110 96 54 79 95 9 11 249 161 51

24.6% 26.7% 32.0% 25.7% 29.0% 34.4% 23.9% 34.7% 27.5% 27.9% 29.5% 29.7% 30.0% 31.6% 25.8% 22.5% 28.9% 28.7% 29.3% 28.2%

79 224 312 70 33 22 22 69 100 511 175 155 82 94 173 13 16 387 252 81

45.1% 51.1% 42.9% 36.6% 53.2% 34.4% 47.8% 35.2% 42.9% 48.1% 46.9% 48.0% 45.6% 37.6% 47.0% 32.5% 42.1% 44.6% 45.8% 44.8%

15 32 45 17 3 1 4 10 17 79 18 15 15 23 27 8 1 67 35 10

8.6% 7.3% 6.2% 8.9% 4.8% 1.6% 8.7% 5.1% 7.3% 7.4% 4.8% 4.6% 8.3% 9.2% 7.3% 20.0% 2.6% 7.7% 6.4% 5.5%

2 6 16 3 3 2 1 6 5 16 5 6 3 4 10 1 1 18 9 4

1.1% 1.4% 2.2% 1.6% 4.8% 3.1% 2.2% 3.1% 2.1% 1.5% 1.3% 1.9% 1.7% 1.6% 2.7% 2.5% 2.6% 2.1% 1.6% 2.2%

6 3 8 7 0 1 0 4 3 17 6 2 3 5 7 0 0 13 8 2

3.4% 0.7% 1.1% 3.7% 0.0% 1.6% 0.0% 2.0% 1.3% 1.6% 1.6% 0.6% 1.7% 2.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 1.1%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　４　まちなみなどの景観は

74 31 43 10 9 9 7 6 13 20 25 37 12 16 23 5 29

4.6% 4.5% 4.7% 15.4% 8.6% 5.0% 3.2% 2.1% 3.6% 5.1% 8.7% 3.4% 5.6% 5.4% 3.2% 2.5% 7.4%

259 100 158 16 17 26 43 47 39 70 45 171 41 53 120 29 54

16.0% 14.5% 17.3% 24.6% 16.2% 14.4% 19.9% 16.8% 10.8% 17.8% 15.7% 15.6% 19.2% 18.0% 16.8% 14.6% 13.8%

869 376 488 27 50 100 112 149 213 210 141 619 102 160 389 115 197

53.7% 54.3% 53.5% 41.5% 47.6% 55.6% 51.9% 53.2% 58.8% 53.3% 49.3% 56.4% 47.7% 54.2% 54.5% 58.1% 50.4%

301 126 173 8 19 31 41 64 71 65 56 204 39 44 141 36 78

18.6% 18.2% 19.0% 12.3% 18.1% 17.2% 19.0% 22.9% 19.6% 16.5% 19.6% 18.6% 18.2% 14.9% 19.7% 18.2% 19.9%

76 43 33 4 9 12 9 10 19 13 14 50 9 18 25 7 25

4.7% 6.2% 3.6% 6.2% 8.6% 6.7% 4.2% 3.6% 5.2% 3.3% 4.9% 4.6% 4.2% 6.1% 3.5% 3.5% 6.4%

38 16 17 0 1 2 4 4 7 16 5 16 11 4 16 6 8

2.4% 2.3% 1.9% 0.0% 1.0% 1.1% 1.9% 1.4% 1.9% 4.1% 1.7% 1.5% 5.1% 1.4% 2.2% 3.0% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13 14 25 15 5 7 0 18 7 42 18 9 11 13 15 3 5 42 25 7

7.4% 3.2% 3.4% 7.9% 8.1% 10.9% 0.0% 9.2% 3.0% 4.0% 4.8% 2.8% 6.1% 5.2% 4.1% 7.5% 13.2% 4.8% 4.5% 3.9%

27 56 125 37 11 17 8 36 40 156 53 59 31 46 55 3 5 133 85 38

15.4% 12.8% 17.2% 19.4% 17.7% 26.6% 17.4% 18.4% 17.2% 14.7% 14.2% 18.3% 17.2% 18.4% 14.9% 7.5% 13.2% 15.3% 15.5% 21.0%

84 258 383 99 33 30 23 95 124 588 195 167 93 135 207 25 22 471 295 94

48.0% 58.9% 52.7% 51.8% 53.2% 46.9% 50.0% 48.5% 53.2% 55.4% 52.3% 51.7% 51.7% 54.0% 56.3% 62.5% 57.9% 54.3% 53.6% 51.9%

37 77 146 29 9 5 13 33 44 204 79 65 35 38 66 7 4 164 109 26

21.1% 17.6% 20.1% 15.2% 14.5% 7.8% 28.3% 16.8% 18.9% 19.2% 21.2% 20.1% 19.4% 15.2% 17.9% 17.5% 10.5% 18.9% 19.8% 14.4%

6 24 37 6 3 4 2 11 13 46 22 15 8 9 17 2 2 40 24 12

3.4% 5.5% 5.1% 3.1% 4.8% 6.3% 4.3% 5.6% 5.6% 4.3% 5.9% 4.6% 4.4% 3.6% 4.6% 5.0% 5.3% 4.6% 4.4% 6.6%

8 9 11 5 1 1 0 3 5 26 6 8 2 9 8 0 0 17 12 4

4.6% 2.1% 1.5% 2.6% 1.6% 1.6% 0.0% 1.5% 2.1% 2.4% 1.6% 2.5% 1.1% 3.6% 2.2% 0.0% 0.0% 2.0% 2.2% 2.2%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　５　観光地としての魅力は

36 19 17 5 3 0 4 7 5 12 11 17 8 3 11 7 14

2.2% 2.7% 1.9% 7.7% 2.9% 0.0% 1.9% 2.5% 1.4% 3.0% 3.8% 1.5% 3.7% 1.0% 1.5% 3.5% 3.6%

134 58 76 7 15 12 16 17 22 44 28 88 18 22 54 22 36

8.3% 8.4% 8.3% 10.8% 14.3% 6.7% 7.4% 6.1% 6.1% 11.2% 9.8% 8.0% 8.4% 7.5% 7.6% 11.1% 9.2%

437 183 253 14 22 40 58 73 110 117 67 306 59 88 197 50 97

27.0% 26.4% 27.7% 21.5% 21.0% 22.2% 26.9% 26.1% 30.4% 29.7% 23.4% 27.9% 27.6% 29.8% 27.6% 25.3% 24.8%

641 274 359 28 35 78 84 111 152 145 111 455 68 116 295 70 152

39.6% 39.6% 39.4% 43.1% 33.3% 43.3% 38.9% 39.6% 42.0% 36.8% 38.8% 41.5% 31.8% 39.3% 41.3% 35.4% 38.9%

338 149 189 11 29 48 51 69 70 60 64 222 48 61 147 45 83

20.9% 21.5% 20.7% 16.9% 27.6% 26.7% 23.6% 24.6% 19.3% 15.2% 22.4% 20.2% 22.4% 20.7% 20.6% 22.7% 21.2%

31 9 18 0 1 2 3 3 3 16 5 9 13 5 10 4 9

1.9% 1.3% 2.0% 0.0% 1.0% 1.1% 1.4% 1.1% 0.8% 4.1% 1.7% 0.8% 6.1% 1.7% 1.4% 2.0% 2.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8 5 16 6 1 1 1 7 5 22 4 9 3 7 12 0 1 24 6 6

4.6% 1.1% 2.2% 3.1% 1.6% 1.6% 2.2% 3.6% 2.1% 2.1% 1.1% 2.8% 1.7% 2.8% 3.3% 0.0% 2.6% 2.8% 1.1% 3.3%

15 33 65 14 6 14 5 13 16 86 30 33 17 17 27 2 6 72 35 26

8.6% 7.5% 8.9% 7.3% 9.7% 21.9% 10.9% 6.6% 6.9% 8.1% 8.0% 10.2% 9.4% 6.8% 7.3% 5.0% 15.8% 8.3% 6.4% 14.4%

46 128 185 56 16 13 15 54 55 296 82 86 60 74 106 13 8 231 159 40

26.3% 29.2% 25.4% 29.3% 25.8% 20.3% 32.6% 27.6% 23.6% 27.9% 22.0% 26.6% 33.3% 29.6% 28.8% 32.5% 21.1% 26.6% 28.9% 22.1%

62 200 282 62 25 23 16 82 99 416 168 117 60 103 137 15 16 338 227 71

35.4% 45.7% 38.8% 32.5% 40.3% 35.9% 34.8% 41.8% 42.5% 39.2% 45.0% 36.2% 33.3% 41.2% 37.2% 37.5% 42.1% 39.0% 41.3% 39.2%

35 68 172 48 13 11 9 37 56 221 82 73 36 45 79 10 7 188 113 36

20.0% 15.5% 23.7% 25.1% 21.0% 17.2% 19.6% 18.9% 24.0% 20.8% 22.0% 22.6% 20.0% 18.0% 21.5% 25.0% 18.4% 21.7% 20.5% 19.9%

9 4 7 5 1 2 0 3 2 21 7 5 4 4 7 0 0 14 10 2

5.1% 0.9% 1.0% 2.6% 1.6% 3.1% 0.0% 1.5% 0.9% 2.0% 1.9% 1.5% 2.2% 1.6% 1.9% 0.0% 0.0% 1.6% 1.8% 1.1%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

中
央

東
部

西
部

南
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　６　産業や雇用の状況は

5 1 4 1 0 0 1 0 1 2 1 3 1 1 3 0 1

0.3% 0.1% 0.4% 1.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.3% 0.5% 0.3% 0.3% 0.5% 0.3% 0.4% 0.0% 0.3%

29 17 12 7 6 1 0 3 4 8 12 14 3 5 7 3 14

1.8% 2.5% 1.3% 10.8% 5.7% 0.6% 0.0% 1.1% 1.1% 2.0% 4.2% 1.3% 1.4% 1.7% 1.0% 1.5% 3.6%

265 125 138 17 21 24 25 28 63 85 58 166 36 53 103 31 75

16.4% 18.1% 15.1% 26.2% 20.0% 13.3% 11.6% 10.0% 17.4% 21.6% 20.3% 15.1% 16.8% 18.0% 14.4% 15.7% 19.2%

688 300 383 25 40 76 93 109 165 175 119 475 88 128 319 78 154

42.5% 43.4% 42.0% 38.5% 38.1% 42.2% 43.1% 38.9% 45.6% 44.4% 41.6% 43.3% 41.1% 43.4% 44.7% 39.4% 39.4%

595 240 352 15 38 76 94 138 123 106 90 429 71 103 270 81 137

36.8% 34.7% 38.6% 23.1% 36.2% 42.2% 43.5% 49.3% 34.0% 26.9% 31.5% 39.1% 33.2% 34.9% 37.8% 40.9% 35.0%

35 9 23 0 0 3 3 2 6 18 6 10 15 5 12 5 10

2.2% 1.3% 2.5% 0.0% 0.0% 1.7% 1.4% 0.7% 1.7% 4.6% 2.1% 0.9% 7.0% 1.7% 1.7% 2.5% 2.6%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 1 3 1 0 1 0 2 0 2 0 3 0 1 0 0 1 2 1 2

0.0% 0.2% 0.4% 0.5% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.9% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 2.6% 0.2% 0.2% 1.1%

5 8 8 7 1 5 1 7 2 14 5 7 5 3 7 0 2 17 6 6

2.9% 1.8% 1.1% 3.7% 1.6% 7.8% 2.2% 3.6% 0.9% 1.3% 1.3% 2.2% 2.8% 1.2% 1.9% 0.0% 5.3% 2.0% 1.1% 3.3%

37 77 109 26 10 15 10 32 37 169 56 46 32 40 69 6 7 138 99 24

21.1% 17.6% 15.0% 13.6% 16.1% 23.4% 21.7% 16.3% 15.9% 15.9% 15.0% 14.2% 17.8% 16.0% 18.8% 15.0% 18.4% 15.9% 18.0% 13.3%

71 203 298 77 31 25 22 85 94 458 177 133 78 102 147 24 12 374 231 78

40.6% 46.3% 41.0% 40.3% 50.0% 39.1% 47.8% 43.4% 40.3% 43.1% 47.5% 41.2% 43.3% 40.8% 39.9% 60.0% 31.6% 43.1% 42.0% 43.1%

51 144 300 75 20 17 13 67 96 395 129 129 62 95 137 10 16 321 204 65

29.1% 32.9% 41.3% 39.3% 32.3% 26.6% 28.3% 34.2% 41.2% 37.2% 34.6% 39.9% 34.4% 38.0% 37.2% 25.0% 42.1% 37.0% 37.1% 35.9%

11 5 9 5 0 1 0 3 4 24 6 5 3 9 8 0 0 15 9 6

6.3% 1.1% 1.2% 2.6% 0.0% 1.6% 0.0% 1.5% 1.7% 2.3% 1.6% 1.5% 1.7% 3.6% 2.2% 0.0% 0.0% 1.7% 1.6% 3.3%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　７　経済・学術交流などの国際化の進みぐあいは

27 14 13 6 6 1 3 1 4 6 12 12 3 3 9 3 12

1.7% 2.0% 1.4% 9.2% 5.7% 0.6% 1.4% 0.4% 1.1% 1.5% 4.2% 1.1% 1.4% 1.0% 1.3% 1.5% 3.1%

142 61 80 8 17 16 18 26 24 32 31 98 12 26 55 18 41

8.8% 8.8% 8.8% 12.3% 16.2% 8.9% 8.3% 9.3% 6.6% 8.1% 10.8% 8.9% 5.6% 8.8% 7.7% 9.1% 10.5%

722 311 405 37 49 70 93 108 155 205 142 479 93 133 308 92 181

44.7% 44.9% 44.4% 56.9% 46.7% 38.9% 43.1% 38.6% 42.8% 52.0% 49.7% 43.7% 43.5% 45.1% 43.1% 46.5% 46.3%

467 202 264 6 21 58 64 99 126 91 63 345 57 84 237 53 91

28.9% 29.2% 28.9% 9.2% 20.0% 32.2% 29.6% 35.4% 34.8% 23.1% 22.0% 31.4% 26.6% 28.5% 33.2% 26.8% 23.3%

211 90 119 8 12 33 34 43 40 37 32 141 33 42 84 26 55

13.0% 13.0% 13.0% 12.3% 11.4% 18.3% 15.7% 15.4% 11.0% 9.4% 11.2% 12.9% 15.4% 14.2% 11.8% 13.1% 14.1%

48 14 31 0 0 2 4 3 13 23 6 22 16 7 21 6 11

3.0% 2.0% 3.4% 0.0% 0.0% 1.1% 1.9% 1.1% 3.6% 5.8% 2.1% 2.0% 7.5% 2.4% 2.9% 3.0% 2.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 6 13 1 2 3 1 7 6 9 6 8 3 6 3 0 1 11 9 7

2.3% 1.4% 1.8% 0.5% 3.2% 4.7% 2.2% 3.6% 2.6% 0.8% 1.6% 2.5% 1.7% 2.4% 0.8% 0.0% 2.6% 1.3% 1.6% 3.9%

18 33 62 22 4 13 3 21 19 84 23 28 17 32 31 3 5 71 51 18

10.3% 7.5% 8.5% 11.5% 6.5% 20.3% 6.5% 10.7% 8.2% 7.9% 6.2% 8.7% 9.4% 12.8% 8.4% 7.5% 13.2% 8.2% 9.3% 9.9%

82 194 328 78 31 20 22 95 103 476 174 136 87 110 164 18 17 397 248 69

46.9% 44.3% 45.1% 40.8% 50.0% 31.3% 47.8% 48.5% 44.2% 44.8% 46.6% 42.1% 48.3% 44.0% 44.6% 45.0% 44.7% 45.8% 45.1% 38.1%

41 139 215 52 17 17 16 43 67 323 113 97 52 59 107 15 10 265 149 51

23.4% 31.7% 29.6% 27.2% 27.4% 26.6% 34.8% 21.9% 28.8% 30.4% 30.3% 30.0% 28.9% 23.6% 29.1% 37.5% 26.3% 30.6% 27.1% 28.2%

19 55 99 30 6 10 4 28 33 133 49 45 17 35 51 4 4 104 76 29

10.9% 12.6% 13.6% 15.7% 9.7% 15.6% 8.7% 14.3% 14.2% 12.5% 13.1% 13.9% 9.4% 14.0% 13.9% 10.0% 10.5% 12.0% 13.8% 16.0%

11 11 10 8 2 1 0 2 5 37 8 9 4 8 12 0 1 19 17 7

6.3% 2.5% 1.4% 4.2% 3.2% 1.6% 0.0% 1.0% 2.1% 3.5% 2.1% 2.8% 2.2% 3.2% 3.3% 0.0% 2.6% 2.2% 3.1% 3.9%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　８　大雨、地震など自然災害への安全性は

69 35 34 6 4 7 10 5 19 18 16 47 6 11 28 9 20

4.3% 5.1% 3.7% 9.2% 3.8% 3.9% 4.6% 1.8% 5.2% 4.6% 5.6% 4.3% 2.8% 3.7% 3.9% 4.5% 5.1%

239 118 121 12 25 26 32 43 44 57 50 162 26 34 110 28 64

14.8% 17.1% 13.3% 18.5% 23.8% 14.4% 14.8% 15.4% 12.2% 14.5% 17.5% 14.8% 12.1% 11.5% 15.4% 14.1% 16.4%

945 388 551 35 52 103 136 170 207 237 150 665 121 177 442 114 205

58.4% 56.1% 60.4% 53.8% 49.5% 57.2% 63.0% 60.7% 57.2% 60.2% 52.4% 60.6% 56.5% 60.0% 61.9% 57.6% 52.4%

266 109 153 9 16 33 28 49 69 56 51 173 39 54 102 35 72

16.5% 15.8% 16.8% 13.8% 15.2% 18.3% 13.0% 17.5% 19.1% 14.2% 17.8% 15.8% 18.2% 18.3% 14.3% 17.7% 18.4%

68 33 35 3 8 9 7 11 16 14 15 39 11 15 23 7 22

4.2% 4.8% 3.8% 4.6% 7.6% 5.0% 3.2% 3.9% 4.4% 3.6% 5.2% 3.6% 5.1% 5.1% 3.2% 3.5% 5.6%

30 9 18 0 0 2 3 2 7 12 4 11 11 4 9 5 8

1.9% 1.3% 2.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.4% 0.7% 1.9% 3.0% 1.4% 1.0% 5.1% 1.4% 1.3% 2.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 22 30 6 1 5 0 11 8 45 11 18 4 12 17 3 4 43 16 10

5.1% 5.0% 4.1% 3.1% 1.6% 7.8% 0.0% 5.6% 3.4% 4.2% 2.9% 5.6% 2.2% 4.8% 4.6% 7.5% 10.5% 5.0% 2.9% 5.5%

23 65 106 38 6 9 7 33 43 145 60 43 39 33 52 5 3 127 87 23

13.1% 14.8% 14.6% 19.9% 9.7% 14.1% 15.2% 16.8% 18.5% 13.7% 16.1% 13.3% 21.7% 13.2% 14.1% 12.5% 7.9% 14.6% 15.8% 12.7%

87 270 432 106 38 38 27 114 129 629 216 187 105 151 208 28 24 500 335 101

49.7% 61.6% 59.4% 55.5% 61.3% 59.4% 58.7% 58.2% 55.4% 59.2% 57.9% 57.9% 58.3% 60.4% 56.5% 70.0% 63.2% 57.7% 60.9% 55.8%

38 60 121 30 13 10 9 30 32 182 69 53 26 35 64 3 6 148 85 30

21.7% 13.7% 16.6% 15.7% 21.0% 15.6% 19.6% 15.3% 13.7% 17.1% 18.5% 16.4% 14.4% 14.0% 17.4% 7.5% 15.8% 17.1% 15.5% 16.6%

11 14 30 8 4 1 3 6 17 41 14 16 3 13 19 1 1 39 18 11

6.3% 3.2% 4.1% 4.2% 6.5% 1.6% 6.5% 3.1% 7.3% 3.9% 3.8% 5.0% 1.7% 5.2% 5.2% 2.5% 2.6% 4.5% 3.3% 6.1%

7 7 8 3 0 1 0 2 4 20 3 6 3 6 8 0 0 10 9 6

4.0% 1.6% 1.1% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0% 1.7% 1.9% 0.8% 1.9% 1.7% 2.4% 2.2% 0.0% 0.0% 1.2% 1.6% 3.3%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　９　防犯への取り組みは

38 21 17 1 2 2 5 8 10 10 5 28 5 9 20 5 4

2.4% 3.0% 1.9% 1.5% 1.9% 1.1% 2.3% 2.9% 2.8% 2.5% 1.7% 2.6% 2.3% 3.1% 2.8% 2.5% 1.0%

216 112 104 17 14 20 28 28 44 64 44 149 23 37 99 19 59

13.4% 16.2% 11.4% 26.2% 13.3% 11.1% 13.0% 10.0% 12.2% 16.2% 15.4% 13.6% 10.7% 12.5% 13.9% 9.6% 15.1%

1,056 442 609 41 63 118 145 196 252 237 180 748 124 191 475 142 241

65.3% 63.9% 66.8% 63.1% 60.0% 65.6% 67.1% 70.0% 69.6% 60.2% 62.9% 68.2% 57.9% 64.7% 66.5% 71.7% 61.6%

208 81 122 5 12 29 25 35 36 59 37 122 40 43 82 20 57

12.9% 11.7% 13.4% 7.7% 11.4% 16.1% 11.6% 12.5% 9.9% 15.0% 12.9% 11.1% 18.7% 14.6% 11.5% 10.1% 14.6%

62 26 36 1 13 9 10 9 11 9 15 36 9 9 23 7 22

3.8% 3.8% 3.9% 1.5% 12.4% 5.0% 4.6% 3.2% 3.0% 2.3% 5.2% 3.3% 4.2% 3.1% 3.2% 3.5% 5.6%

37 10 24 0 1 2 3 4 9 15 5 14 13 6 15 5 8

2.3% 1.4% 2.6% 0.0% 1.0% 1.1% 1.4% 1.4% 2.5% 3.8% 1.7% 1.3% 6.1% 2.0% 2.1% 2.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 9 18 4 1 5 0 4 5 23 4 7 8 10 6 1 1 20 13 5

2.3% 2.1% 2.5% 2.1% 1.6% 7.8% 0.0% 2.0% 2.1% 2.2% 1.1% 2.2% 4.4% 4.0% 1.6% 2.5% 2.6% 2.3% 2.4% 2.8%

24 65 94 24 7 8 8 30 29 141 44 36 36 37 52 2 6 112 81 23

13.7% 14.8% 12.9% 12.6% 11.3% 12.5% 17.4% 15.3% 12.4% 13.3% 11.8% 11.1% 20.0% 14.8% 14.1% 5.0% 15.8% 12.9% 14.7% 12.7%

98 296 487 129 37 45 26 134 152 690 247 213 111 164 236 30 27 579 356 112

56.0% 67.6% 67.0% 67.5% 59.7% 70.3% 56.5% 68.4% 65.2% 65.0% 66.2% 65.9% 61.7% 65.6% 64.1% 75.0% 71.1% 66.8% 64.7% 61.9%

32 46 90 22 11 1 10 20 26 148 56 47 18 27 44 6 1 112 66 25

18.3% 10.5% 12.4% 11.5% 17.7% 1.6% 21.7% 10.2% 11.2% 13.9% 15.0% 14.6% 10.0% 10.8% 12.0% 15.0% 2.6% 12.9% 12.0% 13.8%

10 15 28 6 3 4 2 5 16 35 16 14 5 6 18 1 2 29 22 11

5.7% 3.4% 3.9% 3.1% 4.8% 6.3% 4.3% 2.6% 6.9% 3.3% 4.3% 4.3% 2.8% 2.4% 4.9% 2.5% 5.3% 3.3% 4.0% 6.1%

7 7 10 6 3 1 0 3 5 25 6 6 2 6 12 0 1 15 12 5

4.0% 1.6% 1.4% 3.1% 4.8% 1.6% 0.0% 1.5% 2.1% 2.4% 1.6% 1.9% 1.1% 2.4% 3.3% 0.0% 2.6% 1.7% 2.2% 2.8%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

中
央

東
部

西
部

南
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

北
部

河
辺

雄
和

-109-



問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　10　バス、電車などの利用しやすさは

69 29 39 6 1 7 7 2 7 38 13 37 16 18 26 6 17

4.3% 4.2% 4.3% 9.2% 1.0% 3.9% 3.2% 0.7% 1.9% 9.6% 4.5% 3.4% 7.5% 6.1% 3.6% 3.0% 4.3%

146 75 71 11 7 7 12 14 31 64 29 97 20 26 72 14 33

9.0% 10.8% 7.8% 16.9% 6.7% 3.9% 5.6% 5.0% 8.6% 16.2% 10.1% 8.8% 9.3% 8.8% 10.1% 7.1% 8.4%

539 242 294 15 19 59 63 85 149 147 74 397 63 91 257 83 104

33.3% 35.0% 32.2% 23.1% 18.1% 32.8% 29.2% 30.4% 41.2% 37.3% 25.9% 36.2% 29.4% 30.8% 36.0% 41.9% 26.6%

543 228 310 21 31 64 86 118 119 97 102 370 66 93 245 60 139

33.6% 32.9% 34.0% 32.3% 29.5% 35.6% 39.8% 42.1% 32.9% 24.6% 35.7% 33.7% 30.8% 31.5% 34.3% 30.3% 35.5%

293 108 183 12 47 40 46 59 51 35 65 184 40 64 105 29 91

18.1% 15.6% 20.1% 18.5% 44.8% 22.2% 21.3% 21.1% 14.1% 8.9% 22.7% 16.8% 18.7% 21.7% 14.7% 14.6% 23.3%

27 10 15 0 0 3 2 2 5 13 3 12 9 3 9 6 7

1.7% 1.4% 1.6% 0.0% 0.0% 1.7% 0.9% 0.7% 1.4% 3.3% 1.0% 1.1% 4.2% 1.0% 1.3% 3.0% 1.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

12 19 24 10 1 4 0 11 5 47 8 16 13 9 18 1 2 39 20 8

6.9% 4.3% 3.3% 5.2% 1.6% 6.3% 0.0% 5.6% 2.1% 4.4% 2.1% 5.0% 7.2% 3.6% 4.9% 2.5% 5.3% 4.5% 3.6% 4.4%

24 50 51 16 3 6 3 15 17 105 32 25 21 20 39 5 1 71 60 14

13.7% 11.4% 7.0% 8.4% 4.8% 9.4% 6.5% 7.7% 7.3% 9.9% 8.6% 7.7% 11.7% 8.0% 10.6% 12.5% 2.6% 8.2% 10.9% 7.7%

52 176 228 56 19 20 13 53 75 374 132 115 63 84 118 10 5 273 208 53

29.7% 40.2% 31.4% 29.3% 30.6% 31.3% 28.3% 27.0% 32.2% 35.2% 35.4% 35.6% 35.0% 33.6% 32.1% 25.0% 13.2% 31.5% 37.8% 29.3%

53 140 263 58 24 20 23 74 71 351 126 114 55 81 120 15 15 300 168 70

30.3% 32.0% 36.2% 30.4% 38.7% 31.3% 50.0% 37.8% 30.5% 33.1% 33.8% 35.3% 30.6% 32.4% 32.6% 37.5% 39.5% 34.6% 30.5% 38.7%

28 50 152 46 14 12 7 41 63 166 68 50 25 50 70 9 15 172 86 33

16.0% 11.4% 20.9% 24.1% 22.6% 18.8% 15.2% 20.9% 27.0% 15.6% 18.2% 15.5% 13.9% 20.0% 19.0% 22.5% 39.5% 19.8% 15.6% 18.2%

6 3 9 5 1 2 0 2 2 19 7 3 3 6 3 0 0 12 8 3

3.4% 0.7% 1.2% 2.6% 1.6% 3.1% 0.0% 1.0% 0.9% 1.8% 1.9% 0.9% 1.7% 2.4% 0.8% 0.0% 0.0% 1.4% 1.5% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　11　冬期の除雪は

34 15 19 2 0 3 4 4 8 13 7 21 6 7 19 1 6

2.1% 2.2% 2.1% 3.1% 0.0% 1.7% 1.9% 1.4% 2.2% 3.3% 2.4% 1.9% 2.8% 2.4% 2.7% 0.5% 1.5%

105 52 53 10 5 1 11 14 27 37 18 72 15 22 46 14 23

6.5% 7.5% 5.8% 15.4% 4.8% 0.6% 5.1% 5.0% 7.5% 9.4% 6.3% 6.6% 7.0% 7.5% 6.4% 7.1% 5.9%

350 164 183 8 25 34 29 55 89 107 53 240 53 68 164 40 74

21.6% 23.7% 20.1% 12.3% 23.8% 18.9% 13.4% 19.6% 24.6% 27.2% 18.5% 21.9% 24.8% 23.1% 23.0% 20.2% 18.9%

563 238 320 21 25 59 67 111 130 147 87 399 72 97 259 77 125

34.8% 34.4% 35.1% 32.3% 23.8% 32.8% 31.0% 39.6% 35.9% 37.3% 30.4% 36.4% 33.6% 32.9% 36.3% 38.9% 32.0%

539 215 322 23 50 80 102 93 103 83 117 354 60 97 216 63 157

33.3% 31.1% 35.3% 35.4% 47.6% 44.4% 47.2% 33.2% 28.5% 21.1% 40.9% 32.3% 28.0% 32.9% 30.3% 31.8% 40.2%

26 8 15 1 0 3 3 3 5 7 4 11 8 4 10 3 6

1.6% 1.2% 1.6% 1.5% 0.0% 1.7% 1.4% 1.1% 1.4% 1.8% 1.4% 1.0% 3.7% 1.4% 1.4% 1.5% 1.5%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 4 17 6 1 0 0 5 5 23 5 8 3 6 5 3 4 21 10 3

1.7% 0.9% 2.3% 3.1% 1.6% 0.0% 0.0% 2.6% 2.1% 2.2% 1.3% 2.5% 1.7% 2.4% 1.4% 7.5% 10.5% 2.4% 1.8% 1.7%

18 28 44 11 3 5 3 14 10 72 19 24 10 19 23 4 5 60 34 11

10.3% 6.4% 6.1% 5.8% 4.8% 7.8% 6.5% 7.1% 4.3% 6.8% 5.1% 7.4% 5.6% 7.6% 6.3% 10.0% 13.2% 6.9% 6.2% 6.1%

48 98 139 47 13 18 5 37 42 246 85 67 40 51 79 12 10 198 116 32

27.4% 22.4% 19.1% 24.6% 21.0% 28.1% 10.9% 18.9% 18.0% 23.2% 22.8% 20.7% 22.2% 20.4% 21.5% 30.0% 26.3% 22.8% 21.1% 17.7%

54 175 247 56 22 19 17 60 77 384 145 103 69 78 130 14 9 299 189 66

30.9% 40.0% 34.0% 29.3% 35.5% 29.7% 37.0% 30.6% 33.0% 36.2% 38.9% 31.9% 38.3% 31.2% 35.3% 35.0% 23.7% 34.5% 34.4% 36.5%

47 130 271 66 22 20 21 75 97 322 115 118 55 92 124 7 10 283 191 63

26.9% 29.7% 37.3% 34.6% 35.5% 31.3% 45.7% 38.3% 41.6% 30.3% 30.8% 36.5% 30.6% 36.8% 33.7% 17.5% 26.3% 32.6% 34.7% 34.8%

5 3 9 5 1 2 0 5 2 15 4 3 3 4 7 0 0 6 10 6

2.9% 0.7% 1.2% 2.6% 1.6% 3.1% 0.0% 2.6% 0.9% 1.4% 1.1% 0.9% 1.7% 1.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.7% 1.8% 3.3%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　12　買い物のしやすさは

98 44 53 12 8 9 8 12 19 29 26 56 13 19 38 11 29

6.1% 6.4% 5.8% 18.5% 7.6% 5.0% 3.7% 4.3% 5.2% 7.4% 9.1% 5.1% 6.1% 6.4% 5.3% 5.6% 7.4%

233 113 119 18 10 21 32 38 49 64 44 162 26 35 116 24 57

14.4% 16.3% 13.0% 27.7% 9.5% 11.7% 14.8% 13.6% 13.5% 16.2% 15.4% 14.8% 12.1% 11.9% 16.2% 12.1% 14.6%

807 353 449 18 44 78 115 139 202 206 123 564 114 155 370 109 166

49.9% 51.0% 49.2% 27.7% 41.9% 43.3% 53.2% 49.6% 55.8% 52.3% 43.0% 51.4% 53.3% 52.5% 51.8% 55.1% 42.5%

322 123 197 14 23 43 44 62 67 66 65 215 39 53 129 37 98

19.9% 17.8% 21.6% 21.5% 21.9% 23.9% 20.4% 22.1% 18.5% 16.8% 22.7% 19.6% 18.2% 18.0% 18.1% 18.7% 25.1%

131 51 78 3 20 24 15 23 22 21 25 87 14 30 52 12 34

8.1% 7.4% 8.6% 4.6% 19.0% 13.3% 6.9% 8.2% 6.1% 5.3% 8.7% 7.9% 6.5% 10.2% 7.3% 6.1% 8.7%

26 8 16 0 0 5 2 6 3 8 3 13 8 3 9 5 7

1.6% 1.2% 1.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.9% 2.1% 0.8% 2.0% 1.0% 1.2% 3.7% 1.0% 1.3% 2.5% 1.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

10 23 48 11 2 3 3 20 13 56 20 15 9 28 22 1 1 58 30 8

5.7% 5.3% 6.6% 5.8% 3.2% 4.7% 6.5% 10.2% 5.6% 5.3% 5.4% 4.6% 5.0% 11.2% 6.0% 2.5% 2.6% 6.7% 5.5% 4.4%

34 70 93 27 6 11 9 39 26 147 71 39 18 35 50 6 5 105 98 26

19.4% 16.0% 12.8% 14.1% 9.7% 17.2% 19.6% 19.9% 11.2% 13.8% 19.0% 12.1% 10.0% 14.0% 13.6% 15.0% 13.2% 12.1% 17.8% 14.4%

79 225 364 95 37 29 16 70 128 561 168 169 97 125 198 24 13 451 266 85

45.1% 51.4% 50.1% 49.7% 59.7% 45.3% 34.8% 35.7% 54.9% 52.8% 45.0% 52.3% 53.9% 50.0% 53.8% 60.0% 34.2% 52.0% 48.4% 47.0%

32 89 145 38 12 9 14 45 37 214 76 68 43 34 72 5 11 170 107 43

18.3% 20.3% 19.9% 19.9% 19.4% 14.1% 30.4% 23.0% 15.9% 20.2% 20.4% 21.1% 23.9% 13.6% 19.6% 12.5% 28.9% 19.6% 19.5% 23.8%

13 29 67 15 5 10 4 19 27 68 32 28 10 22 22 4 8 73 40 16

7.4% 6.6% 9.2% 7.9% 8.1% 15.6% 8.7% 9.7% 11.6% 6.4% 8.6% 8.7% 5.6% 8.8% 6.0% 10.0% 21.1% 8.4% 7.3% 8.8%

7 2 10 5 0 2 0 3 2 16 6 4 3 6 4 0 0 10 9 3

4.0% 0.5% 1.4% 2.6% 0.0% 3.1% 0.0% 1.5% 0.9% 1.5% 1.6% 1.2% 1.7% 2.4% 1.1% 0.0% 0.0% 1.2% 1.6% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　13　食の安全・安心は

209 90 116 27 23 23 33 30 32 38 59 124 21 36 80 18 70

12.9% 13.0% 12.7% 41.5% 21.9% 12.8% 15.3% 10.7% 8.8% 9.6% 20.6% 11.3% 9.8% 12.2% 11.2% 9.1% 17.9%

502 197 303 19 28 69 78 94 97 114 89 343 67 88 235 58 118

31.0% 28.5% 33.2% 29.2% 26.7% 38.3% 36.1% 33.6% 26.8% 28.9% 31.1% 31.3% 31.3% 29.8% 32.9% 29.3% 30.2%

813 368 440 17 52 79 92 138 213 217 126 569 110 151 359 115 180

50.3% 53.2% 48.2% 26.2% 49.5% 43.9% 42.6% 49.3% 58.8% 55.1% 44.1% 51.9% 51.4% 51.2% 50.3% 58.1% 46.0%

44 17 26 1 1 4 3 10 12 12 5 33 6 9 23 4 8

2.7% 2.5% 2.9% 1.5% 1.0% 2.2% 1.4% 3.6% 3.3% 3.0% 1.7% 3.0% 2.8% 3.1% 3.2% 2.0% 2.0%

20 9 11 0 1 3 7 4 3 2 2 15 2 3 9 1 7

1.2% 1.3% 1.2% 0.0% 1.0% 1.7% 3.2% 1.4% 0.8% 0.5% 0.7% 1.4% 0.9% 1.0% 1.3% 0.5% 1.8%

29 11 16 1 0 2 3 4 5 11 5 13 8 8 8 2 8

1.8% 1.6% 1.8% 1.5% 0.0% 1.1% 1.4% 1.4% 1.4% 2.8% 1.7% 1.2% 3.7% 2.7% 1.1% 1.0% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

23 41 106 28 6 17 10 40 30 108 47 43 18 36 44 6 8 118 57 30

13.1% 9.4% 14.6% 14.7% 9.7% 26.6% 21.7% 20.4% 12.9% 10.2% 12.6% 13.3% 10.0% 14.4% 12.0% 15.0% 21.1% 13.6% 10.4% 16.6%

54 126 241 60 16 22 13 60 79 324 120 96 56 84 118 10 8 265 182 52

30.9% 28.8% 33.1% 31.4% 25.8% 34.4% 28.3% 30.6% 33.9% 30.5% 32.2% 29.7% 31.1% 33.6% 32.1% 25.0% 21.1% 30.6% 33.1% 28.7%

88 244 343 91 35 22 20 85 115 565 186 167 97 115 182 22 20 437 281 87

50.3% 55.7% 47.2% 47.6% 56.5% 34.4% 43.5% 43.4% 49.4% 53.2% 49.9% 51.7% 53.9% 46.0% 49.5% 55.0% 52.6% 50.4% 51.1% 48.1%

4 11 19 6 4 1 2 3 3 35 9 10 3 9 10 2 1 27 11 6

2.3% 2.5% 2.6% 3.1% 6.5% 1.6% 4.3% 1.5% 1.3% 3.3% 2.4% 3.1% 1.7% 3.6% 2.7% 5.0% 2.6% 3.1% 2.0% 3.3%

1 9 9 0 1 1 1 4 3 11 6 2 2 2 7 0 1 9 8 3

0.6% 2.1% 1.2% 0.0% 1.6% 1.6% 2.2% 2.0% 1.3% 1.0% 1.6% 0.6% 1.1% 0.8% 1.9% 0.0% 2.6% 1.0% 1.5% 1.7%

5 7 9 6 0 1 0 4 3 19 5 5 4 4 7 0 0 11 11 3

2.9% 1.6% 1.2% 3.1% 0.0% 1.6% 0.0% 2.0% 1.3% 1.8% 1.3% 1.5% 2.2% 1.6% 1.9% 0.0% 0.0% 1.3% 2.0% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

婚姻状況 子ども数

上段（回答者数）

下段（　　　％）

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

-111-



問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　14　高齢者・障がい者の生活のしやすさは

37 15 22 6 4 4 4 2 5 12 14 21 2 7 15 2 13

2.3% 2.2% 2.4% 9.2% 3.8% 2.2% 1.9% 0.7% 1.4% 3.0% 4.9% 1.9% 0.9% 2.4% 2.1% 1.0% 3.3%

176 77 99 15 12 20 12 32 30 55 35 115 25 32 81 19 43

10.9% 11.1% 10.9% 23.1% 11.4% 11.1% 5.6% 11.4% 8.3% 14.0% 12.2% 10.5% 11.7% 10.8% 11.3% 9.6% 11.0%

865 367 491 32 56 95 125 143 192 214 147 595 112 152 391 111 199

53.5% 53.0% 53.8% 49.2% 53.3% 52.8% 57.9% 51.1% 53.0% 54.3% 51.4% 54.2% 52.3% 51.5% 54.8% 56.1% 50.9%

392 168 220 9 21 43 52 73 104 86 66 274 49 77 166 51 95

24.2% 24.3% 24.1% 13.8% 20.0% 23.9% 24.1% 26.1% 28.7% 21.8% 23.1% 25.0% 22.9% 26.1% 23.2% 25.8% 24.3%

116 50 66 3 12 15 21 25 23 16 20 76 18 21 51 10 33

7.2% 7.2% 7.2% 4.6% 11.4% 8.3% 9.7% 8.9% 6.4% 4.1% 7.0% 6.9% 8.4% 7.1% 7.1% 5.1% 8.4%

31 15 14 0 0 3 2 5 8 11 4 16 8 6 10 5 8

1.9% 2.2% 1.5% 0.0% 0.0% 1.7% 0.9% 1.8% 2.2% 2.8% 1.4% 1.5% 3.7% 2.0% 1.4% 2.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 5 19 6 2 4 0 9 4 20 11 8 4 4 7 1 2 23 7 6

2.3% 1.1% 2.6% 3.1% 3.2% 6.3% 0.0% 4.6% 1.7% 1.9% 2.9% 2.5% 2.2% 1.6% 1.9% 2.5% 5.3% 2.7% 1.3% 3.3%

24 39 78 30 3 6 5 24 32 108 40 27 21 34 40 4 5 90 63 22

13.7% 8.9% 10.7% 15.7% 4.8% 9.4% 10.9% 12.2% 13.7% 10.2% 10.7% 8.4% 11.7% 13.6% 10.9% 10.0% 13.2% 10.4% 11.5% 12.2%

88 253 391 92 29 45 22 106 128 556 195 174 99 134 198 22 22 454 309 94

50.3% 57.8% 53.8% 48.2% 46.8% 70.3% 47.8% 54.1% 54.9% 52.4% 52.3% 53.9% 55.0% 53.6% 53.8% 55.0% 57.9% 52.4% 56.2% 51.9%

43 105 179 39 21 6 16 41 47 278 97 81 42 58 84 9 8 219 128 40

24.6% 24.0% 24.6% 20.4% 33.9% 9.4% 34.8% 20.9% 20.2% 26.2% 26.0% 25.1% 23.3% 23.2% 22.8% 22.5% 21.1% 25.3% 23.3% 22.1%

11 29 51 18 6 2 3 13 18 79 22 28 11 12 35 4 1 68 36 12

6.3% 6.6% 7.0% 9.4% 9.7% 3.1% 6.5% 6.6% 7.7% 7.4% 5.9% 8.7% 6.1% 4.8% 9.5% 10.0% 2.6% 7.8% 6.5% 6.6%

5 7 9 6 1 1 0 3 4 21 8 5 3 8 4 0 0 13 7 7

2.9% 1.6% 1.2% 3.1% 1.6% 1.6% 0.0% 1.5% 1.7% 2.0% 2.1% 1.5% 1.7% 3.2% 1.1% 0.0% 0.0% 1.5% 1.3% 3.9%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　15　子どもの育てやすさは

67 23 44 8 12 6 8 10 12 11 19 44 4 9 28 9 21

4.1% 3.3% 4.8% 12.3% 11.4% 3.3% 3.7% 3.6% 3.3% 2.8% 6.6% 4.0% 1.9% 3.1% 3.9% 4.5% 5.4%

248 103 143 12 17 27 38 46 52 55 44 176 27 50 110 31 55

15.3% 14.9% 15.7% 18.5% 16.2% 15.0% 17.6% 16.4% 14.4% 14.0% 15.4% 16.0% 12.6% 16.9% 15.4% 15.7% 14.1%

912 398 510 35 45 79 113 153 221 261 147 623 134 164 420 114 208

56.4% 57.5% 55.9% 53.8% 42.9% 43.9% 52.3% 54.6% 61.0% 66.2% 51.4% 56.8% 62.6% 55.6% 58.8% 57.6% 53.2%

257 111 143 8 18 45 38 52 58 34 53 177 24 48 103 31 70

15.9% 16.0% 15.7% 12.3% 17.1% 25.0% 17.6% 18.6% 16.0% 8.6% 18.5% 16.1% 11.2% 16.3% 14.4% 15.7% 17.9%

88 41 46 2 13 20 14 16 12 9 18 57 10 15 37 10 24

5.4% 5.9% 5.0% 3.1% 12.4% 11.1% 6.5% 5.7% 3.3% 2.3% 6.3% 5.2% 4.7% 5.1% 5.2% 5.1% 6.1%

45 16 26 0 0 3 5 3 7 24 5 20 15 9 16 3 13

2.8% 2.3% 2.9% 0.0% 0.0% 1.7% 2.3% 1.1% 1.9% 6.1% 1.7% 1.8% 7.0% 3.1% 2.2% 1.5% 3.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 14 31 13 1 7 5 12 11 32 15 14 4 14 13 0 4 33 23 10

3.4% 3.2% 4.3% 6.8% 1.6% 10.9% 10.9% 6.1% 4.7% 3.0% 4.0% 4.3% 2.2% 5.6% 3.5% 0.0% 10.5% 3.8% 4.2% 5.5%

26 60 114 40 5 11 5 34 37 160 57 46 31 44 57 3 7 133 87 27

14.9% 13.7% 15.7% 20.9% 8.1% 17.2% 10.9% 17.3% 15.9% 15.1% 15.3% 14.2% 17.2% 17.6% 15.5% 7.5% 18.4% 15.3% 15.8% 14.9%

101 279 395 95 32 30 21 104 127 622 221 178 95 131 218 27 20 481 321 101

57.7% 63.7% 54.3% 49.7% 51.6% 46.9% 45.7% 53.1% 54.5% 58.6% 59.2% 55.1% 52.8% 52.4% 59.2% 67.5% 52.6% 55.5% 58.4% 55.8%

23 56 127 31 15 14 11 31 36 162 50 54 38 40 52 9 4 151 77 27

13.1% 12.8% 17.5% 16.2% 24.2% 21.9% 23.9% 15.8% 15.5% 15.3% 13.4% 16.7% 21.1% 16.0% 14.1% 22.5% 10.5% 17.4% 14.0% 14.9%

7 14 52 7 7 0 4 12 18 53 23 21 6 12 21 1 2 49 30 8

4.0% 3.2% 7.2% 3.7% 11.3% 0.0% 8.7% 6.1% 7.7% 5.0% 6.2% 6.5% 3.3% 4.8% 5.7% 2.5% 5.3% 5.7% 5.5% 4.4%

12 15 8 5 2 2 0 3 4 33 7 10 6 9 7 0 1 20 12 8

6.9% 3.4% 1.1% 2.6% 3.2% 3.1% 0.0% 1.5% 1.7% 3.1% 1.9% 3.1% 3.3% 3.6% 1.9% 0.0% 2.6% 2.3% 2.2% 4.4%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

中
央

東
部

西
部

南
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

-112-



問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　16　病院などの医療機関の利用しやすさは

111 52 57 14 12 7 8 13 20 35 34 62 11 17 41 13 37

6.9% 7.5% 6.3% 21.5% 11.4% 3.9% 3.7% 4.6% 5.5% 8.9% 11.9% 5.7% 5.1% 5.8% 5.7% 6.6% 9.5%

308 150 158 17 15 35 36 38 75 90 51 217 39 56 144 40 67

19.0% 21.7% 17.3% 26.2% 14.3% 19.4% 16.7% 13.6% 20.7% 22.8% 17.8% 19.8% 18.2% 19.0% 20.2% 20.2% 17.1%

874 361 506 27 55 100 113 178 194 201 144 608 113 154 408 105 198

54.1% 52.2% 55.5% 41.5% 52.4% 55.6% 52.3% 63.6% 53.6% 51.0% 50.3% 55.4% 52.8% 52.2% 57.1% 53.0% 50.6%

223 89 134 6 14 26 41 36 55 44 42 148 33 47 83 30 62

13.8% 12.9% 14.7% 9.2% 13.3% 14.4% 19.0% 12.9% 15.2% 11.2% 14.7% 13.5% 15.4% 15.9% 11.6% 15.2% 15.9%

78 33 43 1 9 10 15 12 15 14 12 53 9 19 28 9 19

4.8% 4.8% 4.7% 1.5% 8.6% 5.6% 6.9% 4.3% 4.1% 3.6% 4.2% 4.8% 4.2% 6.4% 3.9% 4.5% 4.9%

23 7 14 0 0 2 3 3 3 10 3 9 9 2 10 1 8

1.4% 1.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.1% 1.4% 1.1% 0.8% 2.5% 1.0% 0.8% 4.2% 0.7% 1.4% 0.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18 24 43 16 5 8 6 20 15 59 20 28 9 22 22 1 3 55 35 18

10.3% 5.5% 5.9% 8.4% 8.1% 12.5% 13.0% 10.2% 6.4% 5.6% 5.4% 8.7% 5.0% 8.8% 6.0% 2.5% 7.9% 6.3% 6.4% 9.9%

39 88 132 34 11 15 7 38 52 195 75 68 25 55 72 3 5 150 123 31

22.3% 20.1% 18.2% 17.8% 17.7% 23.4% 15.2% 19.4% 22.3% 18.4% 20.1% 21.1% 13.9% 22.0% 19.6% 7.5% 13.2% 17.3% 22.4% 17.1%

83 250 402 100 30 28 21 98 123 597 207 170 99 127 207 24 19 486 294 88

47.4% 57.1% 55.3% 52.4% 48.4% 43.8% 45.7% 50.0% 52.8% 56.2% 55.5% 52.6% 55.0% 50.8% 56.3% 60.0% 50.0% 56.1% 53.5% 48.6%

18 55 111 26 12 11 7 31 29 144 51 42 38 23 45 7 9 123 68 32

10.3% 12.6% 15.3% 13.6% 19.4% 17.2% 15.2% 15.8% 12.4% 13.6% 13.7% 13.0% 21.1% 9.2% 12.2% 17.5% 23.7% 14.2% 12.4% 17.7%

11 17 33 10 4 1 5 7 12 51 16 13 7 16 17 5 2 42 25 9

6.3% 3.9% 4.5% 5.2% 6.5% 1.6% 10.9% 3.6% 5.2% 4.8% 4.3% 4.0% 3.9% 6.4% 4.6% 12.5% 5.3% 4.8% 4.5% 5.0%

6 4 6 5 0 1 0 2 2 16 4 2 2 7 5 0 0 11 5 3

3.4% 0.9% 0.8% 2.6% 0.0% 1.6% 0.0% 1.0% 0.9% 1.5% 1.1% 0.6% 1.1% 2.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.3% 0.9% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　17　健康診断や予防接種などの受けやすさは

134 66 68 15 10 16 11 16 25 41 35 78 18 24 53 17 39

8.3% 9.5% 7.5% 23.1% 9.5% 8.9% 5.1% 5.7% 6.9% 10.4% 12.2% 7.1% 8.4% 8.1% 7.4% 8.6% 10.0%

342 152 187 16 24 31 49 53 66 100 55 236 49 58 163 46 72

21.2% 22.0% 20.5% 24.6% 22.9% 17.2% 22.7% 18.9% 18.2% 25.4% 19.2% 21.5% 22.9% 19.7% 22.8% 23.2% 18.4%

947 393 548 32 56 102 125 177 234 214 163 654 122 175 426 111 225

58.6% 56.8% 60.1% 49.2% 53.3% 56.7% 57.9% 63.2% 64.6% 54.3% 57.0% 59.6% 57.0% 59.3% 59.7% 56.1% 57.5%

118 53 65 0 9 22 17 26 26 17 23 85 10 22 45 15 36

7.3% 7.7% 7.1% 0.0% 8.6% 12.2% 7.9% 9.3% 7.2% 4.3% 8.0% 7.7% 4.7% 7.5% 6.3% 7.6% 9.2%

43 14 28 2 6 7 11 5 5 6 7 25 8 10 15 6 10

2.7% 2.0% 3.1% 3.1% 5.7% 3.9% 5.1% 1.8% 1.4% 1.5% 2.4% 2.3% 3.7% 3.4% 2.1% 3.0% 2.6%

33 14 16 0 0 2 3 3 6 16 3 19 7 6 12 3 9

2.0% 2.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.1% 1.4% 1.1% 1.7% 4.1% 1.0% 1.7% 3.3% 2.0% 1.7% 1.5% 2.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

19 30 55 20 6 8 6 27 21 71 29 36 12 22 26 2 5 65 47 19

10.9% 6.8% 7.6% 10.5% 9.7% 12.5% 13.0% 13.8% 9.0% 6.7% 7.8% 11.1% 6.7% 8.8% 7.1% 5.0% 13.2% 7.5% 8.5% 10.5%

38 98 151 40 8 14 10 39 54 223 88 68 33 58 74 8 6 189 118 33

21.7% 22.4% 20.8% 20.9% 12.9% 21.9% 21.7% 19.9% 23.2% 21.0% 23.6% 21.1% 18.3% 23.2% 20.1% 20.0% 15.8% 21.8% 21.5% 18.2%

96 265 432 106 40 34 23 108 131 642 215 186 116 128 225 24 23 510 327 102

54.9% 60.5% 59.4% 55.5% 64.5% 53.1% 50.0% 55.1% 56.2% 60.5% 57.6% 57.6% 64.4% 51.2% 61.1% 60.0% 60.5% 58.8% 59.5% 56.4%

13 28 56 15 5 6 5 12 17 78 29 25 10 23 24 5 1 64 32 22

7.4% 6.4% 7.7% 7.9% 8.1% 9.4% 10.9% 6.1% 7.3% 7.3% 7.8% 7.7% 5.6% 9.2% 6.5% 12.5% 2.6% 7.4% 5.8% 12.2%

4 7 24 5 2 2 2 7 8 23 7 3 7 12 10 1 2 22 16 4

2.3% 1.6% 3.3% 2.6% 3.2% 3.1% 4.3% 3.6% 3.4% 2.2% 1.9% 0.9% 3.9% 4.8% 2.7% 2.5% 5.3% 2.5% 2.9% 2.2%

5 10 9 5 1 0 0 3 2 25 5 5 2 7 9 0 1 17 10 1

2.9% 2.3% 1.2% 2.6% 1.6% 0.0% 0.0% 1.5% 0.9% 2.4% 1.3% 1.5% 1.1% 2.8% 2.4% 0.0% 2.6% 2.0% 1.8% 0.6%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

南
部

北
部

河
辺

雄
和

-113-



問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　18　ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組みは

173 81 90 18 15 9 21 18 34 56 43 108 18 35 63 18 53

10.7% 11.7% 9.9% 27.7% 14.3% 5.0% 9.7% 6.4% 9.4% 14.2% 15.0% 9.8% 8.4% 11.9% 8.8% 9.1% 13.6%

465 212 251 17 24 39 61 93 99 129 70 326 66 70 241 59 94

28.8% 30.6% 27.5% 26.2% 22.9% 21.7% 28.2% 33.2% 27.3% 32.7% 24.5% 29.7% 30.8% 23.7% 33.8% 29.8% 24.0%

800 329 466 27 54 107 108 139 189 170 143 548 102 153 343 103 191

49.5% 47.5% 51.1% 41.5% 51.4% 59.4% 50.0% 49.6% 52.2% 43.1% 50.0% 50.0% 47.7% 51.9% 48.0% 52.0% 48.8%

111 48 61 0 8 16 14 21 25 25 15 78 17 26 44 12 28

6.9% 6.9% 6.7% 0.0% 7.6% 8.9% 6.5% 7.5% 6.9% 6.3% 5.2% 7.1% 7.9% 8.8% 6.2% 6.1% 7.2%

50 18 32 3 4 6 11 7 14 5 12 32 3 10 18 3 18

3.1% 2.6% 3.5% 4.6% 3.8% 3.3% 5.1% 2.5% 3.9% 1.3% 4.2% 2.9% 1.4% 3.4% 2.5% 1.5% 4.6%

18 4 12 0 0 3 1 2 1 9 3 5 8 1 5 3 7

1.1% 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 1.7% 0.5% 0.7% 0.3% 2.3% 1.0% 0.5% 3.7% 0.3% 0.7% 1.5% 1.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

23 44 76 21 4 7 5 35 23 100 34 38 21 26 38 6 5 95 46 28

13.1% 10.0% 10.5% 11.0% 6.5% 10.9% 10.9% 17.9% 9.9% 9.4% 9.1% 11.8% 11.7% 10.4% 10.3% 15.0% 13.2% 11.0% 8.4% 15.5%

54 139 196 59 13 21 9 48 64 321 107 92 49 82 110 10 6 234 179 49

30.9% 31.7% 27.0% 30.9% 21.0% 32.8% 19.6% 24.5% 27.5% 30.2% 28.7% 28.5% 27.2% 32.8% 29.9% 25.0% 15.8% 27.0% 32.5% 27.1%

78 209 367 99 36 29 25 93 117 528 190 153 95 112 181 21 26 454 261 78

44.6% 47.7% 50.5% 51.8% 58.1% 45.3% 54.3% 47.4% 50.2% 49.7% 50.9% 47.4% 52.8% 44.8% 49.2% 52.5% 68.4% 52.4% 47.5% 43.1%

11 27 59 8 4 5 5 12 20 68 31 23 8 18 26 3 0 45 46 19

6.3% 6.2% 8.1% 4.2% 6.5% 7.8% 10.9% 6.1% 8.6% 6.4% 8.3% 7.1% 4.4% 7.2% 7.1% 7.5% 0.0% 5.2% 8.4% 10.5%

3 16 25 1 5 1 2 4 8 35 7 13 6 7 12 0 1 34 12 4

1.7% 3.7% 3.4% 0.5% 8.1% 1.6% 4.3% 2.0% 3.4% 3.3% 1.9% 4.0% 3.3% 2.8% 3.3% 0.0% 2.6% 3.9% 2.2% 2.2%

6 3 4 3 0 1 0 4 1 10 4 4 1 5 1 0 0 5 6 3

3.4% 0.7% 0.6% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 2.0% 0.4% 0.9% 1.1% 1.2% 0.6% 2.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.6% 1.1% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　19　環境保全への取り組みは

74 33 39 8 11 3 11 5 12 22 24 42 5 5 29 7 31

4.6% 4.8% 4.3% 12.3% 10.5% 1.7% 5.1% 1.8% 3.3% 5.6% 8.4% 3.8% 2.3% 1.7% 4.1% 3.5% 7.9%

279 134 145 20 13 23 40 46 52 84 46 190 43 46 131 38 63

17.3% 19.4% 15.9% 30.8% 12.4% 12.8% 18.5% 16.4% 14.4% 21.3% 16.1% 17.3% 20.1% 15.6% 18.3% 19.2% 16.1%

1,082 450 625 31 72 135 142 195 248 252 183 757 133 219 477 130 245

66.9% 65.0% 68.5% 47.7% 68.6% 75.0% 65.7% 69.6% 68.5% 64.0% 64.0% 69.0% 62.1% 74.2% 66.8% 65.7% 62.7%

113 49 62 5 7 11 13 24 36 15 24 74 14 15 47 16 34

7.0% 7.1% 6.8% 7.7% 6.7% 6.1% 6.0% 8.6% 9.9% 3.8% 8.4% 6.7% 6.5% 5.1% 6.6% 8.1% 8.7%

33 17 16 1 2 5 6 6 6 6 5 17 8 4 13 4 10

2.0% 2.5% 1.8% 1.5% 1.9% 2.8% 2.8% 2.1% 1.7% 1.5% 1.7% 1.5% 3.7% 1.4% 1.8% 2.0% 2.6%

36 9 25 0 0 3 4 4 8 15 4 17 11 6 17 3 8

2.2% 1.3% 2.7% 0.0% 0.0% 1.7% 1.9% 1.4% 2.2% 3.8% 1.4% 1.5% 5.1% 2.0% 2.4% 1.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 21 25 12 1 4 6 16 11 34 11 17 8 14 14 1 5 38 20 12

5.1% 4.8% 3.4% 6.3% 1.6% 6.3% 13.0% 8.2% 4.7% 3.2% 2.9% 5.3% 4.4% 5.6% 3.8% 2.5% 13.2% 4.4% 3.6% 6.6%

39 73 122 41 2 14 5 37 33 189 70 54 30 46 65 8 2 146 100 32

22.3% 16.7% 16.8% 21.5% 3.2% 21.9% 10.9% 18.9% 14.2% 17.8% 18.8% 16.7% 16.7% 18.4% 17.7% 20.0% 5.3% 16.8% 18.2% 17.7%

101 295 512 118 44 40 28 120 165 721 253 216 122 162 251 23 29 582 375 116

57.7% 67.4% 70.4% 61.8% 71.0% 62.5% 60.9% 61.2% 70.8% 67.9% 67.8% 66.9% 67.8% 64.8% 68.2% 57.5% 76.3% 67.1% 68.2% 64.1%

13 28 46 12 12 4 6 12 16 73 28 19 12 16 22 8 1 65 33 14

7.4% 6.4% 6.3% 6.3% 19.4% 6.3% 13.0% 6.1% 6.9% 6.9% 7.5% 5.9% 6.7% 6.4% 6.0% 20.0% 2.6% 7.5% 6.0% 7.7%

5 10 12 3 3 1 1 5 5 21 5 9 5 3 9 0 1 22 9 2

2.9% 2.3% 1.7% 1.6% 4.8% 1.6% 2.2% 2.6% 2.1% 2.0% 1.3% 2.8% 2.8% 1.2% 2.4% 0.0% 2.6% 2.5% 1.6% 1.1%

8 11 10 5 0 1 0 6 3 24 6 8 3 9 7 0 0 14 13 5

4.6% 2.5% 1.4% 2.6% 0.0% 1.6% 0.0% 3.1% 1.3% 2.3% 1.6% 2.5% 1.7% 3.6% 1.9% 0.0% 0.0% 1.6% 2.4% 2.8%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

中
央

東
部

西
部

南
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

北
部

河
辺

雄
和

-114-



問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　20　町内会など自治活動の状況は

70 32 38 6 3 5 7 11 12 26 16 43 9 11 35 4 20

4.3% 4.6% 4.2% 9.2% 2.9% 2.8% 3.2% 3.9% 3.3% 6.6% 5.6% 3.9% 4.2% 3.7% 4.9% 2.0% 5.1%

266 121 144 18 12 30 28 40 51 85 40 182 42 51 114 43 57

16.5% 17.5% 15.8% 27.7% 11.4% 16.7% 13.0% 14.3% 14.1% 21.6% 14.0% 16.6% 19.6% 17.3% 16.0% 21.7% 14.6%

1,029 428 592 34 72 123 155 179 234 223 186 714 119 185 461 118 251

63.6% 61.8% 64.9% 52.3% 68.6% 68.3% 71.8% 63.9% 64.6% 56.6% 65.0% 65.1% 55.6% 62.7% 64.6% 59.6% 64.2%

186 84 101 6 12 16 18 33 54 46 32 126 28 41 79 23 43

11.5% 12.1% 11.1% 9.2% 11.4% 8.9% 8.3% 11.8% 14.9% 11.7% 11.2% 11.5% 13.1% 13.9% 11.1% 11.6% 11.0%

40 19 21 1 5 3 5 13 8 4 8 23 6 4 15 7 12

2.5% 2.7% 2.3% 1.5% 4.8% 1.7% 2.3% 4.6% 2.2% 1.0% 2.8% 2.1% 2.8% 1.4% 2.1% 3.5% 3.1%

26 8 16 0 1 3 3 4 3 10 4 9 10 3 10 3 8

1.6% 1.2% 1.8% 0.0% 1.0% 1.7% 1.4% 1.4% 0.8% 2.5% 1.4% 0.8% 4.7% 1.0% 1.4% 1.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13 11 28 11 4 3 2 12 7 45 14 13 7 11 20 1 4 41 21 8

7.4% 2.5% 3.9% 5.8% 6.5% 4.7% 4.3% 6.1% 3.0% 4.2% 3.8% 4.0% 3.9% 4.4% 5.4% 2.5% 10.5% 4.7% 3.8% 4.4%

30 68 120 39 6 12 7 41 30 174 53 51 33 50 61 7 6 135 103 25

17.1% 15.5% 16.5% 20.4% 9.7% 18.8% 15.2% 20.9% 12.9% 16.4% 14.2% 15.8% 18.3% 20.0% 16.6% 17.5% 15.8% 15.6% 18.7% 13.8%

104 292 464 116 40 42 30 120 158 670 244 213 107 156 231 26 20 567 331 121

59.4% 66.7% 63.8% 60.7% 64.5% 65.6% 65.2% 61.2% 67.8% 63.1% 65.4% 65.9% 59.4% 62.4% 62.8% 65.0% 52.6% 65.4% 60.2% 66.9%

20 51 89 14 9 5 6 17 29 127 44 40 24 19 43 5 6 89 74 21

11.4% 11.6% 12.2% 7.3% 14.5% 7.8% 13.0% 8.7% 12.4% 12.0% 11.8% 12.4% 13.3% 7.6% 11.7% 12.5% 15.8% 10.3% 13.5% 11.6%

3 12 15 7 3 1 1 3 6 29 13 2 6 9 8 1 1 24 13 3

1.7% 2.7% 2.1% 3.7% 4.8% 1.6% 2.2% 1.5% 2.6% 2.7% 3.5% 0.6% 3.3% 3.6% 2.2% 2.5% 2.6% 2.8% 2.4% 1.7%

5 4 11 4 0 1 0 3 3 17 5 4 3 5 5 0 1 11 8 3

2.9% 0.9% 1.5% 2.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.5% 1.3% 1.6% 1.3% 1.2% 1.7% 2.0% 1.4% 0.0% 2.6% 1.3% 1.5% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　21　ＮＰＯ・ボランティア活動など市民活動のしやすさは

28 11 17 4 3 0 4 2 4 11 9 15 3 6 13 0 9

1.7% 1.6% 1.9% 6.2% 2.9% 0.0% 1.9% 0.7% 1.1% 2.8% 3.1% 1.4% 1.4% 2.0% 1.8% 0.0% 2.3%

104 49 55 10 13 10 12 19 13 26 25 64 15 21 38 14 31

6.4% 7.1% 6.0% 15.4% 12.4% 5.6% 5.6% 6.8% 3.6% 6.6% 8.7% 5.8% 7.0% 7.1% 5.3% 7.1% 7.9%

1,116 482 627 42 61 138 165 199 237 268 186 784 136 210 506 132 256

69.0% 69.7% 68.8% 64.6% 58.1% 76.7% 76.4% 71.1% 65.5% 68.0% 65.0% 71.5% 63.6% 71.2% 70.9% 66.7% 65.5%

262 107 152 7 20 21 24 43 86 57 50 176 35 40 112 38 70

16.2% 15.5% 16.7% 10.8% 19.0% 11.7% 11.1% 15.4% 23.8% 14.5% 17.5% 16.0% 16.4% 13.6% 15.7% 19.2% 17.9%

48 23 25 2 8 6 6 9 9 7 10 28 7 9 19 5 13

3.0% 3.3% 2.7% 3.1% 7.6% 3.3% 2.8% 3.2% 2.5% 1.8% 3.5% 2.6% 3.3% 3.1% 2.7% 2.5% 3.3%

59 20 36 0 0 5 5 8 13 25 6 30 18 9 26 9 12

3.6% 2.9% 3.9% 0.0% 0.0% 2.8% 2.3% 2.9% 3.6% 6.3% 2.1% 2.7% 8.4% 3.1% 3.6% 4.5% 3.1%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 5 12 5 1 3 1 5 2 17 7 6 3 2 6 1 3 17 5 5

2.9% 1.1% 1.7% 2.6% 1.6% 4.7% 2.2% 2.6% 0.9% 1.6% 1.9% 1.9% 1.7% 0.8% 1.6% 2.5% 7.9% 2.0% 0.9% 2.8%

14 20 47 19 2 9 4 17 16 58 21 24 6 24 24 2 1 52 33 19

8.0% 4.6% 6.5% 9.9% 3.2% 14.1% 8.7% 8.7% 6.9% 5.5% 5.6% 7.4% 3.3% 9.6% 6.5% 5.0% 2.6% 6.0% 6.0% 10.5%

104 316 515 129 37 46 32 138 154 735 259 228 127 169 257 25 24 611 380 113

59.4% 72.1% 70.8% 67.5% 59.7% 71.9% 69.6% 70.4% 66.1% 69.2% 69.4% 70.6% 70.6% 67.6% 69.8% 62.5% 63.2% 70.5% 69.1% 62.4%

33 70 115 25 17 5 7 26 44 178 64 46 36 38 50 10 8 132 98 31

18.9% 16.0% 15.8% 13.1% 27.4% 7.8% 15.2% 13.3% 18.9% 16.8% 17.2% 14.2% 20.0% 15.2% 13.6% 25.0% 21.1% 15.2% 17.8% 17.1%

5 11 24 4 4 0 2 4 10 32 11 8 2 8 16 1 2 27 16 5

2.9% 2.5% 3.3% 2.1% 6.5% 0.0% 4.3% 2.0% 4.3% 3.0% 2.9% 2.5% 1.1% 3.2% 4.3% 2.5% 5.3% 3.1% 2.9% 2.8%

14 16 14 9 1 1 0 6 7 42 11 11 6 9 15 1 0 28 18 8

8.0% 3.7% 1.9% 4.7% 1.6% 1.6% 0.0% 3.1% 3.0% 4.0% 2.9% 3.4% 3.3% 3.6% 4.1% 2.5% 0.0% 3.2% 3.3% 4.4%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　22　レジャー・娯楽などレクリエーションのしやすさは

25 11 14 4 5 3 0 3 6 4 10 13 2 5 7 1 12

1.5% 1.6% 1.5% 6.2% 4.8% 1.7% 0.0% 1.1% 1.7% 1.0% 3.5% 1.2% 0.9% 1.7% 1.0% 0.5% 3.1%

121 61 60 6 14 11 10 13 25 41 24 81 16 19 51 21 30

7.5% 8.8% 6.6% 9.2% 13.3% 6.1% 4.6% 4.6% 6.9% 10.4% 8.4% 7.4% 7.5% 6.4% 7.1% 10.6% 7.7%

813 350 454 29 36 74 89 133 199 246 121 576 106 155 370 106 171

50.3% 50.6% 49.8% 44.6% 34.3% 41.1% 41.2% 47.5% 55.0% 62.4% 42.3% 52.5% 49.5% 52.5% 51.8% 53.5% 43.7%

448 192 255 18 25 64 80 96 102 61 89 305 53 78 206 40 121

27.7% 27.7% 28.0% 27.7% 23.8% 35.6% 37.0% 34.3% 28.2% 15.5% 31.1% 27.8% 24.8% 26.4% 28.9% 20.2% 30.9%

164 65 99 8 25 26 33 30 21 19 37 101 22 31 62 21 48

10.1% 9.4% 10.9% 12.3% 23.8% 14.4% 15.3% 10.7% 5.8% 4.8% 12.9% 9.2% 10.3% 10.5% 8.7% 10.6% 12.3%

46 13 30 0 0 2 4 5 9 23 5 21 15 7 18 9 9

2.8% 1.9% 3.3% 0.0% 0.0% 1.1% 1.9% 1.8% 2.5% 5.8% 1.7% 1.9% 7.0% 2.4% 2.5% 4.5% 2.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 4 9 5 2 5 0 5 2 13 6 3 2 3 9 0 2 12 10 3

2.9% 0.9% 1.2% 2.6% 3.2% 7.8% 0.0% 2.6% 0.9% 1.2% 1.6% 0.9% 1.1% 1.2% 2.4% 0.0% 5.3% 1.4% 1.8% 1.7%

16 34 49 20 1 10 5 12 23 71 31 28 15 20 21 3 1 57 45 19

9.1% 7.8% 6.7% 10.5% 1.6% 15.6% 10.9% 6.1% 9.9% 6.7% 8.3% 8.7% 8.3% 8.0% 5.7% 7.5% 2.6% 6.6% 8.2% 10.5%

85 251 355 77 30 29 19 85 107 564 176 162 99 130 185 22 18 446 271 84

48.6% 57.3% 48.8% 40.3% 48.4% 45.3% 41.3% 43.4% 45.9% 53.1% 47.2% 50.2% 55.0% 52.0% 50.3% 55.0% 47.4% 51.4% 49.3% 46.4%

45 109 213 60 17 16 15 64 59 290 111 84 46 63 101 13 15 238 157 51

25.7% 24.9% 29.3% 31.4% 27.4% 25.0% 32.6% 32.7% 25.3% 27.3% 29.8% 26.0% 25.6% 25.2% 27.4% 32.5% 39.5% 27.5% 28.5% 28.2%

13 27 91 22 11 3 7 27 36 91 42 39 13 27 40 1 1 91 53 20

7.4% 6.2% 12.5% 11.5% 17.7% 4.7% 15.2% 13.8% 15.5% 8.6% 11.3% 12.1% 7.2% 10.8% 10.9% 2.5% 2.6% 10.5% 9.6% 11.0%

11 13 10 7 1 1 0 3 6 33 7 7 5 7 12 1 1 23 14 4

6.3% 3.0% 1.4% 3.7% 1.6% 1.6% 0.0% 1.5% 2.6% 3.1% 1.9% 2.2% 2.8% 2.8% 3.3% 2.5% 2.6% 2.7% 2.5% 2.2%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　23　各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさは

26 10 16 4 3 1 1 4 5 8 10 13 3 5 10 2 9

1.6% 1.4% 1.8% 6.2% 2.9% 0.6% 0.5% 1.4% 1.4% 2.0% 3.5% 1.2% 1.4% 1.7% 1.4% 1.0% 2.3%

168 71 97 9 15 16 21 21 34 51 34 114 20 25 82 19 41

10.4% 10.3% 10.6% 13.8% 14.3% 8.9% 9.7% 7.5% 9.4% 12.9% 11.9% 10.4% 9.3% 8.5% 11.5% 9.6% 10.5%

1,056 457 590 41 60 120 141 188 240 258 163 744 137 201 470 139 234

65.3% 66.0% 64.7% 63.1% 57.1% 66.7% 65.3% 67.1% 66.3% 65.5% 57.0% 67.8% 64.0% 68.1% 65.8% 70.2% 59.8%

244 99 144 8 16 31 37 45 61 44 56 159 29 46 105 22 70

15.1% 14.3% 15.8% 12.3% 15.2% 17.2% 17.1% 16.1% 16.9% 11.2% 19.6% 14.5% 13.6% 15.6% 14.7% 11.1% 17.9%

71 34 37 3 10 10 12 15 12 8 17 40 11 10 27 6 26

4.4% 4.9% 4.1% 4.6% 9.5% 5.6% 5.6% 5.4% 3.3% 2.0% 5.9% 3.6% 5.1% 3.4% 3.8% 3.0% 6.6%

52 21 28 0 1 2 4 7 10 25 6 27 14 8 20 10 11

3.2% 3.0% 3.1% 0.0% 1.0% 1.1% 1.9% 2.5% 2.8% 6.3% 2.1% 2.5% 6.5% 2.7% 2.8% 5.1% 2.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 3 13 3 1 2 1 5 3 15 5 6 2 7 2 0 3 16 5 4

3.4% 0.7% 1.8% 1.6% 1.6% 3.1% 2.2% 2.6% 1.3% 1.4% 1.3% 1.9% 1.1% 2.8% 0.5% 0.0% 7.9% 1.8% 0.9% 2.2%

19 44 76 24 2 10 7 17 27 107 49 26 17 30 34 6 3 86 64 18

10.9% 10.0% 10.5% 12.6% 3.2% 15.6% 15.2% 8.7% 11.6% 10.1% 13.1% 8.0% 9.4% 12.0% 9.2% 15.0% 7.9% 9.9% 11.6% 9.9%

99 304 484 118 37 43 23 130 151 697 244 217 122 163 238 24 20 565 366 114

56.6% 69.4% 66.6% 61.8% 59.7% 67.2% 50.0% 66.3% 64.8% 65.6% 65.4% 67.2% 67.8% 65.2% 64.7% 60.0% 52.6% 65.2% 66.5% 63.0%

34 54 107 33 14 8 12 30 35 158 49 51 30 30 61 9 8 130 84 28

19.4% 12.3% 14.7% 17.3% 22.6% 12.5% 26.1% 15.3% 15.0% 14.9% 13.1% 15.8% 16.7% 12.0% 16.6% 22.5% 21.1% 15.0% 15.3% 15.5%

7 16 35 6 7 0 3 7 12 49 15 12 5 13 23 0 2 47 16 8

4.0% 3.7% 4.8% 3.1% 11.3% 0.0% 6.5% 3.6% 5.2% 4.6% 4.0% 3.7% 2.8% 5.2% 6.3% 0.0% 5.3% 5.4% 2.9% 4.4%

10 17 12 7 1 1 0 7 5 36 11 11 4 7 10 1 2 23 15 9

5.7% 3.9% 1.7% 3.7% 1.6% 1.6% 0.0% 3.6% 2.1% 3.4% 2.9% 3.4% 2.2% 2.8% 2.7% 2.5% 5.3% 2.7% 2.7% 5.0%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

婚姻状況 子ども数

上段（回答者数）

下段（　　　％）

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　24　スポーツ活動のしやすさは

52 24 28 8 12 2 7 8 8 6 22 27 3 9 16 1 26

3.2% 3.5% 3.1% 12.3% 11.4% 1.1% 3.2% 2.9% 2.2% 1.5% 7.7% 2.5% 1.4% 3.1% 2.2% 0.5% 6.6%

244 122 120 17 18 24 42 38 42 61 52 169 20 39 112 27 63

15.1% 17.6% 13.2% 26.2% 17.1% 13.3% 19.4% 13.6% 11.6% 15.5% 18.2% 15.4% 9.3% 13.2% 15.7% 13.6% 16.1%

1,013 421 586 28 53 119 116 185 249 258 154 712 139 196 457 134 216

62.6% 60.8% 64.3% 43.1% 50.5% 66.1% 53.7% 66.1% 68.8% 65.5% 53.8% 64.9% 65.0% 66.4% 64.0% 67.7% 55.2%

204 85 117 10 14 24 32 40 44 36 39 136 27 38 84 23 57

12.6% 12.3% 12.8% 15.4% 13.3% 13.3% 14.8% 14.3% 12.2% 9.1% 13.6% 12.4% 12.6% 12.9% 11.8% 11.6% 14.6%

49 23 26 2 8 7 15 5 6 6 12 30 5 5 24 3 16

3.0% 3.3% 2.9% 3.1% 7.6% 3.9% 6.9% 1.8% 1.7% 1.5% 4.2% 2.7% 2.3% 1.7% 3.4% 1.5% 4.1%

55 17 35 0 0 4 4 4 13 27 7 23 20 8 21 10 13

3.4% 2.5% 3.8% 0.0% 0.0% 2.2% 1.9% 1.4% 3.6% 6.9% 2.4% 2.1% 9.3% 2.7% 2.9% 5.1% 3.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8 8 23 11 2 5 2 12 12 21 15 9 5 7 10 1 4 32 14 5

4.6% 1.8% 3.2% 5.8% 3.2% 7.8% 4.3% 6.1% 5.2% 2.0% 4.0% 2.8% 2.8% 2.8% 2.7% 2.5% 10.5% 3.7% 2.5% 2.8%

27 63 112 32 6 13 7 33 29 160 64 48 25 42 51 4 4 124 84 33

15.4% 14.4% 15.4% 16.8% 9.7% 20.3% 15.2% 16.8% 12.4% 15.1% 17.2% 14.9% 13.9% 16.8% 13.9% 10.0% 10.5% 14.3% 15.3% 18.2%

96 297 460 111 37 40 22 104 145 692 229 207 112 158 230 27 23 552 348 104

54.9% 67.8% 63.3% 58.1% 59.7% 62.5% 47.8% 53.1% 62.2% 65.2% 61.4% 64.1% 62.2% 63.2% 62.5% 67.5% 60.5% 63.7% 63.3% 57.5%

24 45 94 28 10 5 12 33 27 126 41 42 31 26 46 8 6 108 70 25

13.7% 10.3% 12.9% 14.7% 16.1% 7.8% 26.1% 16.8% 11.6% 11.9% 11.0% 13.0% 17.2% 10.4% 12.5% 20.0% 15.8% 12.5% 12.7% 13.8%

4 12 26 2 5 0 3 9 11 26 13 6 3 8 17 0 1 29 16 4

2.3% 2.7% 3.6% 1.0% 8.1% 0.0% 6.5% 4.6% 4.7% 2.4% 3.5% 1.9% 1.7% 3.2% 4.6% 0.0% 2.6% 3.3% 2.9% 2.2%

16 13 12 7 2 1 0 5 9 37 11 11 4 9 14 0 0 22 18 10

9.1% 3.0% 1.7% 3.7% 3.2% 1.6% 0.0% 2.6% 3.9% 3.5% 2.9% 3.4% 2.2% 3.6% 3.8% 0.0% 0.0% 2.5% 3.3% 5.5%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　25　文化・芸術活動のしやすさは

41 16 25 4 7 2 6 4 8 9 12 26 3 11 15 1 14

2.5% 2.3% 2.7% 6.2% 6.7% 1.1% 2.8% 1.4% 2.2% 2.3% 4.2% 2.4% 1.4% 3.7% 2.1% 0.5% 3.6%

171 78 92 17 15 9 25 26 23 55 42 109 18 22 83 15 50

10.6% 11.3% 10.1% 26.2% 14.3% 5.0% 11.6% 9.3% 6.4% 14.0% 14.7% 9.9% 8.4% 7.5% 11.6% 7.6% 12.8%

1,087 459 622 37 63 130 145 194 257 256 175 758 146 203 492 141 240

67.2% 66.3% 68.2% 56.9% 60.0% 72.2% 67.1% 69.3% 71.0% 65.0% 61.2% 69.1% 68.2% 68.8% 68.9% 71.2% 61.4%

203 96 105 5 12 29 25 42 52 34 41 142 18 38 80 26 57

12.6% 13.9% 11.5% 7.7% 11.4% 16.1% 11.6% 15.0% 14.4% 8.6% 14.3% 12.9% 8.4% 12.9% 11.2% 13.1% 14.6%

54 22 32 2 7 7 10 10 9 9 10 31 11 11 18 6 18

3.3% 3.2% 3.5% 3.1% 6.7% 3.9% 4.6% 3.6% 2.5% 2.3% 3.5% 2.8% 5.1% 3.7% 2.5% 3.0% 4.6%

61 21 36 0 1 3 5 4 13 31 6 31 18 10 26 9 12

3.8% 3.0% 3.9% 0.0% 1.0% 1.7% 2.3% 1.4% 3.6% 7.9% 2.1% 2.8% 8.4% 3.4% 3.6% 4.5% 3.1%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 4 22 8 2 5 1 8 6 21 9 9 4 7 8 0 4 25 12 4

2.9% 0.9% 3.0% 4.2% 3.2% 7.8% 2.2% 4.1% 2.6% 2.0% 2.4% 2.8% 2.2% 2.8% 2.2% 0.0% 10.5% 2.9% 2.2% 2.2%

25 46 69 23 6 11 6 24 17 112 46 33 13 30 37 3 4 95 53 22

14.3% 10.5% 9.5% 12.0% 9.7% 17.2% 13.0% 12.2% 7.3% 10.5% 12.3% 10.2% 7.2% 12.0% 10.1% 7.5% 10.5% 11.0% 9.6% 12.2%

102 307 503 122 39 41 26 126 157 726 250 215 127 161 256 27 22 583 379 113

58.3% 70.1% 69.2% 63.9% 62.9% 64.1% 56.5% 64.3% 67.4% 68.4% 67.0% 66.6% 70.6% 64.4% 69.6% 67.5% 57.9% 67.2% 68.9% 62.4%

24 55 90 24 9 5 9 24 34 130 46 40 26 30 42 8 7 106 72 24

13.7% 12.6% 12.4% 12.6% 14.5% 7.8% 19.6% 12.2% 14.6% 12.2% 12.3% 12.4% 14.4% 12.0% 11.4% 20.0% 18.4% 12.2% 13.1% 13.3%

7 13 24 5 5 1 4 8 9 32 12 13 4 11 13 0 1 30 16 8

4.0% 3.0% 3.3% 2.6% 8.1% 1.6% 8.7% 4.1% 3.9% 3.0% 3.2% 4.0% 2.2% 4.4% 3.5% 0.0% 2.6% 3.5% 2.9% 4.4%

12 13 19 9 1 1 0 6 10 41 10 13 6 11 12 2 0 28 18 10

6.9% 3.0% 2.6% 4.7% 1.6% 1.6% 0.0% 3.1% 4.3% 3.9% 2.7% 4.0% 3.3% 4.4% 3.3% 5.0% 0.0% 3.2% 3.3% 5.5%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

中
央

東
部

西
部

南
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

-117-



問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　26　女性の社会参加のしやすさは

23 10 13 1 6 1 4 0 3 8 9 10 4 5 7 1 10

1.4% 1.4% 1.4% 1.5% 5.7% 0.6% 1.9% 0.0% 0.8% 2.0% 3.1% 0.9% 1.9% 1.7% 1.0% 0.5% 2.6%

89 41 48 12 10 10 3 12 18 24 23 53 13 17 33 10 28

5.5% 5.9% 5.3% 18.5% 9.5% 5.6% 1.4% 4.3% 5.0% 6.1% 8.0% 4.8% 6.1% 5.8% 4.6% 5.1% 7.2%

976 428 542 40 63 94 133 168 221 252 173 666 128 173 444 116 232

60.4% 61.8% 59.4% 61.5% 60.0% 52.2% 61.6% 60.0% 61.0% 64.0% 60.5% 60.7% 59.8% 58.6% 62.2% 58.6% 59.3%

375 148 224 7 12 53 62 74 90 73 55 276 42 66 177 50 81

23.2% 21.4% 24.6% 10.8% 11.4% 29.4% 28.7% 26.4% 24.9% 18.5% 19.2% 25.2% 19.6% 22.4% 24.8% 25.3% 20.7%

91 40 51 5 14 18 11 18 16 8 19 62 8 23 30 10 27

5.6% 5.8% 5.6% 7.7% 13.3% 10.0% 5.1% 6.4% 4.4% 2.0% 6.6% 5.7% 3.7% 7.8% 4.2% 5.1% 6.9%

63 25 34 0 0 4 3 8 14 29 7 30 19 11 23 11 13

3.9% 3.6% 3.7% 0.0% 0.0% 2.2% 1.4% 2.9% 3.9% 7.4% 2.4% 2.7% 8.9% 3.7% 3.2% 5.6% 3.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 5 9 2 2 4 1 3 5 9 5 7 2 3 5 0 1 13 6 4

2.3% 1.1% 1.2% 1.0% 3.2% 6.3% 2.2% 1.5% 2.1% 0.8% 1.3% 2.2% 1.1% 1.2% 1.4% 0.0% 2.6% 1.5% 1.1% 2.2%

13 22 36 14 2 6 6 18 8 51 20 17 12 16 17 1 3 48 29 12

7.4% 5.0% 5.0% 7.3% 3.2% 9.4% 13.0% 9.2% 3.4% 4.8% 5.4% 5.3% 6.7% 6.4% 4.6% 2.5% 7.9% 5.5% 5.3% 6.6%

107 281 429 112 35 39 25 109 140 654 222 191 109 146 233 29 22 526 341 97

61.1% 64.2% 59.0% 58.6% 56.5% 60.9% 54.3% 55.6% 60.1% 61.6% 59.5% 59.1% 60.6% 58.4% 63.3% 72.5% 57.9% 60.7% 62.0% 53.6%

36 92 190 41 14 9 9 48 54 252 94 78 40 58 74 9 11 198 129 47

20.6% 21.0% 26.1% 21.5% 22.6% 14.1% 19.6% 24.5% 23.2% 23.7% 25.2% 24.1% 22.2% 23.2% 20.1% 22.5% 28.9% 22.8% 23.5% 26.0%

3 23 45 13 7 4 5 11 17 54 20 17 12 16 23 1 1 55 24 11

1.7% 5.3% 6.2% 6.8% 11.3% 6.3% 10.9% 5.6% 7.3% 5.1% 5.4% 5.3% 6.7% 6.4% 6.3% 2.5% 2.6% 6.3% 4.4% 6.1%

12 15 18 9 2 2 0 7 9 42 12 13 5 11 16 0 0 27 21 10

6.9% 3.4% 2.5% 4.7% 3.2% 3.1% 0.0% 3.6% 3.9% 4.0% 3.2% 4.0% 2.8% 4.4% 4.3% 0.0% 0.0% 3.1% 3.8% 5.5%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　27　市民の市政参加のしやすさは

21 8 13 4 2 2 2 0 5 6 9 7 5 3 8 2 8

1.3% 1.2% 1.4% 6.2% 1.9% 1.1% 0.9% 0.0% 1.4% 1.5% 3.1% 0.6% 2.3% 1.0% 1.1% 1.0% 2.0%

84 40 44 9 8 9 6 11 14 27 19 50 15 13 39 10 22

5.2% 5.8% 4.8% 13.8% 7.6% 5.0% 2.8% 3.9% 3.9% 6.9% 6.6% 4.6% 7.0% 4.4% 5.5% 5.1% 5.6%

997 397 595 40 66 116 151 172 214 233 168 703 118 190 448 116 233

61.7% 57.4% 65.2% 61.5% 62.9% 64.4% 69.9% 61.4% 59.1% 59.1% 58.7% 64.1% 55.1% 64.4% 62.7% 58.6% 59.6%

355 174 177 9 18 35 41 72 92 83 65 238 48 60 159 44 88

22.0% 25.1% 19.4% 13.8% 17.1% 19.4% 19.0% 25.7% 25.4% 21.1% 22.7% 21.7% 22.4% 20.3% 22.3% 22.2% 22.5%

98 51 47 3 11 15 12 20 23 13 20 65 11 19 36 15 27

6.1% 7.4% 5.2% 4.6% 10.5% 8.3% 5.6% 7.1% 6.4% 3.3% 7.0% 5.9% 5.1% 6.4% 5.0% 7.6% 6.9%

62 22 36 0 0 3 4 5 14 32 5 34 17 10 24 11 13

3.8% 3.2% 3.9% 0.0% 0.0% 1.7% 1.9% 1.8% 3.9% 8.1% 1.7% 3.1% 7.9% 3.4% 3.4% 5.6% 3.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 1 10 3 1 3 0 6 3 8 5 5 4 3 2 0 2 10 7 4

2.3% 0.2% 1.4% 1.6% 1.6% 4.7% 0.0% 3.1% 1.3% 0.8% 1.3% 1.5% 2.2% 1.2% 0.5% 0.0% 5.3% 1.2% 1.3% 2.2%

15 17 38 10 2 7 3 14 6 54 21 21 6 13 16 2 3 46 23 13

8.6% 3.9% 5.2% 5.2% 3.2% 10.9% 6.5% 7.1% 2.6% 5.1% 5.6% 6.5% 3.3% 5.2% 4.3% 5.0% 7.9% 5.3% 4.2% 7.2%

95 280 453 121 37 46 32 113 151 648 220 198 114 154 241 26 22 539 344 107

54.3% 63.9% 62.3% 63.4% 59.7% 71.9% 69.6% 57.7% 64.8% 61.0% 59.0% 61.3% 63.3% 61.6% 65.5% 65.0% 57.9% 62.2% 62.5% 59.1%

45 94 165 36 12 6 10 46 47 242 90 67 37 54 76 10 8 185 128 38

25.7% 21.5% 22.7% 18.8% 19.4% 9.4% 21.7% 23.5% 20.2% 22.8% 24.1% 20.7% 20.6% 21.6% 20.7% 25.0% 21.1% 21.3% 23.3% 21.0%

6 26 46 11 9 1 1 10 18 68 26 22 12 16 18 2 2 58 30 10

3.4% 5.9% 6.3% 5.8% 14.5% 1.6% 2.2% 5.1% 7.7% 6.4% 7.0% 6.8% 6.7% 6.4% 4.9% 5.0% 5.3% 6.7% 5.5% 5.5%

10 20 15 10 1 1 0 7 8 42 11 10 7 10 15 0 1 29 18 9

5.7% 4.6% 2.1% 5.2% 1.6% 1.6% 0.0% 3.6% 3.4% 4.0% 2.9% 3.1% 3.9% 4.0% 4.1% 0.0% 2.6% 3.3% 3.3% 5.0%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　28　市役所の窓口サービスは

81 38 42 5 1 4 8 5 15 42 11 49 18 16 39 10 15

5.0% 5.5% 4.6% 7.7% 1.0% 2.2% 3.7% 1.8% 4.1% 10.7% 3.8% 4.5% 8.4% 5.4% 5.5% 5.1% 3.8%

255 117 138 9 18 18 26 44 51 88 34 180 41 44 116 37 56

15.8% 16.9% 15.1% 13.8% 17.1% 10.0% 12.0% 15.7% 14.1% 22.3% 11.9% 16.4% 19.2% 14.9% 16.2% 18.7% 14.3%

966 404 554 44 54 111 142 166 236 207 177 669 111 177 431 120 228

59.7% 58.4% 60.7% 67.7% 51.4% 61.7% 65.7% 59.3% 65.2% 52.5% 61.9% 61.0% 51.9% 60.0% 60.4% 60.6% 58.3%

183 78 103 5 18 26 20 42 42 27 39 123 18 32 78 18 53

11.3% 11.3% 11.3% 7.7% 17.1% 14.4% 9.3% 15.0% 11.6% 6.9% 13.6% 11.2% 8.4% 10.8% 10.9% 9.1% 13.6%

94 41 53 2 14 18 16 19 11 13 21 59 12 17 39 7 29

5.8% 5.9% 5.8% 3.1% 13.3% 10.0% 7.4% 6.8% 3.0% 3.3% 7.3% 5.4% 5.6% 5.8% 5.5% 3.5% 7.4%

38 14 22 0 0 3 4 4 7 17 4 17 14 9 11 6 10

2.4% 2.0% 2.4% 0.0% 0.0% 1.7% 1.9% 1.4% 1.9% 4.3% 1.4% 1.5% 6.5% 3.1% 1.5% 3.0% 2.6%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

15 24 27 6 4 3 4 13 3 56 18 16 9 10 21 1 3 42 26 9

8.6% 5.5% 3.7% 3.1% 6.5% 4.7% 8.7% 6.6% 1.3% 5.3% 4.8% 5.0% 5.0% 4.0% 5.7% 2.5% 7.9% 4.8% 4.7% 5.0%

38 68 106 38 3 15 7 23 25 184 59 46 31 41 60 9 5 135 86 32

21.7% 15.5% 14.6% 19.9% 4.8% 23.4% 15.2% 11.7% 10.7% 17.3% 15.8% 14.2% 17.2% 16.4% 16.3% 22.5% 13.2% 15.6% 15.6% 17.7%

85 269 449 106 43 36 22 119 148 631 232 199 101 146 213 25 23 526 336 96

48.6% 61.4% 61.8% 55.5% 69.4% 56.3% 47.8% 60.7% 63.5% 59.4% 62.2% 61.6% 56.1% 58.4% 57.9% 62.5% 60.5% 60.7% 61.1% 53.0%

20 48 82 24 8 7 8 25 33 109 38 35 23 34 41 3 3 88 64 30

11.4% 11.0% 11.3% 12.6% 12.9% 10.9% 17.4% 12.8% 14.2% 10.3% 10.2% 10.8% 12.8% 13.6% 11.1% 7.5% 7.9% 10.1% 11.6% 16.6%

8 22 49 11 4 2 5 13 19 55 22 19 12 12 26 1 2 54 30 10

4.6% 5.0% 6.7% 5.8% 6.5% 3.1% 10.9% 6.6% 8.2% 5.2% 5.9% 5.9% 6.7% 4.8% 7.1% 2.5% 5.3% 6.2% 5.5% 5.5%

9 7 14 6 0 1 0 3 5 27 4 8 4 7 7 1 2 22 8 4

5.1% 1.6% 1.9% 3.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.5% 2.1% 2.5% 1.1% 2.5% 2.2% 2.8% 1.9% 2.5% 5.3% 2.5% 1.5% 2.2%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　29　広報あきたなど市政情報の得やすさは

106 44 61 9 8 10 12 9 22 35 24 64 16 30 38 12 25

6.6% 6.4% 6.7% 13.8% 7.6% 5.6% 5.6% 3.2% 6.1% 8.9% 8.4% 5.8% 7.5% 10.2% 5.3% 6.1% 6.4%

345 149 194 9 17 29 39 63 71 114 46 256 41 56 169 51 67

21.3% 21.5% 21.3% 13.8% 16.2% 16.1% 18.1% 22.5% 19.6% 28.9% 16.1% 23.3% 19.2% 19.0% 23.7% 25.8% 17.1%

982 406 570 41 58 119 148 177 231 204 171 682 121 174 438 120 240

60.7% 58.7% 62.5% 63.1% 55.2% 66.1% 68.5% 63.2% 63.8% 51.8% 59.8% 62.2% 56.5% 59.0% 61.3% 60.6% 61.4%

116 64 51 5 17 13 12 22 27 17 32 67 16 22 46 6 41

7.2% 9.2% 5.6% 7.7% 16.2% 7.2% 5.6% 7.9% 7.5% 4.3% 11.2% 6.1% 7.5% 7.5% 6.4% 3.0% 10.5%

32 16 16 1 5 7 3 5 5 6 9 15 6 8 11 2 10

2.0% 2.3% 1.8% 1.5% 4.8% 3.9% 1.4% 1.8% 1.4% 1.5% 3.1% 1.4% 2.8% 2.7% 1.5% 1.0% 2.6%

36 13 20 0 0 2 2 4 6 18 4 13 14 5 12 7 8

2.2% 1.9% 2.2% 0.0% 0.0% 1.1% 0.9% 1.4% 1.7% 4.6% 1.4% 1.2% 6.5% 1.7% 1.7% 3.5% 2.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

16 21 45 14 6 4 4 16 9 71 21 28 15 13 21 0 4 52 37 14

9.1% 4.8% 6.2% 7.3% 9.7% 6.3% 8.7% 8.2% 3.9% 6.7% 5.6% 8.7% 8.3% 5.2% 5.7% 0.0% 10.5% 6.0% 6.7% 7.7%

34 110 153 38 4 11 9 29 46 246 88 64 45 53 77 8 2 195 112 34

19.4% 25.1% 21.0% 19.9% 6.5% 17.2% 19.6% 14.8% 19.7% 23.2% 23.6% 19.8% 25.0% 21.2% 20.9% 20.0% 5.3% 22.5% 20.4% 18.8%

97 269 457 108 42 43 24 125 142 642 231 190 101 153 227 29 26 525 339 110

55.4% 61.4% 62.9% 56.5% 67.7% 67.2% 52.2% 63.8% 60.9% 60.5% 61.9% 58.8% 56.1% 61.2% 61.7% 72.5% 68.4% 60.6% 61.6% 60.8%

14 27 50 20 5 5 8 16 20 65 20 31 14 17 24 3 5 66 35 15

8.0% 6.2% 6.9% 10.5% 8.1% 7.8% 17.4% 8.2% 8.6% 6.1% 5.4% 9.6% 7.8% 6.8% 6.5% 7.5% 13.2% 7.6% 6.4% 8.3%

4 7 14 3 4 0 1 5 7 19 8 4 1 7 11 0 1 15 13 4

2.3% 1.6% 1.9% 1.6% 6.5% 0.0% 2.2% 2.6% 3.0% 1.8% 2.1% 1.2% 0.6% 2.8% 3.0% 0.0% 2.6% 1.7% 2.4% 2.2%

10 4 8 8 1 1 0 5 9 19 5 6 4 7 8 0 0 14 14 4

5.7% 0.9% 1.1% 4.2% 1.6% 1.6% 0.0% 2.6% 3.9% 1.8% 1.3% 1.9% 2.2% 2.8% 2.2% 0.0% 0.0% 1.6% 2.5% 2.2%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

中
央

東
部

西
部

南
部

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

北
部

河
辺

雄
和
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。
　30　ホームページを使った市民サービスは

34 15 19 2 2 5 3 3 10 9 7 21 6 8 16 3 7

2.1% 2.2% 2.1% 3.1% 1.9% 2.8% 1.4% 1.1% 2.8% 2.3% 2.4% 1.9% 2.8% 2.7% 2.2% 1.5% 1.8%

163 67 96 5 13 15 25 26 30 49 25 120 18 33 80 19 31

10.1% 9.7% 10.5% 7.7% 12.4% 8.3% 11.6% 9.3% 8.3% 12.4% 8.7% 10.9% 8.4% 11.2% 11.2% 9.6% 7.9%

1,135 478 649 51 67 123 162 203 270 252 192 797 136 200 500 148 275

70.2% 69.1% 71.2% 78.5% 63.8% 68.3% 75.0% 72.5% 74.6% 64.0% 67.1% 72.7% 63.6% 67.8% 70.0% 74.7% 70.3%

138 67 70 4 16 26 13 32 19 27 42 79 16 29 50 10 48

8.5% 9.7% 7.7% 6.2% 15.2% 14.4% 6.0% 11.4% 5.2% 6.9% 14.7% 7.2% 7.5% 9.8% 7.0% 5.1% 12.3%

51 29 22 3 7 8 9 9 9 5 14 28 7 6 20 6 18

3.2% 4.2% 2.4% 4.6% 6.7% 4.4% 4.2% 3.2% 2.5% 1.3% 4.9% 2.6% 3.3% 2.0% 2.8% 3.0% 4.6%

96 36 56 0 0 3 4 7 24 52 6 52 31 19 48 12 12

5.9% 5.2% 6.1% 0.0% 0.0% 1.7% 1.9% 2.5% 6.6% 13.2% 2.1% 4.7% 14.5% 6.4% 6.7% 6.1% 3.1%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 10 10 6 1 2 1 4 3 23 10 10 3 4 5 0 2 18 12 3

2.9% 2.3% 1.4% 3.1% 1.6% 3.1% 2.2% 2.0% 1.3% 2.2% 2.7% 3.1% 1.7% 1.6% 1.4% 0.0% 5.3% 2.1% 2.2% 1.7%

12 41 85 20 2 5 7 15 25 111 38 32 18 27 39 3 3 95 53 15

6.9% 9.4% 11.7% 10.5% 3.2% 7.8% 15.2% 7.7% 10.7% 10.5% 10.2% 9.9% 10.0% 10.8% 10.6% 7.5% 7.9% 11.0% 9.6% 8.3%

109 325 520 125 45 47 31 136 167 744 263 225 130 168 262 30 27 604 392 127

62.3% 74.2% 71.5% 65.4% 72.6% 73.4% 67.4% 69.4% 71.7% 70.1% 70.5% 69.7% 72.2% 67.2% 71.2% 75.0% 71.1% 69.7% 71.3% 70.2%

20 24 62 24 7 6 5 26 15 84 26 31 15 25 29 5 3 83 41 13

11.4% 5.5% 8.5% 12.6% 11.3% 9.4% 10.9% 13.3% 6.4% 7.9% 7.0% 9.6% 8.3% 10.0% 7.9% 12.5% 7.9% 9.6% 7.5% 7.2%

6 11 26 3 5 2 2 7 12 28 17 8 5 8 11 0 2 25 17 9

3.4% 2.5% 3.6% 1.6% 8.1% 3.1% 4.3% 3.6% 5.2% 2.6% 4.6% 2.5% 2.8% 3.2% 3.0% 0.0% 5.3% 2.9% 3.1% 5.0%

23 27 24 13 2 2 0 8 11 72 19 17 9 18 22 2 1 42 35 14

13.1% 6.2% 3.3% 6.8% 3.2% 3.1% 0.0% 4.1% 4.7% 6.8% 5.1% 5.3% 5.0% 7.2% 6.0% 5.0% 2.6% 4.8% 6.4% 7.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

よい

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

どちらかといえば悪い

悪い

無回答

合計

どちらかといえばよい

ふつう

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

よい

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上
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問３　秋田市の施策について
　①　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しいと思いますか。

331 169 160 22 30 37 54 63 68 54 80 215 33 60 129 26 110

20.5% 24.4% 17.5% 33.8% 28.6% 20.6% 25.0% 22.5% 18.8% 13.7% 28.0% 19.6% 15.4% 20.3% 18.1% 13.1% 28.1%

368 128 238 11 19 21 43 61 82 129 62 241 64 75 156 44 91

22.8% 18.5% 26.1% 16.9% 18.1% 11.7% 19.9% 21.8% 22.7% 32.7% 21.7% 22.0% 29.9% 25.4% 21.8% 22.2% 23.3%

1,204 494 703 42 70 130 154 217 280 304 201 827 163 211 547 157 278

74.5% 71.4% 77.1% 64.6% 66.7% 72.2% 71.3% 77.5% 77.3% 77.2% 70.3% 75.4% 76.2% 71.5% 76.6% 79.3% 71.1%

597 253 340 30 53 80 71 115 131 112 116 407 69 116 247 65 160

36.9% 36.6% 37.3% 46.2% 50.5% 44.4% 32.9% 41.1% 36.2% 28.4% 40.6% 37.1% 32.2% 39.3% 34.6% 32.8% 40.9%

57 28 29 1 4 8 9 8 15 11 17 30 10 11 20 5 20

3.5% 4.0% 3.2% 1.5% 3.8% 4.4% 4.2% 2.9% 4.1% 2.8% 5.9% 2.7% 4.7% 3.7% 2.8% 2.5% 5.1%

49 22 27 2 2 4 3 6 15 17 11 30 8 6 27 4 11

3.0% 3.2% 3.0% 3.1% 1.9% 2.2% 1.4% 2.1% 4.1% 4.3% 3.8% 2.7% 3.7% 2.0% 3.8% 2.0% 2.8%

129 63 62 14 13 10 17 18 28 25 39 68 18 23 39 13 48

8.0% 9.1% 6.8% 21.5% 12.4% 5.6% 7.9% 6.4% 7.7% 6.3% 13.6% 6.2% 8.4% 7.8% 5.5% 6.6% 12.3%

86 41 43 4 8 12 11 8 24 16 15 61 9 23 31 7 24

5.3% 5.9% 4.7% 6.2% 7.6% 6.7% 5.1% 2.9% 6.6% 4.1% 5.2% 5.6% 4.2% 7.8% 4.3% 3.5% 6.1%

60 21 38 1 4 4 6 6 15 23 9 39 11 14 30 1 13

3.7% 3.0% 4.2% 1.5% 3.8% 2.2% 2.8% 2.1% 4.1% 5.8% 3.1% 3.6% 5.1% 4.7% 4.2% 0.5% 3.3%

136 61 73 2 6 10 10 22 34 51 23 92 19 27 58 19 31

8.4% 8.8% 8.0% 3.1% 5.7% 5.6% 4.6% 7.9% 9.4% 12.9% 8.0% 8.4% 8.9% 9.2% 8.1% 9.6% 7.9%

15 9 6 2 1 2 1 2 4 3 4 9 1 2 6 3 4

0.9% 1.3% 0.7% 3.1% 1.0% 1.1% 0.5% 0.7% 1.1% 0.8% 1.4% 0.8% 0.5% 0.7% 0.8% 1.5% 1.0%

505 255 245 16 23 40 68 102 125 125 76 373 50 90 239 62 107

31.2% 36.8% 26.9% 24.6% 21.9% 22.2% 31.5% 36.4% 34.5% 31.7% 26.6% 34.0% 23.4% 30.5% 33.5% 31.3% 27.4%

882 369 509 38 56 97 136 185 199 167 163 606 109 154 392 113 216

54.5% 53.3% 55.8% 58.5% 53.3% 53.9% 63.0% 66.1% 55.0% 42.4% 57.0% 55.2% 50.9% 52.2% 54.9% 57.1% 55.2%

282 139 139 19 28 51 44 56 47 34 67 187 23 43 112 34 87

17.4% 20.1% 15.2% 29.2% 26.7% 28.3% 20.4% 20.0% 13.0% 8.6% 23.4% 17.0% 10.7% 14.6% 15.7% 17.2% 22.3%

130 65 62 4 7 8 13 20 39 36 28 87 12 19 52 23 31

8.0% 9.4% 6.8% 6.2% 6.7% 4.4% 6.0% 7.1% 10.8% 9.1% 9.8% 7.9% 5.6% 6.4% 7.3% 11.6% 7.9%

577 243 329 12 16 29 63 87 160 205 75 395 101 92 287 75 118

35.7% 35.1% 36.1% 18.5% 15.2% 16.1% 29.2% 31.1% 44.2% 52.0% 26.2% 36.0% 47.2% 31.2% 40.2% 37.9% 30.2%

138 56 81 4 8 10 18 24 36 38 26 87 23 28 49 27 34

8.5% 8.1% 8.9% 6.2% 7.6% 5.6% 8.3% 8.6% 9.9% 9.6% 9.1% 7.9% 10.7% 9.5% 6.9% 13.6% 8.7%

459 191 264 16 44 100 67 74 80 72 71 336 47 91 205 62 97

28.4% 27.6% 28.9% 24.6% 41.9% 55.6% 31.0% 26.4% 22.1% 18.3% 24.8% 30.6% 22.0% 30.8% 28.7% 31.3% 24.8%

130 43 86 5 18 55 17 11 15 8 14 111 5 36 63 10 21

8.0% 6.2% 9.4% 7.7% 17.1% 30.6% 7.9% 3.9% 4.1% 2.0% 4.9% 10.1% 2.3% 12.2% 8.8% 5.1% 5.4%

251 99 152 3 12 23 28 43 55 87 35 164 50 53 116 29 52

15.5% 14.3% 16.7% 4.6% 11.4% 12.8% 13.0% 15.4% 15.2% 22.1% 12.2% 14.9% 23.4% 18.0% 16.2% 14.6% 13.3%

222 101 121 6 14 17 28 44 60 53 46 147 28 39 95 29 59

13.7% 14.6% 13.3% 9.2% 13.3% 9.4% 13.0% 15.7% 16.6% 13.5% 16.1% 13.4% 13.1% 13.2% 13.3% 14.6% 15.1%

44 18 26 2 5 3 4 10 8 12 14 24 6 6 12 10 16

2.7% 2.6% 2.9% 3.1% 4.8% 1.7% 1.9% 3.6% 2.2% 3.0% 4.9% 2.2% 2.8% 2.0% 1.7% 5.1% 4.1%

125 39 86 7 6 38 27 18 17 12 15 102 8 27 67 14 17

7.7% 5.6% 9.4% 10.8% 5.7% 21.1% 12.5% 6.4% 4.7% 3.0% 5.2% 9.3% 3.7% 9.2% 9.4% 7.1% 4.3%

131 38 91 17 8 15 37 22 19 11 26 88 14 26 63 8 31

8.1% 5.5% 10.0% 26.2% 7.6% 8.3% 17.1% 7.9% 5.2% 2.8% 9.1% 8.0% 6.5% 8.8% 8.8% 4.0% 7.9%

62 26 35 2 4 4 7 9 17 18 9 39 13 10 29 10 13

3.8% 3.8% 3.8% 3.1% 3.8% 2.2% 3.2% 3.2% 4.7% 4.6% 3.1% 3.6% 6.1% 3.4% 4.1% 5.1% 3.3%

83 42 41 4 2 3 9 9 21 35 7 63 13 13 44 13 13

5.1% 6.1% 4.5% 6.2% 1.9% 1.7% 4.2% 3.2% 5.8% 8.9% 2.4% 5.7% 6.1% 4.4% 6.2% 6.6% 3.3%

121 81 39 11 9 12 25 25 20 18 30 81 7 14 52 19 34

7.5% 11.7% 4.3% 16.9% 8.6% 6.7% 11.6% 8.9% 5.5% 4.6% 10.5% 7.4% 3.3% 4.7% 7.3% 9.6% 8.7%

76 33 42 7 6 11 13 14 10 13 22 47 6 13 23 12 27

4.7% 4.8% 4.6% 10.8% 5.7% 6.1% 6.0% 5.0% 2.8% 3.3% 7.7% 4.3% 2.8% 4.4% 3.2% 6.1% 6.9%

57 26 31 0 1 3 4 11 14 24 6 46 5 14 28 7 8

3.5% 3.8% 3.4% 0.0% 1.0% 1.7% 1.9% 3.9% 3.9% 6.1% 2.1% 4.2% 2.3% 4.7% 3.9% 3.5% 2.0%

40 16 24 0 2 2 5 4 13 14 7 28 4 6 17 6 11

2.5% 2.3% 2.6% 0.0% 1.9% 1.1% 2.3% 1.4% 3.6% 3.6% 2.4% 2.6% 1.9% 2.0% 2.4% 3.0% 2.8%

45 12 33 5 3 8 6 7 10 6 11 26 7 13 14 4 14

2.8% 1.7% 3.6% 7.7% 2.9% 4.4% 2.8% 2.5% 2.8% 1.5% 3.8% 2.4% 3.3% 4.4% 2.0% 2.0% 3.6%

63 30 33 1 3 1 6 11 15 26 7 48 8 13 27 9 13

3.9% 4.3% 3.6% 1.5% 2.9% 0.6% 2.8% 3.9% 4.1% 6.6% 2.4% 4.4% 3.7% 4.4% 3.8% 4.5% 3.3%

47 27 20 2 4 3 8 11 13 6 11 29 7 7 19 7 14

2.9% 3.9% 2.2% 3.1% 3.8% 1.7% 3.7% 3.9% 3.6% 1.5% 3.8% 2.6% 3.3% 2.4% 2.7% 3.5% 3.6%

30 12 18 0 2 4 3 4 5 11 4 15 10 6 17 0 6

1.9% 1.7% 2.0% 0.0% 1.9% 2.2% 1.4% 1.4% 1.4% 2.8% 1.4% 1.4% 4.7% 2.0% 2.4% 0.0% 1.5%

7,532 3,250 4,226 312 491 855 1,015 1,327 1,694 1,776 1,347 5,148 961 1,381 3,312 927 1,829

465.8% 469.7% 463.4% 480.0% 467.6% 475.0% 469.9% 473.9% 468.0% 450.8% 471.0% 469.3% 449.1% 468.1% 463.9% 468.2% 467.8%

芸術・文化振興

住民自治やコミュニティの振興

ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進

男女共生の推進

市民への広報、広聴の充実

その他

無回答

合計

消費者トラブル対策

小・中学校の教育環境整備

大学など高等教育環境の整備

生涯学習環境の整備

青少年の健全育成

スポーツ振興

高齢者福祉

障がい者福祉

子育て支援

乳幼児医療・児童福祉

健康づくり・医療・保健衛生

防犯・防災対策

ＩＣＴ基盤整備

商工業の振興や地元経済の活性化

雇用対策

観光振興

農林水産業の振興

中心市街地のにぎわい創出

公営住宅の供給

上水道、下水道の整備

美しい景観づくり

公園整備や緑化の推進

環境保全対策

バス路線の維持

冬期の除雪

離
死
別

１
人

２
人

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

道路交通網の整備

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

ごみ処理やリサイクル対策

婚姻状況 子ども数

３
人
以
上

い
な
い
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問３　秋田市の施策について
　①　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて欲しいと思いますか。

29 81 154 50 14 16 8 48 52 205 67 58 41 56 87 6 10 186 104 38

16.6% 18.5% 21.2% 26.2% 22.6% 25.0% 17.4% 24.5% 22.3% 19.3% 18.0% 18.0% 22.8% 22.4% 23.6% 15.0% 26.3% 21.5% 18.9% 21.0%

42 109 162 40 11 13 8 39 46 257 67 82 40 50 85 17 16 215 106 45

24.0% 24.9% 22.3% 20.9% 17.7% 20.3% 17.4% 19.9% 19.7% 24.2% 18.0% 25.4% 22.2% 20.0% 23.1% 42.5% 42.1% 24.8% 19.3% 24.9%

125 338 547 138 42 42 35 141 170 809 270 243 140 195 279 21 24 635 428 130

71.4% 77.2% 75.2% 72.3% 67.7% 65.6% 76.1% 71.9% 73.0% 76.2% 72.4% 75.2% 77.8% 78.0% 75.8% 52.5% 63.2% 73.2% 77.8% 71.8%

54 169 277 66 23 27 19 75 100 368 177 130 48 83 120 9 13 313 204 73

30.9% 38.6% 38.1% 34.6% 37.1% 42.2% 41.3% 38.3% 42.9% 34.7% 47.5% 40.2% 26.7% 33.2% 32.6% 22.5% 34.2% 36.1% 37.1% 40.3%

13 12 21 7 4 2 3 3 10 39 11 12 4 9 18 1 0 30 20 6

7.4% 2.7% 2.9% 3.7% 6.5% 3.1% 6.5% 1.5% 4.3% 3.7% 2.9% 3.7% 2.2% 3.6% 4.9% 2.5% 0.0% 3.5% 3.6% 3.3%

6 10 19 8 5 1 3 5 6 34 3 11 8 5 19 1 0 26 15 8

3.4% 2.3% 2.6% 4.2% 8.1% 1.6% 6.5% 2.6% 2.6% 3.2% 0.8% 3.4% 4.4% 2.0% 5.2% 2.5% 0.0% 3.0% 2.7% 4.4%

17 34 57 11 5 7 4 23 20 71 35 33 15 17 19 3 3 65 45 14

9.7% 7.8% 7.8% 5.8% 8.1% 10.9% 8.7% 11.7% 8.6% 6.7% 9.4% 10.2% 8.3% 6.8% 5.2% 7.5% 7.9% 7.5% 8.2% 7.7%

10 28 39 6 1 10 3 13 11 48 21 19 8 16 16 1 2 35 40 10

5.7% 6.4% 5.4% 3.1% 1.6% 15.6% 6.5% 6.6% 4.7% 4.5% 5.6% 5.9% 4.4% 6.4% 4.3% 2.5% 5.3% 4.0% 7.3% 5.5%

7 16 28 7 2 2 1 6 10 41 11 9 6 7 20 3 3 34 23 3

4.0% 3.7% 3.9% 3.7% 3.2% 3.1% 2.2% 3.1% 4.3% 3.9% 2.9% 2.8% 3.3% 2.8% 5.4% 7.5% 7.9% 3.9% 4.2% 1.7%

17 47 52 9 8 4 1 16 16 97 22 25 18 24 32 7 3 66 48 19

9.7% 10.7% 7.2% 4.7% 12.9% 6.3% 2.2% 8.2% 6.9% 9.1% 5.9% 7.7% 10.0% 9.6% 8.7% 17.5% 7.9% 7.6% 8.7% 10.5%

1 1 10 2 0 0 0 3 3 8 3 6 1 1 1 1 1 11 3 1

0.6% 0.2% 1.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.3% 0.8% 0.8% 1.9% 0.6% 0.4% 0.3% 2.5% 2.6% 1.3% 0.5% 0.6%

47 152 227 58 14 15 7 52 78 348 131 103 59 75 97 13 12 271 184 44

26.9% 34.7% 31.2% 30.4% 22.6% 23.4% 15.2% 26.5% 33.5% 32.8% 35.1% 31.9% 32.8% 30.0% 26.4% 32.5% 31.6% 31.3% 33.5% 24.3%

72 221 429 122 31 32 18 110 130 586 205 173 98 144 207 20 19 497 297 82

41.1% 50.5% 59.0% 63.9% 50.0% 50.0% 39.1% 56.1% 55.8% 55.2% 55.0% 53.6% 54.4% 57.6% 56.3% 50.0% 50.0% 57.3% 54.0% 45.3%

24 72 139 34 8 13 9 43 48 165 75 51 27 53 58 4 5 166 86 26

13.7% 16.4% 19.1% 17.8% 12.9% 20.3% 19.6% 21.9% 20.6% 15.5% 20.1% 15.8% 15.0% 21.2% 15.8% 10.0% 13.2% 19.1% 15.6% 14.4%

14 30 52 17 12 2 4 16 16 89 30 25 8 15 26 10 11 73 43 13

8.0% 6.8% 7.2% 8.9% 19.4% 3.1% 8.7% 8.2% 6.9% 8.4% 8.0% 7.7% 4.4% 6.0% 7.1% 25.0% 28.9% 8.4% 7.8% 7.2%

75 197 217 54 23 11 9 50 65 436 120 116 67 86 144 15 11 318 199 49

42.9% 45.0% 29.8% 28.3% 37.1% 17.2% 19.6% 25.5% 27.9% 41.1% 32.2% 35.9% 37.2% 34.4% 39.1% 37.5% 28.9% 36.7% 36.2% 27.1%

21 27 61 18 9 1 2 15 18 101 29 26 22 20 36 2 2 85 37 15

12.0% 6.2% 8.4% 9.4% 14.5% 1.6% 4.3% 7.7% 7.7% 9.5% 7.8% 8.0% 12.2% 8.0% 9.8% 5.0% 5.3% 9.8% 6.7% 8.3%

35 95 237 68 17 31 21 60 78 266 111 90 49 76 101 11 12 245 153 58

20.0% 21.7% 32.6% 35.6% 27.4% 48.4% 45.7% 30.6% 33.5% 25.0% 29.8% 27.9% 27.2% 30.4% 27.4% 27.5% 31.6% 28.3% 27.8% 32.0%

3 20 91 13 3 18 16 21 20 55 30 30 16 25 22 3 3 60 44 26

1.7% 4.6% 12.5% 6.8% 4.8% 28.1% 34.8% 10.7% 8.6% 5.2% 8.0% 9.3% 8.9% 10.0% 6.0% 7.5% 7.9% 6.9% 8.0% 14.4%

39 67 99 30 14 5 8 19 32 185 60 46 27 34 61 11 6 125 101 23

22.3% 15.3% 13.6% 15.7% 22.6% 7.8% 17.4% 9.7% 13.7% 17.4% 16.1% 14.2% 15.0% 13.6% 16.6% 27.5% 15.8% 14.4% 18.4% 12.7%

30 69 91 22 10 6 1 21 30 163 45 39 30 39 53 6 4 121 75 25

17.1% 15.8% 12.5% 11.5% 16.1% 9.4% 2.2% 10.7% 12.9% 15.3% 12.1% 12.1% 16.7% 15.6% 14.4% 15.0% 10.5% 14.0% 13.6% 13.8%

5 10 24 2 2 2 0 2 13 27 13 6 3 8 14 0 0 24 18 2

2.9% 2.3% 3.3% 1.0% 3.2% 3.1% 0.0% 1.0% 5.6% 2.5% 3.5% 1.9% 1.7% 3.2% 3.8% 0.0% 0.0% 2.8% 3.3% 1.1%

6 14 77 23 4 7 5 26 16 71 25 20 14 19 33 9 3 69 46 10

3.4% 3.2% 10.6% 12.0% 6.5% 10.9% 10.9% 13.3% 6.9% 6.7% 6.7% 6.2% 7.8% 7.6% 9.0% 22.5% 7.9% 8.0% 8.4% 5.5%

10 23 72 18 4 5 8 29 16 70 34 26 10 19 34 3 2 79 38 12

5.7% 5.3% 9.9% 9.4% 6.5% 7.8% 17.4% 14.8% 6.9% 6.6% 9.1% 8.0% 5.6% 7.6% 9.2% 7.5% 5.3% 9.1% 6.9% 6.6%

11 17 26 6 2 1 0 10 13 38 18 14 5 7 12 4 0 26 25 11

6.3% 3.9% 3.6% 3.1% 3.2% 1.6% 0.0% 5.1% 5.6% 3.6% 4.8% 4.3% 2.8% 2.8% 3.3% 10.0% 0.0% 3.0% 4.5% 6.1%

11 27 32 10 2 2 1 6 8 66 16 18 13 10 17 4 2 44 30 9

6.3% 6.2% 4.4% 5.2% 3.2% 3.1% 2.2% 3.1% 3.4% 6.2% 4.3% 5.6% 7.2% 4.0% 4.6% 10.0% 5.3% 5.1% 5.5% 5.0%

11 27 65 8 9 4 3 21 21 69 34 20 16 20 25 3 1 68 36 13

6.3% 6.2% 8.9% 4.2% 14.5% 6.3% 6.5% 10.7% 9.0% 6.5% 9.1% 6.2% 8.9% 8.0% 6.8% 7.5% 2.6% 7.8% 6.5% 7.2%

9 22 31 11 2 1 5 15 13 41 23 15 7 13 12 0 2 45 20 10

5.1% 5.0% 4.3% 5.8% 3.2% 1.6% 10.9% 7.7% 5.6% 3.9% 6.2% 4.6% 3.9% 5.2% 3.3% 0.0% 5.3% 5.2% 3.6% 5.5%

9 25 19 3 1 4 0 8 5 40 12 12 11 6 11 0 2 24 23 9

5.1% 5.7% 2.6% 1.6% 1.6% 6.3% 0.0% 4.1% 2.1% 3.8% 3.2% 3.7% 6.1% 2.4% 3.0% 0.0% 5.3% 2.8% 4.2% 5.0%

10 16 10 3 1 3 2 2 4 29 8 9 7 7 8 0 1 14 16 10

5.7% 3.7% 1.4% 1.6% 1.6% 4.7% 4.3% 1.0% 1.7% 2.7% 2.1% 2.8% 3.9% 2.8% 2.2% 0.0% 2.6% 1.6% 2.9% 5.5%

3 9 22 8 3 1 4 6 6 28 9 10 6 6 8 1 3 30 10 5

1.7% 2.1% 3.0% 4.2% 4.8% 1.6% 8.7% 3.1% 2.6% 2.6% 2.4% 3.1% 3.3% 2.4% 2.2% 2.5% 7.9% 3.5% 1.8% 2.8%

5 21 21 12 4 3 0 3 5 52 16 10 11 11 9 2 3 38 17 7

2.9% 4.8% 2.9% 6.3% 6.5% 4.7% 0.0% 1.5% 2.1% 4.9% 4.3% 3.1% 6.1% 4.4% 2.4% 5.0% 7.9% 4.4% 3.1% 3.9%

7 16 14 8 2 1 2 3 10 31 8 10 5 7 15 0 0 27 12 7

4.0% 3.7% 1.9% 4.2% 3.2% 1.6% 4.3% 1.5% 4.3% 2.9% 2.1% 3.1% 2.8% 2.8% 4.1% 0.0% 0.0% 3.1% 2.2% 3.9%

6 6 11 4 2 1 0 5 3 21 4 5 3 4 11 1 0 12 11 5

3.4% 1.4% 1.5% 2.1% 3.2% 1.6% 0.0% 2.6% 1.3% 2.0% 1.1% 1.5% 1.7% 1.6% 3.0% 2.5% 0.0% 1.4% 2.0% 2.8%

784 2,028 3,433 896 294 293 210 915 1,092 4,954 1,743 1,502 843 1,167 1,710 192 179 4,077 2,557 818

448.0% 463.0% 472.2% 469.1% 474.2% 457.8% 456.5% 466.8% 468.7% 466.5% 467.3% 465.0% 468.3% 466.8% 464.7% 480.0% 471.1% 470.2% 464.9% 451.9%

無回答

合計

芸術・文化振興

住民自治やコミュニティの振興

ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進

男女共生の推進

市民への広報、広聴の充実

その他

消費者トラブル対策

小・中学校の教育環境整備

大学など高等教育環境の整備

生涯学習環境の整備

青少年の健全育成

スポーツ振興

高齢者福祉

障がい者福祉

子育て支援

乳幼児医療・児童福祉

健康づくり・医療・保健衛生

防犯・防災対策

ごみ処理やリサイクル対策

ＩＣＴ基盤整備

商工業の振興や地元経済の活性化

雇用対策

観光振興

農林水産業の振興

中心市街地のにぎわい創出

公営住宅の供給

上水道、下水道の整備

美しい景観づくり

公園整備や緑化の推進

環境保全対策

バス路線の維持

冬期の除雪

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

道路交通網の整備

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和
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問３　秋田市の施策について
　②　①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。１つ選んでください。

32 19 13 1 2 4 7 5 11 2 9 20 3 8 9 4 11

2.0% 2.7% 1.4% 1.5% 1.9% 2.2% 3.2% 1.8% 3.0% 0.5% 3.1% 1.8% 1.4% 2.7% 1.3% 2.0% 2.8%

59 19 40 2 2 2 4 7 17 25 7 39 13 11 34 4 10

3.6% 2.7% 4.4% 3.1% 1.9% 1.1% 1.9% 2.5% 4.7% 6.3% 2.4% 3.6% 6.1% 3.7% 4.8% 2.0% 2.6%

333 134 197 17 23 40 37 61 64 89 69 222 40 51 148 37 94

20.6% 19.4% 21.6% 26.2% 21.9% 22.2% 17.1% 21.8% 17.7% 22.6% 24.1% 20.2% 18.7% 17.3% 20.7% 18.7% 24.0%

109 44 64 7 13 15 15 25 16 17 26 70 12 23 35 12 38

6.7% 6.4% 7.0% 10.8% 12.4% 8.3% 6.9% 8.9% 4.4% 4.3% 9.1% 6.4% 5.6% 7.8% 4.9% 6.1% 9.7%

6 2 4 0 0 0 1 3 0 1 0 5 0 2 2 1 0

0.4% 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.5% 0.0% 0.7% 0.3% 0.5% 0.0%

8 6 2 0 0 0 0 1 1 6 0 6 2 0 7 1 0

0.5% 0.9% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 1.5% 0.0% 0.5% 0.9% 0.0% 1.0% 0.5% 0.0%

8 6 2 1 0 0 3 1 0 3 1 7 0 1 6 0 1

0.5% 0.9% 0.2% 1.5% 0.0% 0.0% 1.4% 0.4% 0.0% 0.8% 0.3% 0.6% 0.0% 0.3% 0.8% 0.0% 0.3%

7 4 2 1 0 1 0 1 1 2 1 5 0 2 3 0 1

0.4% 0.6% 0.2% 1.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.4% 0.3% 0.5% 0.3% 0.5% 0.0% 0.7% 0.4% 0.0% 0.3%

2 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 1 1 0 0

0.1% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.0%

6 2 4 0 0 1 2 2 1 0 2 4 0 0 2 1 3

0.4% 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.9% 0.7% 0.3% 0.0% 0.7% 0.4% 0.0% 0.0% 0.3% 0.5% 0.8%

5 2 3 0 0 0 0 0 1 4 1 2 2 0 3 0 2

0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 1.0% 0.3% 0.2% 0.9% 0.0% 0.4% 0.0% 0.5%

142 77 65 3 4 11 16 33 44 31 17 113 11 31 69 19 22

8.8% 11.1% 7.1% 4.6% 3.8% 6.1% 7.4% 11.8% 12.2% 7.9% 5.9% 10.3% 5.1% 10.5% 9.7% 9.6% 5.6%

275 106 169 14 20 23 39 61 71 47 61 181 33 36 128 40 69

17.0% 15.3% 18.5% 21.5% 19.0% 12.8% 18.1% 21.8% 19.6% 11.9% 21.3% 16.5% 15.4% 12.2% 17.9% 20.2% 17.6%

33 13 20 1 7 9 7 2 4 3 8 19 6 8 10 3 12

2.0% 1.9% 2.2% 1.5% 6.7% 5.0% 3.2% 0.7% 1.1% 0.8% 2.8% 1.7% 2.8% 2.7% 1.4% 1.5% 3.1%

19 9 10 0 0 0 2 3 9 5 3 14 2 5 7 4 3

1.2% 1.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.1% 2.5% 1.3% 1.0% 1.3% 0.9% 1.7% 1.0% 2.0% 0.8%

114 51 63 1 0 4 14 12 33 50 11 77 26 21 54 16 23

7.1% 7.4% 6.9% 1.5% 0.0% 2.2% 6.5% 4.3% 9.1% 12.7% 3.8% 7.0% 12.1% 7.1% 7.6% 8.1% 5.9%

19 9 9 1 2 2 5 4 3 2 4 11 2 4 3 6 6

1.2% 1.3% 1.0% 1.5% 1.9% 1.1% 2.3% 1.4% 0.8% 0.5% 1.4% 1.0% 0.9% 1.4% 0.4% 3.0% 1.5%

104 35 65 2 17 33 17 15 6 9 10 80 11 27 44 14 16

6.4% 5.1% 7.1% 3.1% 16.2% 18.3% 7.9% 5.4% 1.7% 2.3% 3.5% 7.3% 5.1% 9.2% 6.2% 7.1% 4.1%

9 2 7 0 0 6 3 0 0 0 0 9 0 4 5 0 0

0.6% 0.3% 0.8% 0.0% 0.0% 3.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0%

19 2 17 0 2 1 3 4 4 5 7 9 3 3 7 1 8

1.2% 0.3% 1.9% 0.0% 1.9% 0.6% 1.4% 1.4% 1.1% 1.3% 2.4% 0.8% 1.4% 1.0% 1.0% 0.5% 2.0%

13 7 6 0 1 1 0 2 5 4 1 10 2 4 3 2 4

0.8% 1.0% 0.7% 0.0% 1.0% 0.6% 0.0% 0.7% 1.4% 1.0% 0.3% 0.9% 0.9% 1.4% 0.4% 1.0% 1.0%

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%

19 9 10 1 1 3 2 4 7 1 4 13 2 2 11 2 4

1.2% 1.3% 1.1% 1.5% 1.0% 1.7% 0.9% 1.4% 1.9% 0.3% 1.4% 1.2% 0.9% 0.7% 1.5% 1.0% 1.0%

13 6 7 0 1 2 5 4 1 0 1 11 1 2 7 0 4

0.8% 0.9% 0.8% 0.0% 1.0% 1.1% 2.3% 1.4% 0.3% 0.0% 0.3% 1.0% 0.5% 0.7% 1.0% 0.0% 1.0%

5 2 3 0 0 0 1 0 2 1 1 3 1 2 2 0 1

0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.6% 0.3% 0.3% 0.3% 0.5% 0.7% 0.3% 0.0% 0.3%

4 1 3 1 0 1 1 0 0 1 1 3 0 1 1 0 2

0.2% 0.1% 0.3% 1.5% 0.0% 0.6% 0.5% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.5%

13 8 5 1 1 2 2 3 3 1 3 9 1 2 2 4 5

0.8% 1.2% 0.5% 1.5% 1.0% 1.1% 0.9% 1.1% 0.8% 0.3% 1.0% 0.8% 0.5% 0.7% 0.3% 2.0% 1.3%

11 6 5 3 0 2 1 4 0 1 5 6 0 1 2 1 7

0.7% 0.9% 0.5% 4.6% 0.0% 1.1% 0.5% 1.4% 0.0% 0.3% 1.7% 0.5% 0.0% 0.3% 0.3% 0.5% 1.8%

4 3 1 0 0 0 1 1 2 0 0 4 0 2 2 0 0

0.2% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.7% 0.3% 0.0% 0.0%

3 1 2 0 0 0 0 1 1 1 0 3 0 0 1 2 0

0.2% 0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 1.0% 0.0%

4 1 3 2 0 0 0 0 2 0 2 1 1 0 1 1 2

0.2% 0.1% 0.3% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.7% 0.1% 0.5% 0.0% 0.1% 0.5% 0.5%

2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1

0.1% 0.1% 0.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3%

20 15 5 1 2 2 5 3 5 2 5 13 2 3 8 3 6

1.2% 2.2% 0.5% 1.5% 1.9% 1.1% 2.3% 1.1% 1.4% 0.5% 1.7% 1.2% 0.9% 1.0% 1.1% 1.5% 1.5%

196 89 103 4 6 15 21 17 48 81 24 125 38 36 97 20 36

12.1% 12.9% 11.3% 6.2% 5.7% 8.3% 9.7% 6.1% 13.3% 20.6% 8.4% 11.4% 17.8% 12.2% 13.6% 10.1% 9.2%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

芸術・文化振興

住民自治やコミュニティの振興

ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進

男女共生の推進

市民への広報、広聴の充実

その他

無回答

合計

消費者トラブル対策

小・中学校の教育環境整備

大学など高等教育環境の整備

生涯学習環境の整備

青少年の健全育成

スポーツ振興

高齢者福祉

障がい者福祉

子育て支援

乳幼児医療・児童福祉

健康づくり・医療・保健衛生

防犯・防災対策

ごみ処理やリサイクル対策

ＩＣＴ基盤整備

商工業の振興や地元経済の活性化

雇用対策

観光振興

農林水産業の振興

中心市街地のにぎわい創出

公営住宅の供給

上水道、下水道の整備

美しい景観づくり

公園整備や緑化の推進

環境保全対策

い
な
い

道路交通網の整備

バス路線の維持

冬期の除雪

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

20
代

30
代

40
代

50
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

婚姻状況 子ども数
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問３　秋田市の施策について
　②　①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。１つ選んでください。

7 7 11 4 3 1 2 2 6 21 5 7 5 6 8 0 0 18 10 4

4.0% 1.6% 1.5% 2.1% 4.8% 1.6% 4.3% 1.0% 2.6% 2.0% 1.3% 2.2% 2.8% 2.4% 2.2% 0.0% 0.0% 2.1% 1.8% 2.2%

11 16 26 4 1 2 1 6 10 39 15 12 7 9 12 1 3 34 19 6

6.3% 3.7% 3.6% 2.1% 1.6% 3.1% 2.2% 3.1% 4.3% 3.7% 4.0% 3.7% 3.9% 3.6% 3.3% 2.5% 7.9% 3.9% 3.5% 3.3%

26 99 149 38 16 12 11 40 46 221 69 77 41 54 77 2 6 169 126 34

14.9% 22.6% 20.5% 19.9% 25.8% 18.8% 23.9% 20.4% 19.7% 20.8% 18.5% 23.8% 22.8% 21.6% 20.9% 5.0% 15.8% 19.5% 22.9% 18.8%

12 27 50 15 3 9 2 15 22 59 43 22 8 11 17 2 2 59 32 17

6.9% 6.2% 6.9% 7.9% 4.8% 14.1% 4.3% 7.7% 9.4% 5.6% 11.5% 6.8% 4.4% 4.4% 4.6% 5.0% 5.3% 6.8% 5.8% 9.4%

0 4 2 0 0 0 1 1 0 4 0 1 1 0 3 0 1 2 3 1

0.0% 0.9% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.5% 0.0% 0.4% 0.0% 0.3% 0.6% 0.0% 0.8% 0.0% 2.6% 0.2% 0.5% 0.6%

0 2 5 1 0 0 1 0 0 7 2 2 1 1 2 0 0 7 1 0

0.0% 0.5% 0.7% 0.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.5% 0.6% 0.6% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.8% 0.2% 0.0%

1 2 4 1 0 1 0 1 1 5 0 4 1 0 3 0 0 4 2 2

0.6% 0.5% 0.6% 0.5% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.4% 0.5% 0.0% 1.2% 0.6% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 1.1%

1 3 2 0 0 0 1 1 2 2 1 2 0 0 2 1 0 2 3 1

0.6% 0.7% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.5% 0.9% 0.2% 0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.5% 2.5% 0.0% 0.2% 0.5% 0.6%

0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0

0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%

1 1 4 0 0 1 0 1 2 2 1 1 0 2 2 0 0 2 2 2

0.6% 0.2% 0.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.9% 0.2% 0.3% 0.3% 0.0% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.2% 0.4% 1.1%

3 1 1 0 0 0 0 0 0 5 1 0 0 2 1 1 0 5 0 0

1.7% 0.2% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.3% 2.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%

14 42 64 20 1 3 3 10 19 107 42 32 15 21 25 3 3 70 60 12

8.0% 9.6% 8.8% 10.5% 1.6% 4.7% 6.5% 5.1% 8.2% 10.1% 11.3% 9.9% 8.3% 8.4% 6.8% 7.5% 7.9% 8.1% 10.9% 6.6%

24 66 137 37 10 9 4 39 40 183 57 56 26 46 73 6 7 164 85 26

13.7% 15.1% 18.8% 19.4% 16.1% 14.1% 8.7% 19.9% 17.2% 17.2% 15.3% 17.3% 14.4% 18.4% 19.8% 15.0% 18.4% 18.9% 15.5% 14.4%

4 8 16 5 0 4 2 8 3 16 5 8 3 8 8 0 0 18 7 8

2.3% 1.8% 2.2% 2.6% 0.0% 6.3% 4.3% 4.1% 1.3% 1.5% 1.3% 2.5% 1.7% 3.2% 2.2% 0.0% 0.0% 2.1% 1.3% 4.4%

2 6 8 0 2 0 1 2 3 12 6 2 0 0 5 2 3 8 6 5

1.1% 1.4% 1.1% 0.0% 3.2% 0.0% 2.2% 1.0% 1.3% 1.1% 1.6% 0.6% 0.0% 0.0% 1.4% 5.0% 7.9% 0.9% 1.1% 2.8%

17 42 36 14 5 3 1 7 11 92 24 22 14 15 31 3 1 62 39 13

9.7% 9.6% 5.0% 7.3% 8.1% 4.7% 2.2% 3.6% 4.7% 8.7% 6.4% 6.8% 7.8% 6.0% 8.4% 7.5% 2.6% 7.2% 7.1% 7.2%

4 3 10 1 1 0 0 3 3 12 4 3 4 1 7 0 0 13 5 1

2.3% 0.7% 1.4% 0.5% 1.6% 0.0% 0.0% 1.5% 1.3% 1.1% 1.1% 0.9% 2.2% 0.4% 1.9% 0.0% 0.0% 1.5% 0.9% 0.6%

5 13 64 13 6 7 6 19 19 51 25 17 12 22 16 6 3 52 32 18

2.9% 3.0% 8.8% 6.8% 9.7% 10.9% 13.0% 9.7% 8.2% 4.8% 6.7% 5.3% 6.7% 8.8% 4.3% 15.0% 7.9% 6.0% 5.8% 9.9%

0 0 7 2 0 3 1 3 1 1 3 0 2 2 2 0 0 2 5 2

0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 4.7% 2.2% 1.5% 0.4% 0.1% 0.8% 0.0% 1.1% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.2% 0.9% 1.1%

6 6 6 1 0 0 0 2 5 12 8 1 1 2 5 2 0 9 8 1

3.4% 1.4% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.1% 1.1% 2.1% 0.3% 0.6% 0.8% 1.4% 5.0% 0.0% 1.0% 1.5% 0.6%

1 6 5 1 0 1 0 1 0 11 4 3 3 3 0 0 0 5 8 0

0.6% 1.4% 0.7% 0.5% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0% 1.0% 1.1% 0.9% 1.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.5% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%

4 3 7 4 1 1 1 3 3 11 3 2 3 4 2 2 2 11 7 0

2.3% 0.7% 1.0% 2.1% 1.6% 1.6% 2.2% 1.5% 1.3% 1.0% 0.8% 0.6% 1.7% 1.6% 0.5% 5.0% 5.3% 1.3% 1.3% 0.0%

0 4 8 1 0 1 3 0 2 7 5 4 0 1 3 0 0 7 5 1

0.0% 0.9% 1.1% 0.5% 0.0% 1.6% 6.5% 0.0% 0.9% 0.7% 1.3% 1.2% 0.0% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.9% 0.6%

2 2 1 0 0 0 0 1 1 3 2 1 0 0 0 0 0 3 2 0

1.1% 0.5% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.3% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.4% 0.0%

0 1 2 0 1 0 1 1 0 2 1 2 0 1 0 0 0 2 1 1

0.0% 0.2% 0.3% 0.0% 1.6% 0.0% 2.2% 0.5% 0.0% 0.2% 0.3% 0.6% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.6%

0 2 10 0 1 0 0 1 3 8 3 2 2 4 1 1 0 8 5 0

0.0% 0.5% 1.4% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.5% 1.3% 0.8% 0.8% 0.6% 1.1% 1.6% 0.3% 2.5% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0%

1 4 5 1 0 0 0 5 2 4 3 1 1 4 1 0 0 7 2 2

0.6% 0.9% 0.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.9% 0.4% 0.8% 0.3% 0.6% 1.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 1.1%

0 2 2 0 0 1 0 1 0 2 2 0 1 0 0 0 1 2 1 1

0.0% 0.5% 0.3% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0% 0.2% 0.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.2% 0.2% 0.6%

0 1 1 1 0 0 0 0 0 3 0 1 0 1 1 0 0 0 3 0

0.0% 0.2% 0.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%

1 1 0 2 0 0 0 2 0 2 0 2 0 1 1 0 0 3 0 1

0.6% 0.2% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.6% 0.0% 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.6%

0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0

0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.1% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%

2 6 8 3 1 0 1 2 4 13 3 3 3 3 6 0 0 12 4 3

1.1% 1.4% 1.1% 1.6% 1.6% 0.0% 2.2% 1.0% 1.7% 1.2% 0.8% 0.9% 1.7% 1.2% 1.6% 0.0% 0.0% 1.4% 0.7% 1.7%

26 58 71 22 10 5 3 17 24 143 35 31 26 26 52 8 6 102 67 19

14.9% 13.2% 9.8% 11.5% 16.1% 7.8% 6.5% 8.7% 10.3% 13.5% 9.4% 9.6% 14.4% 10.4% 14.1% 20.0% 15.8% 11.8% 12.2% 10.5%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

無回答

合計

芸術・文化振興

住民自治やコミュニティの振興

ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動促進

男女共生の推進

市民への広報、広聴の充実

その他

消費者トラブル対策

小・中学校の教育環境整備

大学など高等教育環境の整備

生涯学習環境の整備

青少年の健全育成

スポーツ振興

高齢者福祉

障がい者福祉

子育て支援

乳幼児医療・児童福祉

健康づくり・医療・保健衛生

防犯・防災対策

ごみ処理やリサイクル対策

ＩＣＴ基盤整備

商工業の振興や地元経済の活性化

雇用対策

観光振興

農林水産業の振興

中心市街地のにぎわい創出

公営住宅の供給

上水道、下水道の整備

美しい景観づくり

公園整備や緑化の推進

環境保全対策

バス路線の維持

冬期の除雪

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

道路交通網の整備

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年
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問４　成長戦略事業について
　①　あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。
　　　１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立

215 100 114 19 24 31 34 36 38 32 56 148 10 36 76 28 72

13.3% 14.5% 12.5% 29.2% 22.9% 17.2% 15.7% 12.9% 10.5% 8.1% 19.6% 13.5% 4.7% 12.2% 10.6% 14.1% 18.4%

402 168 229 20 34 53 59 88 81 63 91 268 39 61 180 38 119

24.9% 24.3% 25.1% 30.8% 32.4% 29.4% 27.3% 31.4% 22.4% 16.0% 31.8% 24.4% 18.2% 20.7% 25.2% 19.2% 30.4%

397 173 223 14 19 41 62 74 91 95 56 290 50 71 185 57 83

24.6% 25.0% 24.5% 21.5% 18.1% 22.8% 28.7% 26.4% 25.1% 24.1% 19.6% 26.4% 23.4% 24.1% 25.9% 28.8% 21.2%

296 157 139 5 12 36 36 50 82 72 46 208 39 70 124 38 60

18.3% 22.7% 15.2% 7.7% 11.4% 20.0% 16.7% 17.9% 22.7% 18.3% 16.1% 19.0% 18.2% 23.7% 17.4% 19.2% 15.3%

198 58 138 7 13 16 22 22 48 68 30 122 41 40 88 22 46

12.2% 8.4% 15.1% 10.8% 12.4% 8.9% 10.2% 7.9% 13.3% 17.3% 10.5% 11.1% 19.2% 13.6% 12.3% 11.1% 11.8%

109 36 69 0 3 3 3 10 22 64 7 61 35 17 61 15 11

6.7% 5.2% 7.6% 0.0% 2.9% 1.7% 1.4% 3.6% 6.1% 16.2% 2.4% 5.6% 16.4% 5.8% 8.5% 7.6% 2.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

17 59 102 31 5 13 11 33 37 119 56 48 18 35 44 4 5 118 77 19

9.7% 13.5% 14.0% 16.2% 8.1% 20.3% 23.9% 16.8% 15.9% 11.2% 15.0% 14.9% 10.0% 14.0% 12.0% 10.0% 13.2% 13.6% 14.0% 10.5%

37 102 201 44 13 17 16 56 68 242 88 73 50 71 96 9 7 223 136 38

21.1% 23.3% 27.6% 23.0% 21.0% 26.6% 34.8% 28.6% 29.2% 22.8% 23.6% 22.6% 27.8% 28.4% 26.1% 22.5% 18.4% 25.7% 24.7% 21.0%

32 114 188 46 16 13 9 52 52 269 90 82 50 51 94 9 12 215 131 50

18.3% 26.0% 25.9% 24.1% 25.8% 20.3% 19.6% 26.5% 22.3% 25.3% 24.1% 25.4% 27.8% 20.4% 25.5% 22.5% 31.6% 24.8% 23.8% 27.6%

35 83 130 29 15 7 6 30 31 222 73 55 29 45 68 11 7 167 94 34

20.0% 18.9% 17.9% 15.2% 24.2% 10.9% 13.0% 15.3% 13.3% 20.9% 19.6% 17.0% 16.1% 18.0% 18.5% 27.5% 18.4% 19.3% 17.1% 18.8%

34 54 74 27 6 12 4 19 32 128 46 45 17 32 42 5 5 93 75 24

19.4% 12.3% 10.2% 14.1% 9.7% 18.8% 8.7% 9.7% 13.7% 12.1% 12.3% 13.9% 9.4% 12.8% 11.4% 12.5% 13.2% 10.7% 13.6% 13.3%

20 26 32 14 7 2 0 6 13 82 20 20 16 16 24 2 2 51 37 16

11.4% 5.9% 4.4% 7.3% 11.3% 3.1% 0.0% 3.1% 5.6% 7.7% 5.4% 6.2% 8.9% 6.4% 6.5% 5.0% 5.3% 5.9% 6.7% 8.8%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　成長戦略事業について
　①　あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。
　　　２　地域産業の競争力強化

287 164 120 14 29 29 51 58 64 39 65 202 16 50 116 33 84

17.7% 23.7% 13.2% 21.5% 27.6% 16.1% 23.6% 20.7% 17.7% 9.9% 22.7% 18.4% 7.5% 16.9% 16.2% 16.7% 21.5%

386 163 220 22 25 53 75 77 65 65 87 261 36 66 160 43 114

23.9% 23.6% 24.1% 33.8% 23.8% 29.4% 34.7% 27.5% 18.0% 16.5% 30.4% 23.8% 16.8% 22.4% 22.4% 21.7% 29.2%

376 142 233 17 27 45 40 70 87 89 64 263 47 62 169 56 87

23.3% 20.5% 25.5% 26.2% 25.7% 25.0% 18.5% 25.0% 24.0% 22.6% 22.4% 24.0% 22.0% 21.0% 23.7% 28.3% 22.3%

260 136 124 4 10 23 23 49 78 72 41 180 38 54 124 31 49

16.1% 19.7% 13.6% 6.2% 9.5% 12.8% 10.6% 17.5% 21.5% 18.3% 14.3% 16.4% 17.8% 18.3% 17.4% 15.7% 12.5%

192 52 138 8 11 26 25 18 44 58 22 128 38 43 81 20 45

11.9% 7.5% 15.1% 12.3% 10.5% 14.4% 11.6% 6.4% 12.2% 14.7% 7.7% 11.7% 17.8% 14.6% 11.3% 10.1% 11.5%

116 35 77 0 3 4 2 8 24 71 7 63 39 20 64 15 12

7.2% 5.1% 8.4% 0.0% 2.9% 2.2% 0.9% 2.9% 6.6% 18.0% 2.4% 5.7% 18.2% 6.8% 9.0% 7.6% 3.1%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

24 79 137 34 10 13 13 37 51 169 72 65 20 51 60 2 8 155 99 29

13.7% 18.0% 18.8% 17.8% 16.1% 20.3% 28.3% 18.9% 21.9% 15.9% 19.3% 20.1% 11.1% 20.4% 16.3% 5.0% 21.1% 17.9% 18.0% 16.0%

34 102 192 44 9 22 12 64 60 226 98 78 51 65 69 11 6 207 129 48

19.4% 23.3% 26.4% 23.0% 14.5% 34.4% 26.1% 32.7% 25.8% 21.3% 26.3% 24.1% 28.3% 26.0% 18.8% 27.5% 15.8% 23.9% 23.5% 26.5%

39 94 179 48 15 18 9 43 52 253 78 71 48 47 100 13 12 202 135 38

22.3% 21.5% 24.6% 25.1% 24.2% 28.1% 19.6% 21.9% 22.3% 23.8% 20.9% 22.0% 26.7% 18.8% 27.2% 32.5% 31.6% 23.3% 24.5% 21.0%

29 79 109 26 16 3 4 21 33 199 65 49 27 32 72 6 6 150 83 27

16.6% 18.0% 15.0% 13.6% 25.8% 4.7% 8.7% 10.7% 14.2% 18.7% 17.4% 15.2% 15.0% 12.8% 19.6% 15.0% 15.8% 17.3% 15.1% 14.9%

30 53 79 23 4 5 7 26 24 128 39 38 15 39 41 7 4 98 64 23

17.1% 12.1% 10.9% 12.0% 6.5% 7.8% 15.2% 13.3% 10.3% 12.1% 10.5% 11.8% 8.3% 15.6% 11.1% 17.5% 10.5% 11.3% 11.6% 12.7%

19 31 31 16 8 3 1 5 13 87 21 22 19 16 26 1 2 55 40 16

10.9% 7.1% 4.3% 8.4% 12.9% 4.7% 2.2% 2.6% 5.6% 8.2% 5.6% 6.8% 10.6% 6.4% 7.1% 2.5% 5.3% 6.3% 7.3% 8.8%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば高くない

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば高い

どちらかといえば高くない

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

高くない

分からない

無回答

合計

どちらかといえば高い

高くない

分からない

無回答

い
な
い

高い

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

高い

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代

無回答

合計

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）

高い

どちらかといえば高い

高くない

分からない

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

どちらかといえば高くない

分からない

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

い
な
い

高い

どちらかといえば高い

高くない

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

20
代

30
代

40
代

50
代

どちらかといえば高くない

居住地域

雄
和

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

婚姻状況 子ども数
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問４　成長戦略事業について
　①　あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。
　　　３　観光あきた維新

208 98 108 16 26 37 35 39 33 20 58 135 12 40 68 20 77

12.9% 14.2% 11.8% 24.6% 24.8% 20.6% 16.2% 13.9% 9.1% 5.1% 20.3% 12.3% 5.6% 13.6% 9.5% 10.1% 19.7%

459 190 268 20 38 61 78 100 87 73 103 313 42 73 199 53 130

28.4% 27.5% 29.4% 30.8% 36.2% 33.9% 36.1% 35.7% 24.0% 18.5% 36.0% 28.5% 19.6% 24.7% 27.9% 26.8% 33.2%

434 194 237 14 19 35 56 75 106 127 52 317 62 81 207 65 80

26.8% 28.0% 26.0% 21.5% 18.1% 19.4% 25.9% 26.8% 29.3% 32.2% 18.2% 28.9% 29.0% 27.5% 29.0% 32.8% 20.5%

249 129 120 7 13 30 27 37 80 53 45 171 32 44 112 29 61

15.4% 18.6% 13.2% 10.8% 12.4% 16.7% 12.5% 13.2% 22.1% 13.5% 15.7% 15.6% 15.0% 14.9% 15.7% 14.6% 15.6%

156 45 108 8 6 14 18 22 34 51 20 100 31 39 68 14 31

9.6% 6.5% 11.8% 12.3% 5.7% 7.8% 8.3% 7.9% 9.4% 12.9% 7.0% 9.1% 14.5% 13.2% 9.5% 7.1% 7.9%

111 36 71 0 3 3 2 7 22 70 8 61 35 18 60 17 12

6.9% 5.2% 7.8% 0.0% 2.9% 1.7% 0.9% 2.5% 6.1% 17.8% 2.8% 5.6% 16.4% 6.1% 8.4% 8.6% 3.1%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

17 51 112 21 5 14 12 32 40 108 63 47 19 33 39 1 3 118 66 22

9.7% 11.6% 15.4% 11.0% 8.1% 21.9% 26.1% 16.3% 17.2% 10.2% 16.9% 14.6% 10.6% 13.2% 10.6% 2.5% 7.9% 13.6% 12.0% 12.2%

46 110 226 62 15 18 16 65 80 279 106 87 46 86 109 11 7 239 157 60

26.3% 25.1% 31.1% 32.5% 24.2% 28.1% 34.8% 33.2% 34.3% 26.3% 28.4% 26.9% 25.6% 34.4% 29.6% 27.5% 18.4% 27.6% 28.5% 33.1%

41 139 184 46 19 18 8 44 50 311 97 86 53 57 93 15 20 240 152 40

23.4% 31.7% 25.3% 24.1% 30.6% 28.1% 17.4% 22.4% 21.5% 29.3% 26.0% 26.6% 29.4% 22.8% 25.3% 37.5% 52.6% 27.7% 27.6% 22.1%

26 68 110 28 16 6 6 30 33 174 58 50 27 35 66 6 4 138 78 31

14.9% 15.5% 15.1% 14.7% 25.8% 9.4% 13.0% 15.3% 14.2% 16.4% 15.5% 15.5% 15.0% 14.0% 17.9% 15.0% 10.5% 15.9% 14.2% 17.1%

26 43 64 19 0 5 4 20 18 106 33 30 18 22 38 5 2 78 58 14

14.9% 9.8% 8.8% 9.9% 0.0% 7.8% 8.7% 10.2% 7.7% 10.0% 8.8% 9.3% 10.0% 8.8% 10.3% 12.5% 5.3% 9.0% 10.5% 7.7%

19 27 31 15 7 3 0 5 12 84 16 23 17 17 23 2 2 54 39 14

10.9% 6.2% 4.3% 7.9% 11.3% 4.7% 0.0% 2.6% 5.2% 7.9% 4.3% 7.1% 9.4% 6.8% 6.3% 5.0% 5.3% 6.2% 7.1% 7.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　成長戦略事業について
　①　あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。
　　　４　環境立市あきたの実現

136 57 77 14 14 19 21 27 22 17 40 87 7 24 51 12 46

8.4% 8.2% 8.4% 21.5% 13.3% 10.6% 9.7% 9.6% 6.1% 4.3% 14.0% 7.9% 3.3% 8.1% 7.1% 6.1% 11.8%

420 187 231 15 32 41 70 92 91 77 88 286 44 74 173 54 118

26.0% 27.0% 25.3% 23.1% 30.5% 22.8% 32.4% 32.9% 25.1% 19.5% 30.8% 26.1% 20.6% 25.1% 24.2% 27.3% 30.2%

482 202 277 18 35 60 70 81 108 107 77 339 64 85 210 69 115

29.8% 29.2% 30.4% 27.7% 33.3% 33.3% 32.4% 28.9% 29.8% 27.2% 26.9% 30.9% 29.9% 28.8% 29.4% 34.8% 29.4%

236 135 101 7 9 35 29 44 62 49 43 167 25 41 108 29 55

14.6% 19.5% 11.1% 10.8% 8.6% 19.4% 13.4% 15.7% 17.1% 12.4% 15.0% 15.2% 11.7% 13.9% 15.1% 14.6% 14.1%

212 64 146 11 9 20 23 25 55 67 28 147 32 46 101 18 44

13.1% 9.2% 16.0% 16.9% 8.6% 11.1% 10.6% 8.9% 15.2% 17.0% 9.8% 13.4% 15.0% 15.6% 14.1% 9.1% 11.3%

131 47 80 0 6 5 3 11 24 77 10 71 42 25 71 16 13

8.1% 6.8% 8.8% 0.0% 5.7% 2.8% 1.4% 3.9% 6.6% 19.5% 3.5% 6.5% 19.6% 8.5% 9.9% 8.1% 3.3%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7 29 79 16 3 2 6 28 29 69 37 23 18 23 29 1 1 83 41 10

4.0% 6.6% 10.9% 8.4% 4.8% 3.1% 13.0% 14.3% 12.4% 6.5% 9.9% 7.1% 10.0% 9.2% 7.9% 2.5% 2.6% 9.6% 7.5% 5.5%

45 111 197 49 16 19 12 47 70 269 95 92 47 70 87 11 9 223 139 56

25.7% 25.3% 27.1% 25.7% 25.8% 29.7% 26.1% 24.0% 30.0% 25.3% 25.5% 28.5% 26.1% 28.0% 23.6% 27.5% 23.7% 25.7% 25.3% 30.9%

45 140 211 61 21 22 12 56 71 319 120 91 52 72 110 15 12 265 172 43

25.7% 32.0% 29.0% 31.9% 33.9% 34.4% 26.1% 28.6% 30.5% 30.0% 32.2% 28.2% 28.9% 28.8% 29.9% 37.5% 31.6% 30.6% 31.3% 23.8%

23 67 110 24 11 10 7 29 26 164 56 56 24 31 56 4 6 134 72 29

13.1% 15.3% 15.1% 12.6% 17.7% 15.6% 15.2% 14.8% 11.2% 15.4% 15.0% 17.3% 13.3% 12.4% 15.2% 10.0% 15.8% 15.5% 13.1% 16.0%

31 60 89 25 4 7 8 29 21 145 44 39 18 34 55 6 7 105 76 25

17.7% 13.7% 12.2% 13.1% 6.5% 10.9% 17.4% 14.8% 9.0% 13.7% 11.8% 12.1% 10.0% 13.6% 14.9% 15.0% 18.4% 12.1% 13.8% 13.8%

24 31 41 16 7 4 1 7 16 96 21 22 21 20 31 3 3 57 50 18

13.7% 7.1% 5.6% 8.4% 11.3% 6.3% 2.2% 3.6% 6.9% 9.0% 5.6% 6.8% 11.7% 8.0% 8.4% 7.5% 7.9% 6.6% 9.1% 9.9%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば高くない

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

どちらかといえば高くない

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば高い

上段（回答者数）

下段（　　　％）

高くない

分からない

無回答

合計

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

高い

どちらかといえば高い

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

どちらかといえば高い

高くない

分からない

無回答

い
な
い

高い

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代

どちらかといえば高くない

婚姻状況 子ども数

無回答

合計

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）

高い

どちらかといえば高い

高くない

分からない

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

どちらかといえば高くない

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

分からない

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

高くない

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

居住地域

河
辺

雄
和

い
な
い

高い

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り
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問４　成長戦略事業について
　①　あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。
　　　５　エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現

326 120 202 27 32 40 59 61 66 37 75 218 30 57 131 31 103

20.2% 17.3% 22.1% 41.5% 30.5% 22.2% 27.3% 21.8% 18.2% 9.4% 26.2% 19.9% 14.0% 19.3% 18.3% 15.7% 26.3%

495 204 289 19 37 60 73 101 103 99 104 345 44 78 222 60 131

30.6% 29.5% 31.7% 29.2% 35.2% 33.3% 33.8% 36.1% 28.5% 25.1% 36.4% 31.4% 20.6% 26.4% 31.1% 30.3% 33.5%

328 163 164 10 15 40 41 57 74 91 44 235 49 70 145 46 66

20.3% 23.6% 18.0% 15.4% 14.3% 22.2% 19.0% 20.4% 20.4% 23.1% 15.4% 21.4% 22.9% 23.7% 20.3% 23.2% 16.9%

228 127 101 4 9 22 22 38 69 63 35 158 32 44 105 32 46

14.1% 18.4% 11.1% 6.2% 8.6% 12.2% 10.2% 13.6% 19.1% 16.0% 12.2% 14.4% 15.0% 14.9% 14.7% 16.2% 11.8%

139 42 95 5 9 15 20 15 32 41 21 88 26 29 55 17 35

8.6% 6.1% 10.4% 7.7% 8.6% 8.3% 9.3% 5.4% 8.8% 10.4% 7.3% 8.0% 12.1% 9.8% 7.7% 8.6% 9.0%

101 36 61 0 3 3 1 8 18 63 7 53 33 17 56 12 10

6.2% 5.2% 6.7% 0.0% 2.9% 1.7% 0.5% 2.9% 5.0% 16.0% 2.4% 4.8% 15.4% 5.8% 7.8% 6.1% 2.6%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

21 82 160 49 11 10 9 51 63 188 79 64 41 50 68 7 7 190 97 36

12.0% 18.7% 22.0% 25.7% 17.7% 15.6% 19.6% 26.0% 27.0% 17.7% 21.2% 19.8% 22.8% 20.0% 18.5% 17.5% 18.4% 21.9% 17.6% 19.9%

43 132 243 50 20 25 21 63 78 306 118 110 49 83 101 13 10 248 182 62

24.6% 30.1% 33.4% 26.2% 32.3% 39.1% 45.7% 32.1% 33.5% 28.8% 31.6% 34.1% 27.2% 33.2% 27.4% 32.5% 26.3% 28.6% 33.1% 34.3%

49 95 145 30 8 18 6 39 41 224 68 53 45 52 85 10 8 169 119 37

28.0% 21.7% 19.9% 15.7% 12.9% 28.1% 13.0% 19.9% 17.6% 21.1% 18.2% 16.4% 25.0% 20.8% 23.1% 25.0% 21.1% 19.5% 21.6% 20.4%

25 67 92 30 14 4 6 17 25 176 57 52 20 28 56 5 8 144 70 13

14.3% 15.3% 12.7% 15.7% 22.6% 6.3% 13.0% 8.7% 10.7% 16.6% 15.3% 16.1% 11.1% 11.2% 15.2% 12.5% 21.1% 16.6% 12.7% 7.2%

21 36 60 17 3 4 4 22 16 91 31 24 9 26 35 4 3 69 48 18

12.0% 8.2% 8.3% 8.9% 4.8% 6.3% 8.7% 11.2% 6.9% 8.6% 8.3% 7.4% 5.0% 10.4% 9.5% 10.0% 7.9% 8.0% 8.7% 9.9%

16 26 27 15 6 3 0 4 10 77 20 20 16 11 23 1 2 47 34 15

9.1% 5.9% 3.7% 7.9% 9.7% 4.7% 0.0% 2.0% 4.3% 7.3% 5.4% 6.2% 8.9% 4.4% 6.3% 2.5% 5.3% 5.4% 6.2% 8.3%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　成長戦略事業について
　①　あなたは、次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。
　　　６　次世代の育成支援

505 201 300 33 50 90 90 87 89 61 111 352 38 86 208 63 143

31.2% 29.0% 32.9% 50.8% 47.6% 50.0% 41.7% 31.1% 24.6% 15.5% 38.8% 32.1% 17.8% 29.2% 29.1% 31.8% 36.6%

366 169 196 13 29 38 60 87 83 55 77 262 26 63 158 40 103

22.6% 24.4% 21.5% 20.0% 27.6% 21.1% 27.8% 31.1% 22.9% 14.0% 26.9% 23.9% 12.1% 21.4% 22.1% 20.2% 26.3%

253 117 135 7 9 19 22 35 68 93 36 167 49 49 118 28 56

15.6% 16.9% 14.8% 10.8% 8.6% 10.6% 10.2% 12.5% 18.8% 23.6% 12.6% 15.2% 22.9% 16.6% 16.5% 14.1% 14.3%

229 120 108 7 8 20 22 47 63 60 33 164 31 44 106 36 42

14.2% 17.3% 11.8% 10.8% 7.6% 11.1% 10.2% 16.8% 17.4% 15.2% 11.5% 14.9% 14.5% 14.9% 14.8% 18.2% 10.7%

142 40 100 5 6 10 20 13 36 50 21 87 30 33 58 14 33

8.8% 5.8% 11.0% 7.7% 5.7% 5.6% 9.3% 4.6% 9.9% 12.7% 7.3% 7.9% 14.0% 11.2% 8.1% 7.1% 8.4%

122 45 73 0 3 3 2 11 23 75 8 65 40 20 66 17 14

7.5% 6.5% 8.0% 0.0% 2.9% 1.7% 0.9% 3.9% 6.4% 19.0% 2.8% 5.9% 18.7% 6.8% 9.2% 8.6% 3.6%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

39 115 269 62 14 21 23 82 101 274 130 104 47 88 107 9 8 269 170 60

22.3% 26.3% 37.0% 32.5% 22.6% 32.8% 50.0% 41.8% 43.3% 25.8% 34.9% 32.2% 26.1% 35.2% 29.1% 22.5% 21.1% 31.0% 30.9% 33.1%

30 106 173 42 12 19 12 51 53 230 86 76 46 58 75 10 6 191 134 41

17.1% 24.2% 23.8% 22.0% 19.4% 29.7% 26.1% 26.0% 22.7% 21.7% 23.1% 23.5% 25.6% 23.2% 20.4% 25.0% 15.8% 22.0% 24.4% 22.7%

36 86 92 26 9 12 2 25 24 188 56 44 31 36 63 10 8 143 84 23

20.6% 19.6% 12.7% 13.6% 14.5% 18.8% 4.3% 12.8% 10.3% 17.7% 15.0% 13.6% 17.2% 14.4% 17.1% 25.0% 21.1% 16.5% 15.3% 12.7%

22 63 99 30 15 5 6 18 29 171 52 42 26 32 62 5 7 132 75 22

12.6% 14.4% 13.6% 15.7% 24.2% 7.8% 13.0% 9.2% 12.4% 16.1% 13.9% 13.0% 14.4% 12.8% 16.8% 12.5% 18.4% 15.2% 13.6% 12.2%

24 34 58 19 5 4 3 15 15 103 28 35 10 18 34 5 5 76 42 20

13.7% 7.8% 8.0% 9.9% 8.1% 6.3% 6.5% 7.7% 6.4% 9.7% 7.5% 10.8% 5.6% 7.2% 9.2% 12.5% 13.2% 8.8% 7.6% 11.0%

24 34 36 12 7 3 0 5 11 96 21 22 20 18 27 1 4 56 45 15

13.7% 7.8% 5.0% 6.3% 11.3% 4.7% 0.0% 2.6% 4.7% 9.0% 5.6% 6.8% 11.1% 7.2% 7.3% 2.5% 10.5% 6.5% 8.2% 8.3%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらかといえば高い

どちらかといえば高くない

高くない

分からない

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば高い

どちらかといえば高くない

高くない

分からない

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

無回答

合計

どちらかといえば高くない

婚姻状況 子ども数

どちらかといえば高くない

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

どちらかといえば高い

高くない

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

5
年
未
満

30
年
以
上

選択肢

居住形態 居住年数

高い

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

い
な
い

高い

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代

秋
田
市
内

無回答

合計

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）

高い

どちらかといえば高い

高くない

分からない

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

分からない

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

50
代

い
な
い

高い

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問４　成長戦略事業について
　②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。
　　　１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立

36 14 22 8 3 3 7 2 5 8 15 17 4 4 13 0 18

2.2% 2.0% 2.4% 12.3% 2.9% 1.7% 3.2% 0.7% 1.4% 2.0% 5.2% 1.5% 1.9% 1.4% 1.8% 0.0% 4.6%

274 120 151 19 23 17 35 51 65 61 59 188 25 39 119 42 73

16.9% 17.3% 16.6% 29.2% 21.9% 9.4% 16.2% 18.2% 18.0% 15.5% 20.6% 17.1% 11.7% 13.2% 16.7% 21.2% 18.7%

524 253 269 18 29 60 77 87 130 122 88 374 60 104 231 62 122

32.4% 36.6% 29.5% 27.7% 27.6% 33.3% 35.6% 31.1% 35.9% 31.0% 30.8% 34.1% 28.0% 35.3% 32.4% 31.3% 31.2%

300 146 151 12 24 46 40 62 67 44 62 204 30 58 121 37 80

18.6% 21.1% 16.6% 18.5% 22.9% 25.6% 18.5% 22.1% 18.5% 11.2% 21.7% 18.6% 14.0% 19.7% 16.9% 18.7% 20.5%

346 111 234 8 24 43 52 62 74 82 53 232 58 65 158 38 82

21.4% 16.0% 25.7% 12.3% 22.9% 23.9% 24.1% 22.1% 20.4% 20.8% 18.5% 21.1% 27.1% 22.0% 22.1% 19.2% 21.0%

137 48 85 0 2 11 5 16 21 77 9 82 37 25 72 19 16

8.5% 6.9% 9.3% 0.0% 1.9% 6.1% 2.3% 5.7% 5.8% 19.5% 3.1% 7.5% 17.3% 8.5% 10.1% 9.6% 4.1%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 5 19 5 2 3 0 10 2 21 9 9 7 3 6 1 1 23 11 2

2.9% 1.1% 2.6% 2.6% 3.2% 4.7% 0.0% 5.1% 0.9% 2.0% 2.4% 2.8% 3.9% 1.2% 1.6% 2.5% 2.6% 2.7% 2.0% 1.1%

23 78 125 37 8 9 10 39 45 171 67 50 41 44 58 5 6 144 99 29

13.1% 17.8% 17.2% 19.4% 12.9% 14.1% 21.7% 19.9% 19.3% 16.1% 18.0% 15.5% 22.8% 17.6% 15.8% 12.5% 15.8% 16.6% 18.0% 16.0%

49 154 248 53 17 16 15 52 71 367 121 98 46 86 134 11 16 295 176 49

28.0% 35.2% 34.1% 27.7% 27.4% 25.0% 32.6% 26.5% 30.5% 34.6% 32.4% 30.3% 25.6% 34.4% 36.4% 27.5% 42.1% 34.0% 32.0% 27.1%

25 76 146 35 14 9 7 44 44 193 78 61 28 47 67 4 3 181 84 32

14.3% 17.4% 20.1% 18.3% 22.6% 14.1% 15.2% 22.4% 18.9% 18.2% 20.9% 18.9% 15.6% 18.8% 18.2% 10.0% 7.9% 20.9% 15.3% 17.7%

52 88 145 43 15 23 14 45 56 206 79 76 38 48 70 16 8 159 131 53

29.7% 20.1% 19.9% 22.5% 24.2% 35.9% 30.4% 23.0% 24.0% 19.4% 21.2% 23.5% 21.1% 19.2% 19.0% 40.0% 21.1% 18.3% 23.8% 29.3%

21 37 44 18 6 4 0 6 15 104 19 29 20 22 33 3 4 65 49 16

12.0% 8.4% 6.1% 9.4% 9.7% 6.3% 0.0% 3.1% 6.4% 9.8% 5.1% 9.0% 11.1% 8.8% 9.0% 7.5% 10.5% 7.5% 8.9% 8.8%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　成長戦略事業について
　②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。
　　　２　地域産業の競争力強化

21 10 11 2 1 1 2 4 4 7 4 13 4 1 15 0 5

1.3% 1.4% 1.2% 3.1% 1.0% 0.6% 0.9% 1.4% 1.1% 1.8% 1.4% 1.2% 1.9% 0.3% 2.1% 0.0% 1.3%

206 86 116 14 17 17 29 41 43 42 56 135 13 30 80 26 66

12.7% 12.4% 12.7% 21.5% 16.2% 9.4% 13.4% 14.6% 11.9% 10.7% 19.6% 12.3% 6.1% 10.2% 11.2% 13.1% 16.9%

512 252 259 24 24 52 68 87 125 130 76 369 64 101 224 70 115

31.7% 36.4% 28.4% 36.9% 22.9% 28.9% 31.5% 31.1% 34.5% 33.0% 26.6% 33.6% 29.9% 34.2% 31.4% 35.4% 29.4%

331 179 150 8 22 39 52 72 86 48 63 234 31 64 143 44 77

20.5% 25.9% 16.4% 12.3% 21.0% 21.7% 24.1% 25.7% 23.8% 12.2% 22.0% 21.3% 14.5% 21.7% 20.0% 22.2% 19.7%

398 111 285 16 39 60 58 60 82 82 76 259 60 72 178 35 109

24.6% 16.0% 31.3% 24.6% 37.1% 33.3% 26.9% 21.4% 22.7% 20.8% 26.6% 23.6% 28.0% 24.4% 24.9% 17.7% 27.9%

149 54 91 1 2 11 7 16 22 85 11 87 42 27 74 23 19

9.2% 7.8% 10.0% 1.5% 1.9% 6.1% 3.2% 5.7% 6.1% 21.6% 3.8% 7.9% 19.6% 9.2% 10.4% 11.6% 4.9%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 4 9 6 0 0 0 3 1 17 5 4 4 2 4 0 2 16 5 0

1.1% 0.9% 1.2% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.4% 1.6% 1.3% 1.2% 2.2% 0.8% 1.1% 0.0% 5.3% 1.8% 0.9% 0.0%

21 60 86 27 8 13 8 30 34 120 54 42 24 30 44 5 3 94 89 22

12.0% 13.7% 11.8% 14.1% 12.9% 20.3% 17.4% 15.3% 14.6% 11.3% 14.5% 13.0% 13.3% 12.0% 12.0% 12.5% 7.9% 10.8% 16.2% 12.2%

47 152 243 50 15 13 11 50 67 369 116 101 52 75 132 10 16 284 166 58

26.9% 34.7% 33.4% 26.2% 24.2% 20.3% 23.9% 25.5% 28.8% 34.7% 31.1% 31.3% 28.9% 30.0% 35.9% 25.0% 42.1% 32.8% 30.2% 32.0%

30 85 162 38 14 11 8 44 49 216 86 63 31 63 72 2 4 193 104 31

17.1% 19.4% 22.3% 19.9% 22.6% 17.2% 17.4% 22.4% 21.0% 20.3% 23.1% 19.5% 17.2% 25.2% 19.6% 5.0% 10.5% 22.3% 18.9% 17.1%

50 99 181 49 17 21 19 62 66 228 92 81 44 55 85 19 9 209 134 51

28.6% 22.6% 24.9% 25.7% 27.4% 32.8% 41.3% 31.6% 28.3% 21.5% 24.7% 25.1% 24.4% 22.0% 23.1% 47.5% 23.7% 24.1% 24.4% 28.2%

25 38 46 21 8 6 0 7 16 112 20 32 25 25 31 4 4 71 52 19

14.3% 8.7% 6.3% 11.0% 12.9% 9.4% 0.0% 3.6% 6.9% 10.5% 5.4% 9.9% 13.9% 10.0% 8.4% 10.0% 10.5% 8.2% 9.5% 10.5%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

分からない

不満

分からない

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

合計

　
男

　
女

10
代

無回答

合計

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

い
な
い

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

　
男

　
女

無回答

合計

どちらかといえば不満

不満

分からない

満足

どちらかといえば満足

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

不満

分からない

無回答

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

い
な
い

満足

選択肢
全
体

性別 年代

性別 年代

選択肢

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

無回答

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

婚姻状況 子ども数

上段（回答者数）

下段（　　　％）

全
体
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問４　成長戦略事業について
　②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。
　　　３　観光あきた維新

26 12 14 2 4 1 6 4 4 5 11 11 4 6 7 3 10

1.6% 1.7% 1.5% 3.1% 3.8% 0.6% 2.8% 1.4% 1.1% 1.3% 3.8% 1.0% 1.9% 2.0% 1.0% 1.5% 2.6%

253 111 140 17 18 19 32 48 51 66 54 176 21 33 118 30 71

15.6% 16.0% 15.4% 26.2% 17.1% 10.6% 14.8% 17.1% 14.1% 16.8% 18.9% 16.0% 9.8% 11.2% 16.5% 15.2% 18.2%

542 250 290 21 34 59 79 88 138 122 88 390 63 105 237 73 124

33.5% 36.1% 31.8% 32.3% 32.4% 32.8% 36.6% 31.4% 38.1% 31.0% 30.8% 35.6% 29.4% 35.6% 33.2% 36.9% 31.7%

324 168 153 11 24 46 46 69 75 48 66 220 34 62 133 40 82

20.0% 24.3% 16.8% 16.9% 22.9% 25.6% 21.3% 24.6% 20.7% 12.2% 23.1% 20.1% 15.9% 21.0% 18.6% 20.2% 21.0%

329 99 228 13 22 44 48 55 71 74 55 217 53 63 147 31 85

20.3% 14.3% 25.0% 20.0% 21.0% 24.4% 22.2% 19.6% 19.6% 18.8% 19.2% 19.8% 24.8% 21.4% 20.6% 15.7% 21.7%

143 52 87 1 3 11 5 16 23 79 12 83 39 26 72 21 19

8.8% 7.5% 9.5% 1.5% 2.9% 6.1% 2.3% 5.7% 6.4% 20.1% 4.2% 7.6% 18.2% 8.8% 10.1% 10.6% 4.9%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7 2 14 3 0 3 1 2 3 17 11 6 4 1 4 0 0 15 10 1

4.0% 0.5% 1.9% 1.6% 0.0% 4.7% 2.2% 1.0% 1.3% 1.6% 2.9% 1.9% 2.2% 0.4% 1.1% 0.0% 0.0% 1.7% 1.8% 0.6%

21 69 115 37 9 6 7 42 35 163 61 39 37 42 58 4 9 139 86 25

12.0% 15.8% 15.8% 19.4% 14.5% 9.4% 15.2% 21.4% 15.0% 15.3% 16.4% 12.1% 20.6% 16.8% 15.8% 10.0% 23.7% 16.0% 15.6% 13.8%

49 159 260 55 15 19 17 51 79 375 130 108 44 82 136 15 15 300 182 58

28.0% 36.3% 35.8% 28.8% 24.2% 29.7% 37.0% 26.0% 33.9% 35.3% 34.9% 33.4% 24.4% 32.8% 37.0% 37.5% 39.5% 34.6% 33.1% 32.0%

31 85 145 40 19 14 10 42 45 208 77 70 34 58 69 2 4 181 107 33

17.7% 19.4% 19.9% 20.9% 30.6% 21.9% 21.7% 21.4% 19.3% 19.6% 20.6% 21.7% 18.9% 23.2% 18.8% 5.0% 10.5% 20.9% 19.5% 18.2%

45 85 149 36 11 17 11 52 54 193 74 70 38 42 71 16 6 163 115 46

25.7% 19.4% 20.5% 18.8% 17.7% 26.6% 23.9% 26.5% 23.2% 18.2% 19.8% 21.7% 21.1% 16.8% 19.3% 40.0% 15.8% 18.8% 20.9% 25.4%

22 38 44 20 8 5 0 7 17 106 20 30 23 25 30 3 4 69 50 18

12.6% 8.7% 6.1% 10.5% 12.9% 7.8% 0.0% 3.6% 7.3% 10.0% 5.4% 9.3% 12.8% 10.0% 8.2% 7.5% 10.5% 8.0% 9.1% 9.9%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　成長戦略事業について
　②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。
　　　４　環境立市あきたの実現

31 15 16 4 3 4 5 4 6 5 11 18 2 5 12 0 14

1.9% 2.2% 1.8% 6.2% 2.9% 2.2% 2.3% 1.4% 1.7% 1.3% 3.8% 1.6% 0.9% 1.7% 1.7% 0.0% 3.6%

344 151 190 24 27 24 53 55 80 78 79 229 33 50 136 58 97

21.3% 21.8% 20.8% 36.9% 25.7% 13.3% 24.5% 19.6% 22.1% 19.8% 27.6% 20.9% 15.4% 16.9% 19.0% 29.3% 24.8%

460 230 229 16 24 52 65 79 114 109 70 337 52 99 204 55 100

28.4% 33.2% 25.1% 24.6% 22.9% 28.9% 30.1% 28.2% 31.5% 27.7% 24.5% 30.7% 24.3% 33.6% 28.6% 27.8% 25.6%

205 113 89 5 14 29 24 45 48 35 40 136 25 38 87 27 49

12.7% 16.3% 9.8% 7.7% 13.3% 16.1% 11.1% 16.1% 13.3% 8.9% 14.0% 12.4% 11.7% 12.9% 12.2% 13.6% 12.5%

415 127 286 15 35 58 63 76 89 78 74 278 60 74 195 32 110

25.7% 18.4% 31.4% 23.1% 33.3% 32.2% 29.2% 27.1% 24.6% 19.8% 25.9% 25.3% 28.0% 25.1% 27.3% 16.2% 28.1%

162 56 102 1 2 13 6 21 25 89 12 99 42 29 80 26 21

10.0% 8.1% 11.2% 1.5% 1.9% 7.2% 2.8% 7.5% 6.9% 22.6% 4.2% 9.0% 19.6% 9.8% 11.2% 13.1% 5.4%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 7 18 2 0 1 0 7 4 19 13 4 3 4 6 1 0 18 11 2

2.3% 1.6% 2.5% 1.0% 0.0% 1.6% 0.0% 3.6% 1.7% 1.8% 3.5% 1.2% 1.7% 1.6% 1.6% 2.5% 0.0% 2.1% 2.0% 1.1%

30 97 157 45 12 10 10 45 58 220 83 78 39 46 83 2 8 186 121 36

17.1% 22.1% 21.6% 23.6% 19.4% 15.6% 21.7% 23.0% 24.9% 20.7% 22.3% 24.1% 21.7% 18.4% 22.6% 5.0% 21.1% 21.5% 22.0% 19.9%

47 136 213 46 16 18 10 47 63 322 110 81 45 76 112 16 14 257 156 44

26.9% 31.1% 29.3% 24.1% 25.8% 28.1% 21.7% 24.0% 27.0% 30.3% 29.5% 25.1% 25.0% 30.4% 30.4% 40.0% 36.8% 29.6% 28.4% 24.3%

20 48 103 21 8 8 5 24 32 132 48 43 21 37 42 3 1 119 60 21

11.4% 11.0% 14.2% 11.0% 12.9% 12.5% 10.9% 12.2% 13.7% 12.4% 12.9% 13.3% 11.7% 14.8% 11.4% 7.5% 2.6% 13.7% 10.9% 11.6%

50 106 186 53 17 22 21 65 57 247 97 84 47 59 90 15 9 210 144 57

28.6% 24.2% 25.6% 27.7% 27.4% 34.4% 45.7% 33.2% 24.5% 23.3% 26.0% 26.0% 26.1% 23.6% 24.5% 37.5% 23.7% 24.2% 26.2% 31.5%

24 44 50 24 9 5 0 8 19 122 22 33 25 28 35 3 6 77 58 21

13.7% 10.0% 6.9% 12.6% 14.5% 7.8% 0.0% 4.1% 8.2% 11.5% 5.9% 10.2% 13.9% 11.2% 9.5% 7.5% 15.8% 8.9% 10.5% 11.6%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

雄
和

どちらかといえば不満

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

どちらかといえば不満

5
年
未
満

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

分からない

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

分からない

5
年
未
満

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

不満

分からない

無回答

合計

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

満足

どちらかといえば満足

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

どちらかといえば満足

不満

分からない

無回答

い
な
い

満足

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代

無回答

合計

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

上段（回答者数）

下段（　　　％）

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

秋
田
県
外

満足

居住地域

中
央

東
部

西
部

上段（回答者数）

下段（　　　％）

そ
の
他

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

無回答

合計

い
な
い

満足

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代 子ども数

南
部

北
部

河
辺

婚姻状況

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問４　成長戦略事業について
　②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。
　　　５　エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現

64 25 39 4 6 6 14 7 13 14 13 45 6 16 28 4 16

4.0% 3.6% 4.3% 6.2% 5.7% 3.3% 6.5% 2.5% 3.6% 3.6% 4.5% 4.1% 2.8% 5.4% 3.9% 2.0% 4.1%

388 165 219 26 20 36 52 58 83 109 77 268 40 58 168 58 99

24.0% 23.8% 24.0% 40.0% 19.0% 20.0% 24.1% 20.7% 22.9% 27.7% 26.9% 24.4% 18.7% 19.7% 23.5% 29.3% 25.3%

417 202 214 17 33 55 61 73 89 88 82 288 44 91 169 53 102

25.8% 29.2% 23.5% 26.2% 31.4% 30.6% 28.2% 26.1% 24.6% 22.3% 28.7% 26.3% 20.6% 30.8% 23.7% 26.8% 26.1%

305 143 160 9 16 29 36 69 84 58 50 209 43 52 142 40 68

18.9% 20.7% 17.5% 13.8% 15.2% 16.1% 16.7% 24.6% 23.2% 14.7% 17.5% 19.1% 20.1% 17.6% 19.9% 20.2% 17.4%

300 106 192 9 28 41 49 54 67 51 57 199 41 51 135 23 88

18.6% 15.3% 21.1% 13.8% 26.7% 22.8% 22.7% 19.3% 18.5% 12.9% 19.9% 18.1% 19.2% 17.3% 18.9% 11.6% 22.5%

143 51 88 0 2 13 4 19 26 74 7 88 40 27 72 20 18

8.8% 7.4% 9.6% 0.0% 1.9% 7.2% 1.9% 6.8% 7.2% 18.8% 2.4% 8.0% 18.7% 9.2% 10.1% 10.1% 4.6%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 14 32 9 0 5 2 9 9 39 17 7 10 11 12 2 3 36 25 3

5.1% 3.2% 4.4% 4.7% 0.0% 7.8% 4.3% 4.6% 3.9% 3.7% 4.6% 2.2% 5.6% 4.4% 3.3% 5.0% 7.9% 4.2% 4.5% 1.7%

36 119 173 40 14 18 10 51 51 257 99 76 49 63 79 8 6 211 130 44

20.6% 27.2% 23.8% 20.9% 22.6% 28.1% 21.7% 26.0% 21.9% 24.2% 26.5% 23.5% 27.2% 25.2% 21.5% 20.0% 15.8% 24.3% 23.6% 24.3%

41 105 198 55 14 14 17 51 66 267 97 87 37 68 96 9 12 229 141 43

23.4% 24.0% 27.2% 28.8% 22.6% 21.9% 37.0% 26.0% 28.3% 25.1% 26.0% 26.9% 20.6% 27.2% 26.1% 22.5% 31.6% 26.4% 25.6% 23.8%

30 80 142 36 15 5 5 30 41 221 75 61 32 44 74 9 3 171 99 33

17.1% 18.3% 19.5% 18.8% 24.2% 7.8% 10.9% 15.3% 17.6% 20.8% 20.1% 18.9% 17.8% 17.6% 20.1% 22.5% 7.9% 19.7% 18.0% 18.2%

39 79 138 31 11 17 10 47 51 173 63 63 29 42 77 9 8 152 104 41

22.3% 18.0% 19.0% 16.2% 17.7% 26.6% 21.7% 24.0% 21.9% 16.3% 16.9% 19.5% 16.1% 16.8% 20.9% 22.5% 21.1% 17.5% 18.9% 22.7%

20 41 44 20 8 5 2 8 15 105 22 29 23 22 30 3 6 68 51 17

11.4% 9.4% 6.1% 10.5% 12.9% 7.8% 4.3% 4.1% 6.4% 9.9% 5.9% 9.0% 12.8% 8.8% 8.2% 7.5% 15.8% 7.8% 9.3% 9.4%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　成長戦略事業について
　②　成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。
　　　６　次世代の育成支援

49 18 29 2 3 3 13 5 8 13 9 33 5 8 21 6 12

3.0% 2.6% 3.2% 3.1% 2.9% 1.7% 6.0% 1.8% 2.2% 3.3% 3.1% 3.0% 2.3% 2.7% 2.9% 3.0% 3.1%

252 103 148 13 18 32 35 37 58 58 52 172 28 47 111 28 65

15.6% 14.9% 16.2% 20.0% 17.1% 17.8% 16.2% 13.2% 16.0% 14.7% 18.2% 15.7% 13.1% 15.9% 15.5% 14.1% 16.6%

447 214 231 24 28 42 55 83 106 107 83 310 52 96 180 61 107

27.6% 30.9% 25.3% 36.9% 26.7% 23.3% 25.5% 29.6% 29.3% 27.2% 29.0% 28.3% 24.3% 32.5% 25.2% 30.8% 27.4%

394 193 199 17 31 57 61 78 89 57 71 279 40 60 191 50 89

24.4% 27.9% 21.8% 26.2% 29.5% 31.7% 28.2% 27.9% 24.6% 14.5% 24.8% 25.4% 18.7% 20.3% 26.8% 25.3% 22.8%

314 105 207 9 22 33 45 58 72 74 59 206 46 56 132 27 95

19.4% 15.2% 22.7% 13.8% 21.0% 18.3% 20.8% 20.7% 19.9% 18.8% 20.6% 18.8% 21.5% 19.0% 18.5% 13.6% 24.3%

161 59 98 0 3 13 7 19 29 85 12 97 43 28 79 26 23

10.0% 8.5% 10.7% 0.0% 2.9% 7.2% 3.2% 6.8% 8.0% 21.6% 4.2% 8.8% 20.1% 9.5% 11.1% 13.1% 5.9%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 12 23 5 0 4 1 7 8 28 9 9 9 11 7 2 0 25 20 2

3.4% 2.7% 3.2% 2.6% 0.0% 6.3% 2.2% 3.6% 3.4% 2.6% 2.4% 2.8% 5.0% 4.4% 1.9% 5.0% 0.0% 2.9% 3.6% 1.1%

25 76 109 31 8 13 7 31 36 164 63 46 27 44 59 2 6 128 89 34

14.3% 17.4% 15.0% 16.2% 12.9% 20.3% 15.2% 15.8% 15.5% 15.4% 16.9% 14.2% 15.0% 17.6% 16.0% 5.0% 15.8% 14.8% 16.2% 18.8%

49 128 195 55 17 16 16 49 61 303 109 94 44 64 101 14 13 243 153 47

28.0% 29.2% 26.8% 28.8% 27.4% 25.0% 34.8% 25.0% 26.2% 28.5% 29.2% 29.1% 24.4% 25.6% 27.4% 35.0% 34.2% 28.0% 27.8% 26.0%

28 90 209 50 15 8 13 59 65 247 98 77 41 61 91 9 6 227 124 40

16.0% 20.5% 28.7% 26.2% 24.2% 12.5% 28.3% 30.1% 27.9% 23.3% 26.3% 23.8% 22.8% 24.4% 24.7% 22.5% 15.8% 26.2% 22.5% 22.1%

44 86 134 33 14 18 9 41 45 199 66 63 35 45 76 9 9 164 106 41

25.1% 19.6% 18.4% 17.3% 22.6% 28.1% 19.6% 20.9% 19.3% 18.7% 17.7% 19.5% 19.4% 18.0% 20.7% 22.5% 23.7% 18.9% 19.3% 22.7%

23 46 57 17 8 5 0 9 18 121 28 34 24 25 34 4 4 80 58 17

13.1% 10.5% 7.8% 8.9% 12.9% 7.8% 0.0% 4.6% 7.7% 11.4% 7.5% 10.5% 13.3% 10.0% 9.2% 10.0% 10.5% 9.2% 10.5% 9.4%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

分からない

無回答

合計

選択肢

居住形態 居住年数 居住地域 出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

雄
和

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

60
代

70
代
以
上

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

い
な
い

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

上段（回答者数）

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

　
男

　
女

下段（　　　％）

下段（　　　％）

5
年
未
満

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

無回答

合計

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

そ
の
他

単
身

満足

不満

分からない

上段（回答者数）

選択肢
全
体

性別 年代 婚姻状況 子ども数

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

分からない

無回答

合計

20
年
～
29
年

30
年
以
上

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

満足

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

無回答

合計

不満

分からない

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

満足

選択肢
全
体

性別 年代

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問５　人口減少社会について
　①　あなたが少子化の要因として影響が大きいと思うものは何ですか。

817 366 442 34 57 117 122 135 168 175 142 569 99 150 347 116 196

50.5% 52.9% 48.5% 52.3% 54.3% 65.0% 56.5% 48.2% 46.4% 44.4% 49.7% 51.9% 46.3% 50.8% 48.6% 58.6% 50.1%

1,120 499 614 40 66 114 162 208 269 253 200 774 138 203 498 140 272

69.3% 72.1% 67.3% 61.5% 62.9% 63.3% 75.0% 74.3% 74.3% 64.2% 69.9% 70.6% 64.5% 68.8% 69.7% 70.7% 69.6%

463 188 272 23 31 70 64 71 100 101 69 333 57 96 217 44 103

28.6% 27.2% 29.8% 35.4% 29.5% 38.9% 29.6% 25.4% 27.6% 25.6% 24.1% 30.4% 26.6% 32.5% 30.4% 22.2% 26.3%

114 40 74 4 9 17 16 16 24 28 20 81 13 21 54 13 25

7.1% 5.8% 8.1% 6.2% 8.6% 9.4% 7.4% 5.7% 6.6% 7.1% 7.0% 7.4% 6.1% 7.1% 7.6% 6.6% 6.4%

366 151 215 13 31 58 45 64 82 72 67 245 53 74 153 41 97

22.6% 21.8% 23.6% 20.0% 29.5% 32.2% 20.8% 22.9% 22.7% 18.3% 23.4% 22.3% 24.8% 25.1% 21.4% 20.7% 24.8%

267 113 153 11 17 25 45 47 63 58 55 184 27 49 113 28 72

16.5% 16.3% 16.8% 16.9% 16.2% 13.9% 20.8% 16.8% 17.4% 14.7% 19.2% 16.8% 12.6% 16.6% 15.8% 14.1% 18.4%

858 365 486 28 50 69 110 164 208 223 142 593 115 135 413 111 188

53.1% 52.7% 53.3% 43.1% 47.6% 38.3% 50.9% 58.6% 57.5% 56.6% 49.7% 54.1% 53.7% 45.8% 57.8% 56.1% 48.1%

376 182 193 16 25 28 27 79 88 110 67 250 55 57 173 55 88

23.3% 26.3% 21.2% 24.6% 23.8% 15.6% 12.5% 28.2% 24.3% 27.9% 23.4% 22.8% 25.7% 19.3% 24.2% 27.8% 22.5%

56 34 21 2 3 5 12 9 13 11 13 34 7 15 18 5 16

3.5% 4.9% 2.3% 3.1% 2.9% 2.8% 5.6% 3.2% 3.6% 2.8% 4.5% 3.1% 3.3% 5.1% 2.5% 2.5% 4.1%

36 4 29 0 2 1 1 2 8 19 3 18 10 9 16 3 5

2.2% 0.6% 3.2% 0.0% 1.9% 0.6% 0.5% 0.7% 2.2% 4.8% 1.0% 1.6% 4.7% 3.1% 2.2% 1.5% 1.3%

4,473 1,942 2,499 171 291 504 604 795 1,023 1,050 778 3,081 574 809 2,002 556 1,062

276.6% 280.6% 274.0% 263.1% 277.1% 280.0% 279.6% 283.9% 282.6% 266.5% 272.0% 280.9% 268.2% 274.2% 280.4% 280.8% 271.6%

75 204 396 102 30 30 31 110 123 517 194 157 78 126 193 23 19 443 279 87

42.9% 46.6% 54.5% 53.4% 48.4% 46.9% 67.4% 56.1% 52.8% 48.7% 52.0% 48.6% 43.3% 50.4% 52.4% 57.5% 50.0% 51.1% 50.7% 48.1%

112 305 511 133 47 41 26 130 167 746 257 230 122 182 251 27 21 611 377 120

64.0% 69.6% 70.3% 69.6% 75.8% 64.1% 56.5% 66.3% 71.7% 70.2% 68.9% 71.2% 67.8% 72.8% 68.2% 67.5% 55.3% 70.5% 68.5% 66.3%

39 120 225 61 14 19 12 61 68 300 108 96 53 78 99 7 14 268 138 54

22.3% 27.4% 30.9% 31.9% 22.6% 29.7% 26.1% 31.1% 29.2% 28.2% 29.0% 29.7% 29.4% 31.2% 26.9% 17.5% 36.8% 30.9% 25.1% 29.8%

11 23 61 11 6 6 3 11 20 73 27 26 10 12 34 2 2 62 36 14

6.3% 5.3% 8.4% 5.8% 9.7% 9.4% 6.5% 5.6% 8.6% 6.9% 7.2% 8.0% 5.6% 4.8% 9.2% 5.0% 5.3% 7.2% 6.5% 7.7%

44 99 164 44 11 22 15 43 54 229 77 77 39 66 79 11 5 185 142 36

25.1% 22.6% 22.6% 23.0% 17.7% 34.4% 32.6% 21.9% 23.2% 21.6% 20.6% 23.8% 21.7% 26.4% 21.5% 27.5% 13.2% 21.3% 25.8% 19.9%

31 82 109 30 10 9 9 37 42 167 70 59 24 38 58 5 9 133 100 31

17.7% 18.7% 15.0% 15.7% 16.1% 14.1% 19.6% 18.9% 18.0% 15.7% 18.8% 18.3% 13.3% 15.2% 15.8% 12.5% 23.7% 15.3% 18.2% 17.1%

92 252 376 99 28 26 23 91 116 594 201 165 112 135 178 19 25 451 304 94

52.6% 57.5% 51.7% 51.8% 45.2% 40.6% 50.0% 46.4% 49.8% 55.9% 53.9% 51.1% 62.2% 54.0% 48.4% 47.5% 65.8% 52.0% 55.3% 51.9%

46 101 166 45 17 13 6 40 53 262 74 73 49 55 95 16 8 207 122 42

26.3% 23.1% 22.8% 23.6% 27.4% 20.3% 13.0% 20.4% 22.7% 24.7% 19.8% 22.6% 27.2% 22.0% 25.8% 40.0% 21.1% 23.9% 22.2% 23.2%

9 15 25 4 2 5 3 3 7 37 10 10 6 11 13 2 1 31 18 6

5.1% 3.4% 3.4% 2.1% 3.2% 7.8% 6.5% 1.5% 3.0% 3.5% 2.7% 3.1% 3.3% 4.4% 3.5% 5.0% 2.6% 3.6% 3.3% 3.3%

6 14 6 3 3 1 0 3 2 27 10 6 6 3 6 0 0 11 16 6

3.4% 3.2% 0.8% 1.6% 4.8% 1.6% 0.0% 1.5% 0.9% 2.5% 2.7% 1.9% 3.3% 1.2% 1.6% 0.0% 0.0% 1.3% 2.9% 3.3%

465 1,215 2,039 532 168 172 128 529 652 2,952 1,028 899 499 706 1,006 112 104 2,402 1,532 490

265.7% 277.4% 280.5% 278.5% 271.0% 268.8% 278.3% 269.9% 279.8% 278.0% 275.6% 278.3% 277.2% 282.4% 273.4% 280.0% 273.7% 277.0% 278.5% 270.7%

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

子育てや家事への配偶者の協力不足

晩婚化の進行や婚姻数の減少

子供を預けにくい環境（核家族化の進行や保育
施設・サービスの不足など）

夫婦や個人の生活を大切にする価値観を持つ人
の増加

無回答

合計

子育て費用や教育費などの経済的負担

非正規雇用など不安定な雇用環境や少ない収入

男女の出会いの機会の減少

その他

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

その他

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

子育てと仕事の両立に対する職場の理解不足

子育てや家事への配偶者の協力不足

子供を預けにくい環境（核家族化の進行や保育
施設・サービスの不足など）

夫婦や個人の生活を大切にする価値観を持つ人
の増加

晩婚化の進行や婚姻数の減少

居住地域

非正規雇用など不安定な雇用環境や少ない収入

男女の出会いの機会の減少

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

子育て費用や教育費などの経済的負担

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問５　人口減少社会について
　②　あなたは、今後も秋田市に住み続けたいと思いますか。

954 418 531 23 41 77 103 171 233 302 120 685 141 159 478 139 170

59.0% 60.4% 58.2% 35.4% 39.0% 42.8% 47.7% 61.1% 64.4% 76.6% 42.0% 62.4% 65.9% 53.9% 66.9% 70.2% 43.5%

257 118 138 15 20 37 41 47 54 41 61 166 28 54 91 27 83

15.9% 17.1% 15.1% 23.1% 19.0% 20.6% 19.0% 16.8% 14.9% 10.4% 21.3% 15.1% 13.1% 18.3% 12.7% 13.6% 21.2%

87 36 51 13 11 16 18 10 12 7 30 48 9 13 29 5 40

5.4% 5.2% 5.6% 20.0% 10.5% 8.9% 8.3% 3.6% 3.3% 1.8% 10.5% 4.4% 4.2% 4.4% 4.1% 2.5% 10.2%

52 22 29 2 2 6 10 12 10 9 10 34 6 15 19 3 13

3.2% 3.2% 3.2% 3.1% 1.9% 3.3% 4.6% 4.3% 2.8% 2.3% 3.5% 3.1% 2.8% 5.1% 2.7% 1.5% 3.3%

23 9 14 5 6 3 3 1 3 1 13 8 0 3 4 0 15

1.4% 1.3% 1.5% 7.7% 5.7% 1.7% 1.4% 0.4% 0.8% 0.3% 4.5% 0.7% 0.0% 1.0% 0.6% 0.0% 3.8%

193 70 119 6 22 34 35 33 39 19 45 126 18 42 68 22 57

11.9% 10.1% 13.0% 9.2% 21.0% 18.9% 16.2% 11.8% 10.8% 4.8% 15.7% 11.5% 8.4% 14.2% 9.5% 11.1% 14.6%

25 12 13 1 1 4 6 3 6 4 5 14 6 2 12 2 9

1.5% 1.7% 1.4% 1.5% 1.0% 2.2% 2.8% 1.1% 1.7% 1.0% 1.7% 1.3% 2.8% 0.7% 1.7% 1.0% 2.3%

26 7 17 0 2 3 0 3 5 11 2 16 6 7 13 0 4

1.6% 1.0% 1.9% 0.0% 1.9% 1.7% 0.0% 1.1% 1.4% 2.8% 0.7% 1.5% 2.8% 2.4% 1.8% 0.0% 1.0%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

85 282 412 130 34 13 18 77 119 721 204 178 118 152 226 27 28 556 321 67

48.6% 64.4% 56.7% 68.1% 54.8% 20.3% 39.1% 39.3% 51.1% 67.9% 54.7% 55.1% 65.6% 60.8% 61.4% 67.5% 73.7% 64.1% 58.4% 37.0%

35 67 124 20 8 18 9 41 50 137 67 62 24 33 56 4 4 120 105 31

20.0% 15.3% 17.1% 10.5% 12.9% 28.1% 19.6% 20.9% 21.5% 12.9% 18.0% 19.2% 13.3% 13.2% 15.2% 10.0% 10.5% 13.8% 19.1% 17.1%

13 9 57 6 2 11 7 21 14 34 31 22 4 10 15 1 1 44 22 19

7.4% 2.1% 7.8% 3.1% 3.2% 17.2% 15.2% 10.7% 6.0% 3.2% 8.3% 6.8% 2.2% 4.0% 4.1% 2.5% 2.6% 5.1% 4.0% 10.5%

8 14 18 4 7 5 1 5 7 33 11 11 4 13 11 0 0 30 11 10

4.6% 3.2% 2.5% 2.1% 11.3% 7.8% 2.2% 2.6% 3.0% 3.1% 2.9% 3.4% 2.2% 5.2% 3.0% 0.0% 0.0% 3.5% 2.0% 5.5%

2 4 13 3 1 0 0 8 6 8 10 3 1 1 6 2 0 15 6 2

1.1% 0.9% 1.8% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 4.1% 2.6% 0.8% 2.7% 0.9% 0.6% 0.4% 1.6% 5.0% 0.0% 1.7% 1.1% 1.1%

22 49 87 24 6 15 10 39 29 96 37 37 22 35 43 5 5 79 71 40

12.6% 11.2% 12.0% 12.6% 9.7% 23.4% 21.7% 19.9% 12.4% 9.0% 9.9% 11.5% 12.2% 14.0% 11.7% 12.5% 13.2% 9.1% 12.9% 22.1%

6 6 10 1 1 1 0 3 6 15 9 6 2 3 5 0 0 13 4 8

3.4% 1.4% 1.4% 0.5% 1.6% 1.6% 0.0% 1.5% 2.6% 1.4% 2.4% 1.9% 1.1% 1.2% 1.4% 0.0% 0.0% 1.5% 0.7% 4.4%

4 7 6 3 3 1 1 2 2 18 4 4 5 3 6 1 0 10 10 4

2.3% 1.6% 0.8% 1.6% 4.8% 1.6% 2.2% 1.0% 0.9% 1.7% 1.1% 1.2% 2.8% 1.2% 1.6% 2.5% 0.0% 1.2% 1.8% 2.2%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

い
な
い

無回答

合計

市外（大都市圏）で暮らしたい

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

市外で暮らしたいが、いずれは秋田市に戻りた
い

どちらともいえない

その他

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

住み続けたい

事情が許せば、住み続けたい

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

事情が許せば、住み続けたい

市外（大都市圏）で暮らしたい

市外（大都市圏以外）で暮らしたい

市外で暮らしたいが、いずれは秋田市に戻りた
い

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

どちらともいえない

その他

無回答

住み続けたい

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問５　人口減少社会について
　③　あなたやあなたの家族が秋田市に住み続けるために必要だと思うことは何ですか。

1,008 452 550 45 60 111 154 201 222 208 178 691 132 183 454 123 237

62.3% 65.3% 60.3% 69.2% 57.1% 61.7% 71.3% 71.8% 61.3% 52.8% 62.2% 63.0% 61.7% 62.0% 63.6% 62.1% 60.6%

766 322 438 27 54 90 106 158 170 155 150 518 90 123 349 88 198

47.4% 46.5% 48.0% 41.5% 51.4% 50.0% 49.1% 56.4% 47.0% 39.3% 52.4% 47.2% 42.1% 41.7% 48.9% 44.4% 50.6%

162 49 113 17 8 15 40 35 21 25 26 122 13 29 82 19 31

10.0% 7.1% 12.4% 26.2% 7.6% 8.3% 18.5% 12.5% 5.8% 6.3% 9.1% 11.1% 6.1% 9.8% 11.5% 9.6% 7.9%

381 163 215 14 41 85 51 49 72 65 60 270 49 68 168 54 88

23.6% 23.6% 23.6% 21.5% 39.0% 47.2% 23.6% 17.5% 19.9% 16.5% 21.0% 24.6% 22.9% 23.1% 23.5% 27.3% 22.5%

386 196 188 22 37 58 55 64 73 75 94 256 33 70 149 40 121

23.9% 28.3% 20.6% 33.8% 35.2% 32.2% 25.5% 22.9% 20.2% 19.0% 32.9% 23.3% 15.4% 23.7% 20.9% 20.2% 30.9%

679 287 387 31 63 80 80 126 143 151 129 468 77 113 304 90 165

42.0% 41.5% 42.4% 47.7% 60.0% 44.4% 37.0% 45.0% 39.5% 38.3% 45.1% 42.7% 36.0% 38.3% 42.6% 45.5% 42.2%

434 181 250 11 12 30 50 62 118 148 63 296 71 78 199 53 101

26.8% 26.2% 27.4% 16.9% 11.4% 16.7% 23.1% 22.1% 32.6% 37.6% 22.0% 27.0% 33.2% 26.4% 27.9% 26.8% 25.8%

324 149 171 8 10 18 24 47 94 118 43 222 53 61 146 47 67

20.0% 21.5% 18.8% 12.3% 9.5% 10.0% 11.1% 16.8% 26.0% 29.9% 15.0% 20.2% 24.8% 20.7% 20.4% 23.7% 17.1%

119 50 68 1 4 9 6 15 28 55 11 80 27 23 53 24 18

7.4% 7.2% 7.5% 1.5% 3.8% 5.0% 2.8% 5.4% 7.7% 14.0% 3.8% 7.3% 12.6% 7.8% 7.4% 12.1% 4.6%

197 93 104 6 9 15 19 30 61 57 39 134 21 43 85 17 51

12.2% 13.4% 11.4% 9.2% 8.6% 8.3% 8.8% 10.7% 16.9% 14.5% 13.6% 12.2% 9.8% 14.6% 11.9% 8.6% 13.0%

31 10 21 2 1 3 3 4 8 10 10 15 5 9 8 2 12

1.9% 1.4% 2.3% 3.1% 1.0% 1.7% 1.4% 1.4% 2.2% 2.5% 3.5% 1.4% 2.3% 3.1% 1.1% 1.0% 3.1%

36 14 20 0 1 3 15 8 5 2 5 26 3 10 9 1 14

2.2% 2.0% 2.2% 0.0% 1.0% 1.7% 6.9% 2.9% 1.4% 0.5% 1.7% 2.4% 1.4% 3.4% 1.3% 0.5% 3.6%

23 4 17 0 2 1 1 1 4 12 2 10 8 8 10 0 3

1.4% 0.6% 1.9% 0.0% 1.9% 0.6% 0.5% 0.4% 1.1% 3.0% 0.7% 0.9% 3.7% 2.7% 1.4% 0.0% 0.8%

4,546 1,970 2,542 184 302 518 604 800 1,019 1,081 810 3,108 582 818 2,016 558 1,106

281.1% 284.7% 278.7% 283.1% 287.6% 287.8% 279.6% 285.7% 281.5% 274.4% 283.2% 283.3% 272.0% 277.3% 282.4% 281.8% 282.9%

101 267 461 130 36 36 20 134 151 657 230 200 127 151 228 21 24 554 351 93

57.7% 61.0% 63.4% 68.1% 58.1% 56.3% 43.5% 68.4% 64.8% 61.9% 61.7% 61.9% 70.6% 60.4% 62.0% 52.5% 63.2% 63.9% 63.8% 51.4%

65 191 371 96 36 24 12 87 133 502 166 161 80 125 175 23 14 428 254 76

37.1% 43.6% 51.0% 50.3% 58.1% 37.5% 26.1% 44.4% 57.1% 47.3% 44.5% 49.8% 44.4% 50.0% 47.6% 57.5% 36.8% 49.4% 46.2% 42.0%

6 31 99 21 4 4 4 35 18 100 37 30 15 32 40 2 0 98 50 14

3.4% 7.1% 13.6% 11.0% 6.5% 6.3% 8.7% 17.9% 7.7% 9.4% 9.9% 9.3% 8.3% 12.8% 10.9% 5.0% 0.0% 11.3% 9.1% 7.7%

34 80 194 58 11 25 21 43 63 226 80 75 48 62 91 11 8 208 126 44

19.4% 18.3% 26.7% 30.4% 17.7% 39.1% 45.7% 21.9% 27.0% 21.3% 21.4% 23.2% 26.7% 24.8% 24.7% 27.5% 21.1% 24.0% 22.9% 24.3%

45 112 183 31 11 26 18 46 61 231 116 78 28 59 87 7 5 200 133 48

25.7% 25.6% 25.2% 16.2% 17.7% 40.6% 39.1% 23.5% 26.2% 21.8% 31.1% 24.1% 15.6% 23.6% 23.6% 17.5% 13.2% 23.1% 24.2% 26.5%

64 176 319 98 16 28 15 90 107 436 169 136 70 104 156 11 18 365 241 67

36.6% 40.2% 43.9% 51.3% 25.8% 43.8% 32.6% 45.9% 45.9% 41.1% 45.3% 42.1% 38.9% 41.6% 42.4% 27.5% 47.4% 42.1% 43.8% 37.0%

58 139 175 36 17 7 9 45 50 318 97 88 63 59 99 10 6 235 142 50

33.1% 31.7% 24.1% 18.8% 27.4% 10.9% 19.6% 23.0% 21.5% 29.9% 26.0% 27.2% 35.0% 23.6% 26.9% 25.0% 15.8% 27.1% 25.8% 27.6%

44 111 130 20 14 7 6 30 34 245 70 56 32 57 82 12 7 169 114 37

25.1% 25.3% 17.9% 10.5% 22.6% 10.9% 13.0% 15.3% 14.6% 23.1% 18.8% 17.3% 17.8% 22.8% 22.3% 30.0% 18.4% 19.5% 20.7% 20.4%

17 37 39 16 9 4 2 9 9 95 19 19 20 13 31 7 7 62 39 15

9.7% 8.4% 5.4% 8.4% 14.5% 6.3% 4.3% 4.6% 3.9% 8.9% 5.1% 5.9% 11.1% 5.2% 8.4% 17.5% 18.4% 7.2% 7.1% 8.3%

27 61 82 18 9 8 7 25 26 131 42 40 19 33 43 6 8 107 69 21

15.4% 13.9% 11.3% 9.4% 14.5% 12.5% 15.2% 12.8% 11.2% 12.3% 11.3% 12.4% 10.6% 13.2% 11.7% 15.0% 21.1% 12.3% 12.5% 11.6%

7 8 7 5 3 3 3 3 4 18 7 9 0 5 6 0 3 13 10 8

4.0% 1.8% 1.0% 2.6% 4.8% 4.7% 6.5% 1.5% 1.7% 1.7% 1.9% 2.8% 0.0% 2.0% 1.6% 0.0% 7.9% 1.5% 1.8% 4.4%

5 10 13 5 1 2 1 2 7 22 13 10 4 2 3 1 0 19 7 8

2.9% 2.3% 1.8% 2.6% 1.6% 3.1% 2.2% 1.0% 3.0% 2.1% 3.5% 3.1% 2.2% 0.8% 0.8% 2.5% 0.0% 2.2% 1.3% 4.4%

4 8 3 2 3 1 0 2 2 16 5 2 4 2 5 0 0 10 7 4

2.3% 1.8% 0.4% 1.0% 4.8% 1.6% 0.0% 1.0% 0.9% 1.5% 1.3% 0.6% 2.2% 0.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.2% 1.3% 2.2%

477 1,231 2,076 536 170 175 118 551 665 2,997 1,051 904 510 704 1,046 111 100 2,468 1,543 485

272.6% 281.1% 285.6% 280.6% 274.2% 273.4% 256.5% 281.1% 285.4% 282.2% 281.8% 279.9% 283.3% 281.6% 284.2% 277.5% 263.2% 284.7% 280.5% 268.0%

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

特にない

その他

無回答

合計

非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増
加

豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持

20
年
～
29
年

30
年
以
上

そ
の
他

5
年
未
満

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

上段（回答者数）

下段（　　　％）

秋
田
県
外

雇用の場の確保

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

5
年
～
9
年

10
年
～
19
年

市内における進学先の選択肢の充実

子育て支援の充実

まちのにぎわいの創出

若者にとって魅力のあるまちづくり

高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実

高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境
づくり

地域の絆づくりの推進

居住地域

中
央

東
部

特にない

その他

無回答

合計

い
な
い

雇用の場の確保

地域の絆づくりの推進

豊かな自然環境など現在の市の魅力の維持

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

20
代

30
代

40
代

50
代

非正規雇用など不安定な雇用の改善や収入の増
加

市内における進学先の選択肢の充実

子育て支援の充実

まちのにぎわいの創出

若者にとって魅力のあるまちづくり

高齢者向けの福祉・介護サービスなどの充実

高齢者が地域社会でいきいきと活躍できる環境
づくり

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

婚姻状況 子ども数
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問５　人口減少社会について
　④　人口減少社会においても、公共サービスの質を維持、向上させていくために重要だと思う取組は何ですか。

628 268 358 28 41 69 78 98 159 153 110 430 87 117 270 81 157

38.8% 38.7% 39.3% 43.1% 39.0% 38.3% 36.1% 35.0% 43.9% 38.8% 38.5% 39.2% 40.7% 39.7% 37.8% 40.9% 40.2%

796 334 459 27 53 82 102 155 171 204 139 548 107 137 374 92 187

49.2% 48.3% 50.3% 41.5% 50.5% 45.6% 47.2% 55.4% 47.2% 51.8% 48.6% 50.0% 50.0% 46.4% 52.4% 46.5% 47.8%

413 167 243 23 48 61 82 81 71 44 95 280 35 73 165 46 127

25.5% 24.1% 26.6% 35.4% 45.7% 33.9% 38.0% 28.9% 19.6% 11.2% 33.2% 25.5% 16.4% 24.7% 23.1% 23.2% 32.5%

136 61 75 18 22 21 26 18 16 14 40 84 10 31 53 5 46

8.4% 8.8% 8.2% 27.7% 21.0% 11.7% 12.0% 6.4% 4.4% 3.6% 14.0% 7.7% 4.7% 10.5% 7.4% 2.5% 11.8%

641 337 304 23 34 72 90 116 166 139 121 464 55 108 294 79 158

39.6% 48.7% 33.3% 35.4% 32.4% 40.0% 41.7% 41.4% 45.9% 35.3% 42.3% 42.3% 25.7% 36.6% 41.2% 39.9% 40.4%

678 321 356 21 42 67 99 144 168 135 109 487 79 110 323 82 158

41.9% 46.4% 39.0% 32.3% 40.0% 37.2% 45.8% 51.4% 46.4% 34.3% 38.1% 44.4% 36.9% 37.3% 45.2% 41.4% 40.4%

436 206 228 16 18 47 51 69 108 123 69 308 56 74 210 51 97

27.0% 29.8% 25.0% 24.6% 17.1% 26.1% 23.6% 24.6% 29.8% 31.2% 24.1% 28.1% 26.2% 25.1% 29.4% 25.8% 24.8%

163 55 108 8 6 22 12 18 43 54 29 95 39 45 60 20 38

10.1% 7.9% 11.8% 12.3% 5.7% 12.2% 5.6% 6.4% 11.9% 13.7% 10.1% 8.7% 18.2% 15.3% 8.4% 10.1% 9.7%

42 25 17 1 2 4 8 9 10 8 7 29 6 7 17 5 13

2.6% 3.6% 1.9% 1.5% 1.9% 2.2% 3.7% 3.2% 2.8% 2.0% 2.4% 2.6% 2.8% 2.4% 2.4% 2.5% 3.3%

71 22 40 1 2 0 0 4 10 45 3 37 18 15 31 11 5

4.4% 3.2% 4.4% 1.5% 1.9% 0.0% 0.0% 1.4% 2.8% 11.4% 1.0% 3.4% 8.4% 5.1% 4.3% 5.6% 1.3%

4,004 1,796 2,188 166 268 445 548 712 922 919 722 2,762 492 717 1,797 472 986

247.6% 259.5% 239.9% 255.4% 255.2% 247.2% 253.7% 254.3% 254.7% 233.2% 252.4% 251.8% 229.9% 243.1% 251.7% 238.4% 252.2%

62 175 299 64 27 24 13 69 86 433 128 133 76 93 158 14 10 354 208 60

35.4% 40.0% 41.1% 33.5% 43.5% 37.5% 28.3% 35.2% 36.9% 40.8% 34.3% 41.2% 42.2% 37.2% 42.9% 35.0% 26.3% 40.8% 37.8% 33.1%

84 217 371 94 25 27 24 81 127 535 185 161 97 117 182 22 16 437 273 84

48.0% 49.5% 51.0% 49.2% 40.3% 42.2% 52.2% 41.3% 54.5% 50.4% 49.6% 49.8% 53.9% 46.8% 49.5% 55.0% 42.1% 50.4% 49.6% 46.4%

37 83 227 53 9 32 18 59 83 221 103 79 43 72 93 11 8 215 141 54

21.1% 18.9% 31.2% 27.7% 14.5% 50.0% 39.1% 30.1% 35.6% 20.8% 27.6% 24.5% 23.9% 28.8% 25.3% 27.5% 21.1% 24.8% 25.6% 29.8%

13 21 74 21 6 12 6 31 23 64 38 31 10 20 31 1 3 71 40 24

7.4% 4.8% 10.2% 11.0% 9.7% 18.8% 13.0% 15.8% 9.9% 6.0% 10.2% 9.6% 5.6% 8.0% 8.4% 2.5% 7.9% 8.2% 7.3% 13.3%

59 189 297 70 24 17 18 81 90 432 150 131 74 105 137 15 16 337 231 68

33.7% 43.2% 40.9% 36.6% 38.7% 26.6% 39.1% 41.3% 38.6% 40.7% 40.2% 40.6% 41.1% 42.0% 37.2% 37.5% 42.1% 38.9% 42.0% 37.6%

64 207 300 81 22 22 18 77 107 450 153 139 76 111 150 18 16 353 240 81

36.6% 47.3% 41.3% 42.4% 35.5% 34.4% 39.1% 39.3% 45.9% 42.4% 41.0% 43.0% 42.2% 44.4% 40.8% 45.0% 42.1% 40.7% 43.6% 44.8%

59 129 183 47 17 17 9 57 54 299 106 86 49 74 87 14 13 237 146 50

33.7% 29.5% 25.2% 24.6% 27.4% 26.6% 19.6% 29.1% 23.2% 28.2% 28.4% 26.6% 27.2% 29.6% 23.6% 35.0% 34.2% 27.3% 26.5% 27.6%

22 41 63 22 12 6 5 20 17 113 31 22 16 26 51 4 7 100 46 17

12.6% 9.4% 8.7% 11.5% 19.4% 9.4% 10.9% 10.2% 7.3% 10.6% 8.3% 6.8% 8.9% 10.4% 13.9% 10.0% 18.4% 11.5% 8.4% 9.4%

4 13 18 4 3 2 3 3 3 31 6 15 4 8 7 0 0 24 14 4

2.3% 3.0% 2.5% 2.1% 4.8% 3.1% 6.5% 1.5% 1.3% 2.9% 1.6% 4.6% 2.2% 3.2% 1.9% 0.0% 0.0% 2.8% 2.5% 2.2%

9 23 17 8 0 1 1 3 3 54 12 12 12 9 13 0 1 33 24 4

5.1% 5.3% 2.3% 4.2% 0.0% 1.6% 2.2% 1.5% 1.3% 5.1% 3.2% 3.7% 6.7% 3.6% 3.5% 0.0% 2.6% 3.8% 4.4% 2.2%

413 1,098 1,849 464 145 160 115 481 593 2,632 912 809 457 635 909 99 90 2,161 1,363 446

236.0% 250.7% 254.3% 242.9% 233.9% 250.0% 250.0% 245.4% 254.5% 247.8% 244.5% 250.5% 253.9% 254.0% 247.0% 247.5% 236.8% 249.3% 247.8% 246.4%

婚姻状況 子ども数

電子申請の拡充や市税のコンビニ納付の導入な
どによる利便性の向上

ホームページやＳＮＳなどによる情報発信の充
実

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

現在市が提供しているサービスを、市民、ＮＰＯ、民
間企業など様々な主体が担える環境の整備

わからない

電子申請の拡充や市税のコンビニ納付の導入な
どによる利便性の向上

ホームページやＳＮＳなどによる情報発信の充
実

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

市の組織体制の見直しや職員の能力向上

現在市が提供しているサービスを、市民、ＮＰＯ、民
間企業など様々な主体が担える環境の整備

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

市民サービスセンターなど身近な場所で行政
サービスを受けられる体制の整備

歳入・歳出の見直しなどによる健全な財政運営

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

無回答

合計

様々な行政サービスを一か所で受けられる総合
窓口の整備

市民サービスセンターなど身近な場所で行政
サービスを受けられる体制の整備

わからない

その他

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

その他

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

様々な行政サービスを一か所で受けられる総合
窓口の整備

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問６　ＮＰＯ・ボランティア活動について
　①　あなたは、ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動に関心がありますか。

177 80 97 7 8 14 11 13 53 69 28 115 32 32 81 24 40

10.9% 11.6% 10.6% 10.8% 7.6% 7.8% 5.1% 4.6% 14.6% 17.5% 9.8% 10.5% 15.0% 10.8% 11.3% 12.1% 10.2%

531 228 300 26 36 49 61 85 117 155 96 362 70 85 243 66 136

32.8% 32.9% 32.9% 40.0% 34.3% 27.2% 28.2% 30.4% 32.3% 39.3% 33.6% 33.0% 32.7% 28.8% 34.0% 33.3% 34.8%

404 165 239 15 19 41 67 84 101 77 62 290 49 77 197 49 79

25.0% 23.8% 26.2% 23.1% 18.1% 22.8% 31.0% 30.0% 27.9% 19.5% 21.7% 26.4% 22.9% 26.1% 27.6% 24.7% 20.2%

299 127 171 13 21 43 48 58 67 47 61 202 35 62 117 36 80

18.5% 18.4% 18.8% 20.0% 20.0% 23.9% 22.2% 20.7% 18.5% 11.9% 21.3% 18.4% 16.4% 21.0% 16.4% 18.2% 20.5%

173 83 90 4 21 31 27 38 21 31 37 116 19 34 62 21 53

10.7% 12.0% 9.9% 6.2% 20.0% 17.2% 12.5% 13.6% 5.8% 7.9% 12.9% 10.6% 8.9% 11.5% 8.7% 10.6% 13.6%

33 9 15 0 0 2 2 2 3 15 2 12 9 5 14 2 3

2.0% 1.3% 1.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.9% 0.7% 0.8% 3.8% 0.7% 1.1% 4.2% 1.7% 2.0% 1.0% 0.8%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

26 54 69 18 7 5 4 18 25 124 33 40 23 31 34 3 6 98 58 19

14.9% 12.3% 9.5% 9.4% 11.3% 7.8% 8.7% 9.2% 10.7% 11.7% 8.8% 12.4% 12.8% 12.4% 9.2% 7.5% 15.8% 11.3% 10.5% 10.5%

67 161 223 62 13 20 15 70 71 354 141 104 61 77 117 8 16 283 178 67

38.3% 36.8% 30.7% 32.5% 21.0% 31.3% 32.6% 35.7% 30.5% 33.3% 37.8% 32.2% 33.9% 30.8% 31.8% 20.0% 42.1% 32.6% 32.4% 37.0%

34 103 200 43 21 20 8 44 51 279 75 72 51 67 106 13 9 227 131 42

19.4% 23.5% 27.5% 22.5% 33.9% 31.3% 17.4% 22.4% 21.9% 26.3% 20.1% 22.3% 28.3% 26.8% 28.8% 32.5% 23.7% 26.2% 23.8% 23.2%

27 73 144 41 11 14 10 40 56 176 74 68 22 45 69 8 6 146 118 34

15.4% 16.7% 19.8% 21.5% 17.7% 21.9% 21.7% 20.4% 24.0% 16.6% 19.8% 21.1% 12.2% 18.0% 18.8% 20.0% 15.8% 16.8% 21.5% 18.8%

16 38 86 23 10 5 8 23 30 107 44 34 20 28 38 7 1 100 56 17

9.1% 8.7% 11.8% 12.0% 16.1% 7.8% 17.4% 11.7% 12.9% 10.1% 11.8% 10.5% 11.1% 11.2% 10.3% 17.5% 2.6% 11.5% 10.2% 9.4%

5 9 5 4 0 0 1 1 0 22 6 5 3 2 4 1 0 13 9 2

2.9% 2.1% 0.7% 2.1% 0.0% 0.0% 2.2% 0.5% 0.0% 2.1% 1.6% 1.5% 1.7% 0.8% 1.1% 2.5% 0.0% 1.5% 1.6% 1.1%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問６　ＮＰＯ・ボランティア活動について
　②　あなたは、ＮＰＯ・ボランティア活動などの市民活動に参加していますか。

41 21 20 1 0 3 2 5 13 16 2 31 8 7 23 7 4

2.5% 3.0% 2.2% 1.5% 0.0% 1.7% 0.9% 1.8% 3.6% 4.1% 0.7% 2.8% 3.7% 2.4% 3.2% 3.5% 1.0%

96 51 45 7 5 4 14 13 23 30 17 63 14 10 45 13 28

5.9% 7.4% 4.9% 10.8% 4.8% 2.2% 6.5% 4.6% 6.4% 7.6% 5.9% 5.7% 6.5% 3.4% 6.3% 6.6% 7.2%

344 143 199 21 23 41 54 68 62 73 61 242 39 69 154 41 77

21.3% 20.7% 21.8% 32.3% 21.9% 22.8% 25.0% 24.3% 17.1% 18.5% 21.3% 22.1% 18.2% 23.4% 21.6% 20.7% 19.7%

1,108 470 636 36 77 131 146 192 263 260 205 750 146 202 482 137 280

68.5% 67.9% 69.7% 55.4% 73.3% 72.8% 67.6% 68.6% 72.7% 66.0% 71.7% 68.4% 68.2% 68.5% 67.5% 69.2% 71.6%

28 7 12 0 0 1 0 2 1 15 1 11 7 7 10 0 2

1.7% 1.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.7% 0.3% 3.8% 0.3% 1.0% 3.3% 2.4% 1.4% 0.0% 0.5%

1,617 692 912 65 105 180 216 280 362 394 286 1,097 214 295 714 198 391

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 20 15 5 0 0 1 2 8 30 7 11 7 8 5 1 1 21 16 3

0.6% 4.6% 2.1% 2.6% 0.0% 0.0% 2.2% 1.0% 3.4% 2.8% 1.9% 3.4% 3.9% 3.2% 1.4% 2.5% 2.6% 2.4% 2.9% 1.7%

15 26 41 9 4 3 2 16 8 65 29 21 11 14 12 1 4 60 21 14

8.6% 5.9% 5.6% 4.7% 6.5% 4.7% 4.3% 8.2% 3.4% 6.1% 7.8% 6.5% 6.1% 5.6% 3.3% 2.5% 10.5% 6.9% 3.8% 7.7%

34 80 169 47 10 14 11 50 46 222 69 67 45 65 76 6 9 193 109 39

19.4% 18.3% 23.2% 24.6% 16.1% 21.9% 23.9% 25.5% 19.7% 20.9% 18.5% 20.7% 25.0% 26.0% 20.7% 15.0% 23.7% 22.3% 19.8% 21.5%

122 304 499 125 48 46 32 128 171 727 263 220 114 161 273 31 24 580 400 122

69.7% 69.4% 68.6% 65.4% 77.4% 71.9% 69.6% 65.3% 73.4% 68.5% 70.5% 68.1% 63.3% 64.4% 74.2% 77.5% 63.2% 66.9% 72.7% 67.4%

3 8 3 5 0 1 0 0 0 18 5 4 3 2 2 1 0 13 4 3

1.7% 1.8% 0.4% 2.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.3% 1.2% 1.7% 0.8% 0.5% 2.5% 0.0% 1.5% 0.7% 1.7%

175 438 727 191 62 64 46 196 233 1,062 373 323 180 250 368 40 38 867 550 181

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どちらともいえない

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

婚姻状況 子ども数

居住地域

中
央

東
部

西
部

南
部

北
部

河
辺

雄
和

参加したことがない

無回答

合計

あまり関心がない

関心がない

無回答

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

無回答

合計

積極的に参加している

ときどき参加している

参加したことがある

参加したことがない

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

ときどき参加している

参加したことがある

離
死
別

１
人

２
人

３
人
以
上

60
代

70
代
以
上

20
代

30
代

40
代

50
代

い
な
い

積極的に参加している

選択肢
全
体

性別 年代

　
男

　
女

10
代

未
婚

配
偶
者
あ
り

秋
田
市
以
外
の

秋
田
県
内

秋
田
県
外

関心がある

ある程度関心がある

10
年
～
19
年

20
年
～
29
年

30
年
以
上

秋
田
市
内

親
・
子
・
孫

（

3
世
代
）

そ
の
他

5
年
未
満

5
年
～
9
年

合計

上段（回答者数）

下段（　　　％）

選択肢

居住形態 居住年数 出身地

単
身

夫
婦
の
み

親
・
子

（

2
世
代
）

ある程度関心がある

あまり関心がない

関心がない

無回答

い
な
い

関心がある

未
婚

配
偶
者
あ
り

離
死
別

１
人

選択肢
全
体

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

２
人

３
人
以
上

性別 年代

どちらともいえない

婚姻状況 子ども数

　
男

　
女

10
代

20
代

30
代

上段（回答者数）

下段（　　　％）
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問４　成長戦略事業について「ニーズ度」

成長戦略の名称 重要度(a) 満足度(b) ニーズ度(a-b)

戦略１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立 -5.2 -26.3 21.1

戦略２　地域産業の競争力強化 2.1 -31.5 33.6

戦略３　観光あきた維新 -1.9 -30.0 28.1

戦略４　環境立市あきたの実現 -8.8 -15.9 7.1

戦略５　エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現 12.0 -17.3 29.3

戦略６　次世代の育成支援 22.2 -30.4 52.6

①次の６つの成長戦略について、重要度が高いと思いますか。

戦略１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立 回答数 回答率 評価点 重要度(a)

１．高い 215 13.3% 430

２．どちらかといえば高い 402 24.9% 402

３．どちらかといえば高くない 397 24.6% -397

４．高くない 296 18.3% -592

５．分からない 198 12.2% 0

無効・無回答 109 6.7% -

合計 1,617 100% 3,016

戦略２　地域産業の競争力強化 回答数 回答率 評価点 重要度(a)

１．高い 287 17.7% 574

２．どちらかといえば高い 386 23.9% 386

３．どちらかといえば高くない 376 23.3% -376

４．高くない 260 16.1% -520

５．分からない 192 11.9% 0

無効・無回答 116 7.2% -

合計 1,617 100% 3,002

戦略３　観光あきた維新 回答数 回答率 評価点 重要度(a)

１．高い 208 12.9% 416

２．どちらかといえば高い 459 28.4% 459

３．どちらかといえば高くない 434 26.8% -434

４．高くない 249 15.4% -498

５．分からない 156 9.6% 0

無効・無回答 111 6.9% -

合計 1,617 100% 3,012

戦略４　環境立市あきたの実現 回答数 回答率 評価点 重要度(a)

１．高い 136 8.4% 272

２．どちらかといえば高い 420 26.0% 420

３．どちらかといえば高くない 482 29.8% -482

４．高くない 236 14.6% -472

５．分からない 212 13.1% 0

無効・無回答 131 8.1% -

合計 1,617 100% 2,972

戦略５　エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現 回答数 回答率 評価点 重要度(a)

１．高い 326 20.2% 652

２．どちらかといえば高い 495 30.6% 495

３．どちらかといえば高くない 328 20.3% -328

４．高くない 228 14.1% -456

５．分からない 139 8.6% 0

無効・無回答 101 6.2% -

合計 1,617 100% 3,032

戦略６　次世代の育成支援 回答数 回答率 評価点 重要度(a)

１．高い 505 31.2% 1010

２．どちらかといえば高い 366 22.6% 366

３．どちらかといえば高くない 253 15.6% -253

４．高くない 229 14.2% -458

５．分からない 142 8.8% 0

無効・無回答 122 7.5% -

合計 1,617 100% 2,990
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②成長戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。

戦略１　都市イメージ「ブランドあきた」の確立 回答数 回答率 評価点 満足度(b)

１．満足 36 2.2% 72

２．どちらかといえば満足 274 16.9% 274

３．どちらかといえば不満 524 32.4% -524

４．不満 300 18.6% -600

５．分からない 346 21.4% 0

無効・無回答 137 8.5% -

合計 1,617 100% 2,960

戦略２　地域産業の競争力強化 回答数 回答率 評価点 満足度(b)

１．満足 21 1.3% 42

２．どちらかといえば満足 206 12.7% 206

３．どちらかといえば不満 512 31.7% -512

４．不満 331 20.5% -662

５．分からない 398 24.6% 0

無効・無回答 149 9.2% -

合計 1,617 100% 2,936

戦略３　観光あきた維新 回答数 回答率 評価点 満足度(b)

１．満足 26 1.6% 52

２．どちらかといえば満足 253 15.6% 253

３．どちらかといえば不満 542 33.5% -542

４．不満 324 20.0% -648

５．分からない 329 20.3% 0

無効・無回答 143 8.8% -

合計 1,617 100% 2,948

戦略４　環境立市あきたの実現 回答数 回答率 評価点 満足度(b)

１．満足 31 1.9% 62

２．どちらかといえば満足 344 21.3% 344

３．どちらかといえば不満 460 28.4% -460

４．不満 205 12.7% -410

５．分からない 415 25.7% 0

無効・無回答 162 10.0% -

合計 1,617 100% 2,910

戦略５　エイジフレンドリーシティ（高齢者にやさしい都市）の実現 回答数 回答率 評価点 満足度(b)

１．満足 64 4.0% 128

２．どちらかといえば満足 388 24.0% 388

３．どちらかといえば不満 417 25.8% -417

４．不満 305 18.9% -610

５．分からない 300 18.6% 0

無効・無回答 143 8.8% -

合計 1,617 100% 2,948

戦略６　次世代の育成支援 回答数 回答率 評価点 満足度(b)

１．満足 49 3.0% 98

２．どちらかといえば満足 252 15.6% 252

３．どちらかといえば不満 447 27.6% -447

４．不満 394 24.4% -788

５．分からない 314 19.4% 0

無効・無回答 161 10.0% -

合計 1,617 100% 2,912
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